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Предговор

ПРЕДГОВОР

Преброяванията на населението осигуря-
ват надеждна, изчерпателна и детайлизирана по 
административно-териториални единици ин-
формация за броя и структурата на населението 
и промените, които настъпват в тях. Тази ин-
формация е в основата на цялостната държавна 
политика в продължение на десетилетие.

От 1 до 28 февруари 2011 г. се проведе 
17-ото поред преброяване в съответствие със 
Закона за преброяване на населението и жи-
лищния фонд в Република България през 
2011 г. (ЗПНЖФ), приет от 40-ото Народно 
съб рание.

За първи път България проведе преброя-
ване като страна - членка на Европейския съюз, 
и при спазване на изискванията на Регламент 
(ЕО) № 763/2008 на Европейския парламент и 
на Съвета относно преброяване на населението 
и жилищния фонд в ЕС, както и на съпътства-
щите го европейски регламенти за техническия 
формат и качеството на данните.

За първи път освен класическо преброява-
не с преброителна карта се проведе и преброя-
ване по интернет с електронен въпросник като 
метод за регистрация на статистическите данни.

Настоящото издание е част от поредицата 
публикации на НСИ, съдържащи окончателни 
данни за основните резултати по всички теми 
от Преброяване 2011.

Информацията е систематизирана в чети-
ри основни раздела. В първия раздел са вклю-
чени таблици със сравнителни данни от пре-
брояванията, проведени през 1975, 1992, 2001 
и 2011 година. Вторият раздел включва данни 
към 1.02.2011 г. за основните демографски и 
социално-икономически характеристики на 
трудовите мигранти и направлението на всеки-
дневната трудова миграция. В третия раздел са 
включени данни по области и общини. Четвър-
тият раздел включва данни за всекидневните 
пътувания на учащите по пол, възраст, степен 
на завършено образование и направление на 
миграцията.

Информацията е представена на нацио-
нално и регионално ниво съгласно админи-
стративно-териториалното устройство на 
страната към 1.02.2011 година.

При ползване на данните от публикацията  
трябва да се имат предвид методологичните 
 бележки.
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Съкращения и знаци

СЪКРАЩЕНИЯ И ЗНАЦИ

ал. = алинея
бр. = брой
в т.ч. = в това число
вж. виж
вкл. = включително
г. = година
гр. = град
ДВ = „Държавен вестник“
др. = други
Евростат = Статистическа служба на Европейския съюз
ЕКАТТЕ = Единен класификатор на административно-териториалните 

и териториалните единици
ЕС = Европейски съюз
кв. = квартал
МС = Министерски съвет
НЕЛК = Национална експертна лекарска комисия
обн. = обнародван
ООН = Организация на обединените нации
ПК = професионална квалификация 
ПТУ/ПУ = професионално-техническо училище/професионално училище
с. = село
СПТУ = средно професионално-техническо училище 
т. = точка
табл. = таблица
УПК = учебнопроизводствен комплекс
хил. = хиляди
. = липсват данни
..   = данните са конфиденциални
- = няма случай
% = процент
‰ = промил



МЕТОДОЛОГИЧНИ  
БЕЛЕЖКИ



Методологични бележки
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МЕТОДОЛОГИЧНИ БЕЛЕЖКИ

Всички данни, включени в изданието, са в 
съответствие с методологичните изисквания и 
дефинициите, регламентирани в българското и 
европейското законодателство относно провеж-
дането на преброяванията в Европейския съюз.

1. КРИТИЧЕН МОМЕНТ НА ПРЕБРОЯВАНЕТО
Критичният момент на преброяването 

беше 0:00 часа на 1 февруари 2011 година. Това 
означава, че цялата информация за състоянието 
на единиците на наблюдение (сгради, жилища, 
домакинства и лица) се отнася към този момент. 
Преброяването по интернет започна в 0:00 часа 
на 1 февруари и приключи в 24:00 часа на 9 фев-
руари 2011 година. Класическото преброяване 
започна в 8:00 часа на 10 февруари и приключи в 
20:00 часа на 28 февруари 2011 година.

2. ОБЕКТ И ЕДИНИЦИ НА НАБЛЮДЕНИЕ
Обектите, единиците и основните при-

знаци на наблюдение в Преброяване 2011 са 
регламентирани в Закона за преброяване на 
населението и жилищния фонд в Република 
България през 2011 година. При разработване-
то на инструментариума на преброяването са 
включени и допълнителни променливи, кои-
то допринасят за повишаване на качеството 
на информацията, аналитичност на данните и 
осигуряване на допълнителна информация за 
изследваните процеси. 

Преброяването на лицата се извърши на 
принципа на обичайното им местоживеене.

Под обичайно местоживеене се разбира 
мястото, в което едно лице обикновено пре-
карва дневния период на почивка (нощуване), 
независимо от временно отсъствие поради ва-
канция, летуване, посещения при приятели и 
роднини, работа, лечение, религиозно покло-
нение и други.

3. ОСНОВНИ ДЕФИНИЦИИ И ПОНЯТИЯ
Методологията и основните дефиниции, 

използвани при регистрацията и обработката 
на данните в публикацията, са част от инструк-
цията за попълване на преброителните карти. 

3.1. Всекидневни пътувания
Всекидневни трудови мигранти са заети-

те икономически активни лица, които живеят в 
едно населено място и пътуват до друго населе-
но място, в което работят.

Учащи, пътуващи всекидневно, са лица-
та, които живеят в едно населено място и пъту-
ват до друго населено място, в което учат.

Учащи
Учениците в основната и средната обра-

зователна степен, които учат в друго населено 
място, се преброяват като обичайно живеещо 
налично население в семейния дом, независи-
мо че учат в друго населено място.

Студентите, които учат в колеж или уни-
верситет, се преброяват като обичайно живе-
ещо налично население в населеното място, 
където учат, независимо дали живеят в обще-
житие или частна квартира и не се преброяват 
в домовете, при семействата си. 

Учениците и студентите, които пътуват 
ежедневно до населеното място, в което учат, 
се преброяват като обичайно живеещо налич-
но население в домовете, при семействата си.

За ежедневно пътуване се счита и когато 
лицето пътува до друго населено място повече 
от половината дни от седмицата.

Безработните лица, икономически неак-
тивните, както и неучащите, не са включени в 
съвкупността на всекидневно пътуващите лица. 

3.2. Възраст
Възрастта на лицата се изчислява в навър-

шени години към критичния момент на пре-
брояването.

3.3. Фактическо семейно положение
Фактическо (действително) семейно поло-

жение е брачното положение на лицето, неза-
висимо дали то е оформено юридически. Фак-
тическото семейно положение на лицето може 
да се различава от юридическото.

	„Не в брак (не в съжителство)” - лицата, 
които към критичния момент на преброяването 
не живеят на съпружески начала с друго лице, 
както и лицата, които към 1.02.2011 г. са в юриди-
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чески брак, но се намират във фактическа раздя-
ла, т.е. прекъснали са съпружеските си връзки, но 
нямат официален юридически развод.

	„В брак” - лицата, които към критич-
ния момент на преброяването са в юридическо 
семейно положение „женен” или „омъжена” и 
едновременно с това живеят на съпружески на-
чала със законния си партньор.

	„В съжителство без брак” - лицата, кои-
то живеят на съпружески начала с друго лице, с 
което към критичния момент на преброяване-
то нямат юридически оформен брак.

3.4. Етническа група
Етническата група представлява общност 

от лица, близки по произход, бит, култура и език.
Приложени са принципите и препоръките 

на ООН, свързани с изучаването на население-
то по етнически признак:

	Доброволност на отговорите;
	Самоопределение;
	Възможност за свободно записан отго-

вор при самоопределение в групата „други“.
Етническата група на децата се определя от 

родителите. Ако родителите имат различна ет-
ническа принадлежност, за децата се регистри-
ра отговорът, който родителите определят по 
взаимно съгласие.

Разпределението по етнически групи не 
изчерпва данните общо за страната, по области 
и общини, тъй като в таблиците не са включени 
неотговорилите на доброволния въпрос лица.

3.5. Степен на завършено образование
Това е най-високата степен на завършено 

образование независимо от формата на обу-
чение, в която е придобито (дневна, вечерна, 
задочна, дистанционна), за което лицето при-
тежава диплома или свидетелство (български 
или легализирани чуждестранни).

Данните в публикацията по степен на завър-
шено образование са обединени, както следва: 

	„Висше образование” - образователна и 
научна степен „доктор”; образователно-квалифи-
кационни степени „магистър”; „бакалавър”; „про-
фесионален бакалавър (специалист, полувисше)“.

	„Средно образование” - средно специ-
ално (техникуми, професионални гимназии, 

III степен ПК); средно професионално-техни-
ческо (СПТУ, професионална гимназия, II сте-
пен ПК); средно общо образование (гимназия); 
професионално обучение след средно образо-
вание (IV степен ПК). 

	„Основно” - отнася се за лицата, които 
са завършили VIII клас на общообразователни-
те училища по сега действащата образователна 
система и имат свидетелство за завършено ос-
новно образование; лицата, завършили VII клас, 
за които този клас е бил последният клас за за-
вършено основно образование, както и за тези, 
които продължават обучението си в IХ и по-гор-
ните класове, без да са получили свидетелство 
за основно образование; „професионално-тех-
ническо образование (ПТУ/ПУ) - с прием след 
VIII клас”; „професионално-техническо образо-
вание (ПТУ/ПУ) - с прием след VI/VII клас.

	„Начално” - отнася се за лицата, завър-
шили IV клас по сега действащата образовател-
на система, както и за тези, за които III клас е 
бил последният клас на завършено начално об-
разование.

	„Незавършено начално” - отнася се за 
лицата, които към момента на преброяването 
учат от I до IV клас, както и за лицата, които 
са посещавали, но не са завършили началния 
курс на обучение. Тук се включват и децата до 
7 години, които са записани в училище.

	„Никога не съм посещавал/а училище” - 
отнася се за лицата на 8 и повече години, които 
никога не са посещавали училище;

	„Дете” - деца до 7 години включително, 
които още не посещават училище. 

3.6. Икономическа активност
Заети са лицата на 15 и повече навърше-

ни години, които през периода 24 - 30 януари 
2011 г.: са извършвали работа за производство 
на стоки и услуги поне 1 час срещу заплащане 
(в пари или в натура) или друг доход; не са ра-
ботили, но са имали работа, от която временно 
са отсъствали поради отпуск, болест, бремен-
ност, раждане и отглеждане на малко дете (за 
периода, през който са получавали пълния раз-
мер на възнаграждението си), неблагоприятни 
климатични условия, стачка или други подоб-
ни причини. 
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4. КОНФИДЕНЦИАЛНОСТ НА ИНФОРМАЦИЯТА
Съгласно чл. 25 от Закона за статистиката 

получаваните и събираните при статистическите 
изследвания индивидуални данни са статистиче-
ска тайна и могат да се използват само за статис-
тически цели. Индивидуалните данни, получени 
за целите на статистическите изследвания, не мо-
гат да се ползват като доказателства пред органи-
те на изпълнителната и съдебната власт.

Националният статистически институт и 
органите на статистиката и техните служители 
не могат да разгласяват или предоставят:

	Индивидуални статистически данни;
	Статистически данни, които е възмож-

но да бъдат обвързани така, че да се идентифи-
цира определена статистическа единица;

	Статистическа информация, която об-
общава данните за по-малко от три статис-
тически единици или за съвкупност, в която 
относителният дял на стойността на изучаван 
параметър на една единица е над 85 на сто от 
общата стойност на този параметър за всички 
единици от съвкупността.



АНАЛИЗ 
НА ОСНОВНИТЕ 

РЕЗУЛТАТИ



Анализ на основните резултати

Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания12

АНАЛИЗ НА ОСНОВНИТЕ РЕЗУЛТАТИ
Явлението „всекидневна миграция“ е тяс-

но свързано с икономическото състояние на 
населените места, тяхното местонамиране и 
инфраструктура, както и с наличието и харак-
теристиките на работната сила в тях. Значение-
то на този процес за обществото е голямо, тъй 
като участието във всекидневните пътувания, 
за разлика от постоянното преселване, не води 
до обезлюдяване на населени места или до на-
рушаване на възрастовата структура на населе-
нието. 

Свързването на местоживеенето и место-
работата на лицата е една от задължителните 
теми в Регламент (ЕО) № 763 на Европейския 
парламент и на Съвета относно преброяването 

на населението и жилищния фонд в страните - 
членки на Европейския съюз. 

Тенденции в развитието на всекидневните 
трудови пътувания
За първи път изчерпателна статистическа 

информация за всекидневните трудови пъту-
вания е събрана по време на преброяването на 
населението и жилищния фонд през 1975 годи-
на. Повече от 620 хил. души, или 140 на всеки 
1 000 икономически активни лица, са пътували 
всеки ден от населеното място, в което живеят, 
до населеното място, в което работят. Една чет-
върт (26.2%) от тях са били жители на градо-
вете, а останалите (73.8%) са живеели в селата.

1. Всекидневни трудови мигранти по години на преброяванията и местоживеене

Години 
на преброяванията Общо - бр.

Мигранти - бр. Структура - %

в градовете в селата в градовете в селата

1975 622716 162959 459757 26.2 73.8
1985 751654 230528 521126 30.7 69.3
2001 328762 140055 188707 42.6 57.4
2011 402119 195019 207100 48.5 51.5

През следващия десетгодишен период в 
резултат на изграждането на големи промиш-
лени центрове в страната и недостига на ра-
ботна сила за тях се наблюдава увеличаване на 
ежедневната трудова миграция. По данни от 
преброяването през 1985 г. 751  654 икономи-
чески активни лица са били трудови мигран-
ти. Спрямо предходното преброяване техният 
брой се увеличава със 128 938, или с 20.7%. Тру-
довите мигранти съставляват 16.3% от иконо-
мически активното население на страната.

Броят на трудовите пътувания намалява 
през следващите години и по време на пре-
брояването през 2001 г. са регистрирани бли-
зо 329 хил. мигранти, или 12.7% от заетите 
лица. В сравнение с предходния период на-
малението е с 56.3%, по-силно изразено сред 
всекидневните трудови мигранти, живеещи 

в селата (74.0%), отколкото сред живеещите в 
градовете (39.4%).

Към 1.02.2011 г. 402 119 лица са деклари-
рали, че пътуват всекидневно от населеното 
място, в което живеят, до населеното място, в 
което работят. В сравнение с предходното пре-
брояване броят им нараства със 73 357, или с 
22.3%. Относителните дялове на пътуващите от 
градовете и от селата са съответно 48.5 и 51.5%.

От всички всекидневни мигранти 1  796, 
или 0.4%, пътуват извън границите на страна-
та. Най-висок е относителният дял на пътува-
щите до Гърция - 74.7%, Сърбия - 6.4%, и Румъ-
ния - 5.8% от пътуващите извън страната.

В публикацията са включени данни за 
демографските характеристики и направле-
нието на миграцията само за всекидневните 
мигранти, пътуващи в рамките на страната.
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Направление на ежедневните трудови 
пътувания
При определянето на двете крайни точки  

на трудовите пътувания от едно населено място 
до друго се формират четири основни направ-
ления на всекидневната миграция: „от градо-
вете - в градовете“, „от градовете - в селата“, „от 
селата - в градовете“ и „от селата - в селата“. За 
формирането на тези потоци основно влияние 
оказват демографската ситуация в отделните 
населени места (наличието на население в тру-
доспособна възраст), икономическата среда и 
състоянието на транспортната мрежа. 

През 1975 г. най-голям е потокът от тру-
дови мигранти от селата към градовете - близо 
352 хил. заети лица, или 56% от всички трудови 
мигранти. Втори по обхват е потокът от села-
та към селата - съответно 108 хиляди, или 17%. 
Потокът между градовете съставлява 13.5% (84 
хиляди). Приблизително толкова (13%) са пъ-
туващите от селата към градовете - 79 хиляди. 

При сравняването на двата насрещни по-
тока (между градовете и селата) се установява, 
че през този период селата са осигурили допъл-
нителен трудов ресурс на градовете от 272 хи-
ляди души.

2. Направление на всекидневната трудова миграция по години на преброяванията

Години на преброяванията
Местоживеене

Месторабота

общо в градовете в селата

       
1975 622716 435393 187323
В градовете 162959 83773 79186
В селата 459757 351620 108137
       
1985 751654 520696 230958
В градовете 230528 124337 106191
В селата 521126 396359 124767
       
2001 328762 230874 97888
В градовете 140055 76382 63673
В селата 188707 154492 34215
       
2011 400323 308187 92136
В градовете 193861 136031 57830
В селата 206462 172156 34306

При преброяването през 1985 г., незави-
симо от общото увеличение на трудовите миг-
ранти, структурата на направленията на трудо-
вите пътувания се запазва спрямо предходния 
период.  Увеличават се потоците по направле-
нието от градовете към градовете и от градове-
те към селата съответно с 3.1 и 1.4 процентни 
пункта. За сметка на това намаляват потоците 
от селата към градовете (с 3.0%) и от селата към 
селата (с 1.4%). Общото миграционно салдо е в 
полза на градовете и възлиза на близо 290 хи-
ляди заети лица.

Към 1.03.2001 г. най-голям продължава да е 
потокът от селата към градовете. Той съставля-
ва 47.0% от всички трудови мигранти, или 155 
хиляди. Значително е нараснал потокът между 
градовете. Неговият относителен дял е 23%. 
Установява се и нарастване на трудовите пъту-
вания по направлението „град - село“ с близо 
20.0%. Най-малък е потокът на пътуващите за 
работа между селата - 10.4%. По отношение на 
миграционното салдо между градовете и села-
та то отново е в полза на градовете, но със зна-
чително по-малък размер - 90 хил. заети лица. 
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Към 1.02.2011 г. все още основният поток 
от ежедневни трудови пътувания се формира 
от селата и е насочен към градовете - 43.0% от 
всички мигранти. Следва направлението от 
градовете към градовете - 34.0%, от градове-
те към селата - 14.4%, и от селата към селата - 

8.6%. В сравнение с предишното преброяване 
се увеличава само относителният дял на все-
кидневните мигранти, пътуващи по направле-
нието град - град, с 10.7 процентни пункта за 
сметка на останалите три потока, които нама-
ляват.

Фиг. 1. Структура на направленията на трудовата миграция по години на преброяванията
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Интензитетът на всекидневните трудови 
пътувания1 дава допълнителна информация 
за равнището и тенденциите в развитието на 
този процес. В началото на изследвания период 
(1975 г.) интензитетът на всекидневната трудо-
ва миграция е 140 на 1 000 заети лица. В края 
на следващия десетгодишен период (1985 г.) 

това равнище достига 163 на 1 000 заети. Към 
1.02.2011 г. този показател е 141.2‰. Интензи-
тетът на трудовите пътувания е по-висок в се-
лата (392.2‰) отколкото в градовете (84.0‰). 
От това следва, че всекидневното пътуване с 
цел работа е по-характерно за живеещите в се-
лата.

1 Всекидневни трудови мигранти на 1 000 заети лица
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Фиг. 2. Интензитет на всекидневните трудови пътувания по години на преброяванията и местоживеене
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Демографски характеристики 
на всекидневните трудови мигранти

Тенденцията, очертала се през последните 35 
години, е за все по-активно включване на жените 
във всекидневните трудови пътувания. Съотно-

шението между двата пола през 1975 г. е било при-
близително 67:33 в полза на мъжете, докато при 
преброяванията през 2001 и 2011 г. това съотно-
шение е 60:40. От живеещите в градовете трудо-
ви мигранти 61.3% са мъже и 38.7% са жени. Това 
разпределение в селата е съответно 58.7 и 41.3%.

Фиг. 3. Структура на трудовите мигранти по години на преброяванията и пол
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Интензитетът на трудовите пътувания 
сред мъжете през 2011 г. (163.2‰) е 1.4 пъти по-
голям отколкото сред жените (117.6‰). 

Всеки шести от заетите мъже и всяка осма 
жена пътуват от населеното място, в което жи-
веят, до населеното място, в което работят.

3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене и пол към 1.02.2011 година

Местоживеене 
Пол

Заети лица Всекидневни трудови 
мигранти

Всекидневни трудови 
мигранти 

на 1 000 заети лица
брой

Общо 2834834 400323 141.2

Мъже 1470063 239855 163.2

Жени 1364771 160468 117.6

В градовете 2308387 193861 84.0

Мъже 1176374 118752 100.9

Жени 1132013 75109 66.3

В селата 526447 206462 392.2

Мъже 293689 121103 412.4

Жени 232758 85359 366.7

Към 1.02.2011 г. с най-голям относителен 
дял сред трудовите мигранти са лицата на въз-
раст 30 - 39 и 40 - 49 навършени години - по 
27.2%. Около една пета (21.0%) са на възраст 
50  -  59 години. С приблизително същия отно-

сителен дял са и лицата до 29 години (20.5%). В 
сравнение с предишното преброяване намалява 
делът на лицата във възрастовите групи 15 - 29, 
20 - 29 и 30 - 39 години, а се увеличава делът на 
лицата на 50 и повече навършени години. 

Фиг. 4. Структура на трудовите мигранти по възраст и пол към 1.02.2011 година
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Във всички възрастови групи преоблада-
ват мъжете с изключение на възрастовата гру-
па 50 - 59 години, където жените са 52.1% от 
всекидневните трудови мигранти.

Най-висок е интензитетът на всекидневна-

та трудова миграция сред заетото население в 
младите възрастови групи 15 - 19 и 20 - 29 годи-
ни, съответно 176.6‰ и 157.9‰, а най-нисък - 
93.9‰ при лицата на 60 и повече навършени 
години.

4. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене и възраст към 1.02.2011 година

Местоживеене 
Възраст 
(в навършени години)

Заети лица Всекидневни трудови 
мигранти

Всекидневни трудови 
мигранти 

на 1 000 заети лица
брой

Общо 2834834 400323 141.2
15 - 19 17160 3030 176.6
20 - 29 500860 79067 157.9
30 - 39 764973 108724 142.1
40 - 49 728588 108848 149.4
50 - 59 646086 84018 130.0
60 и повече 177167 16636 93.9
В градовете 2308387 193861 84.0
15 - 19 12041 949 78.8
20 - 29 409403 37477 91.5
30 - 39 635474 54273 85.4
40 - 49 586246 53043 90.5
50 - 59 519359 39618 76.3
60 и повече 145864 8501 58.3
В селата 526447 206462 392.2
15 - 19 5119 2081 406.5
20 - 29 91457 41590 454.7
30 - 39 129499 54451 420.5
40 - 49 142342 55805 392.0
50 - 59 126727 44400 350.4
60 и повече 31303 8135 259.9

Тенденцията на повишаване на образова-
телния статус на населението през последните 
десетилетия се отнася и за трудовите мигранти.

Към 1.02.2011 г. от всички всекидневно 
пътуващи 24.8% са със завършено висше обра-
зование, 59.5% - със средно, 14.3% - с основно, 
и 1.4% - с начално и по-ниско. В сравнение с 
преброяването през 1975 г. относителният дял 

на лицата с висше образование се е увеличил с 
18.2 процентни пункта, а спрямо преброяване-
то през 2001 г. - с 5.1 процентни пункта. Увели-
чава се и относителният дял на всекидневни-
те мигранти със средно образование от 23.5% 
през 1975 г. на 59.5% през 2011 година. Нама-
лява делът на лицата с основно, начално и по-
ниско образование.
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Фиг. 5. Структура на всекидневните трудови мигранти по години на преброяванията и степен на завършено образование
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От всички трудови мигранти с висше образо-
вание 54.2% са жени. Във всички останали по-ни-
ски образователни степени преобладават мъжете. 
Те съставляват 65% от мигрантите със средно об-
разование и 63% от тези с основно образование. 

Образователното ниво на трудовите ми-
гранти, живеещи в градовете, е по-високо от 
това на живеещите в селата. В градовете живе-
ят 53.2% от пътуващите лица с високо образо-
вание (висше и средно).

Най-висок е интензитетът на трудовата 
мобилност сред лицата с основно образова-
ние - 191.9‰, следват лицата със средно обра-
зование - 152.6‰, а най-нисък е този показател 
за никога непосещавалите училище всекиднев-
ни трудови мигранти - 66.6‰.

По отношение на етническата принадлеж-
ност най-мобилно е населението от турската ет-
ническа група - 239.5‰, или всяко четвърто заето 
лице от тази етническа група е трудов мигрант.

Фиг. 6. Интензитет на всекидневните трудови пътувания по степен на завършено образование към 1.02.2011 година
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Икономически характеристики на всеки-
дневните трудови мигранти

Към 1.02.2011 г. в структурата на всекиднев-
ните трудови мигранти по икономически дей-
ности най-голям е относителният дял на заетите 
в дейностите „Преработваща промишленост” 
(28.3%), „Търговия, ремонт на автомобили и мо-
тоциклети” (12.2%) и „Строителство” (10.5%).

В останалите икономически дейности броят 
и делът на ежедневните мигранти е значително по-
малък. Заети в сектора на държавното управление 
са 29 529 души, или 7.4% от всички всекидневни 
мигранти. Следват заетите в икономическите дей-
ности „Транспорт, складиране и пощи”  - 26  057, 
или 6.5%, и „Селско, горско и рибно стопанство” 
- 20 140, или 5.0% от пътуващите лица. Участието 
на всекидневните трудови мигранти в останалите 
икономически дейности е под 5.0%.

С най-висок относителен дял сред трудо-
вите мигранти са лицата с професии „машинни 
оператори и монтажници” (18.4%) и „квалифи-

цирани работници и сродни на тях занаятчии” - 
18.2%. Следват лицата, заети с „услуги за насе-
лението, търговия и охрана” - 15.9%. Най-нисък 
е относителният дял на трудовите мигранти с 
„професии във въоръжените сили” и „квалифи-
цирани работници в селското, горското, ловно-
то и рибното стопанство”, съответно 2.7 и 2.0% 
от всички всекидневно пътуващи лица. 

Наблюдават се различия в структурата на 
трудовите мигранти по класове професии и 
пол. Най-висок е относителният дял на мъжете 
в професиите, свързани с въоръжените сили - 
88.5%. Приблизително с еднакъв дял са мъжете 
с професии „квалифицирани работници и срод-
ни на тях занаятчии” и „машинни оператори и 
монтажници” - съответно 72.6 и 73.2%. Две тре-
ти от трудовите мигранти „ръководители” също 
са мъже. Има и групи професии, в които по-
голямата част от трудовите мигранти са жени. 
Такава е групата „помощен административен 
персонал”, в която жените са 72.7%, и групата на 
„специалистите“, в която този дял е 66.3%.

Фиг. 7. Структура на трудовите мигранти по класове професии и пол към 1.02.2011 година
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Вид на използвания транспорт

Най-използваният вид транспорт сред тру-
довите мигранти е автобусният. С автобус се 
придвижват до работното си място 188 970 души, 
или 47.2%. На второ място се нареждат пътува-
щите с лек автомобил - 152 720, или 38.1%. По-
малко предпочитан е железопътният транспорт. 
С влак пътуват 21 437 лица. При пътуванията се 
използват и други превозни средства като мото-
циклети, мотопеди, велосипеди и т.н., но делът на 
лицата, които ги предпочитат, е едва 1.8%. 

От всички трудови мигранти 7.5% не пъту-
ват ежедневно, т.е. пътуват по-малко от поло-
вината дни в седмицата.

Наблюдават се различия в използвания 
транспорт при мъжете и жените трудови ми-
гранти. Лекият автомобил е предпочитаното 
превозно средство от мъжете - 47.0%. Преоб-
ладаващата част от жените (62.1%) ползват ав-
тобус за придвижване до работното си място. 
Приблизително еднакъв е относителният дял 
на пътуващите с влак мъже и жени, съответно 
5.2 и 5.6%.

Фиг. 8. Структура на трудовите мигранти по пол и вид използван транспорт към 1.02.2011 година
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Всекидневна трудова миграция между 
областите

Към 1.02.2011 г. 296  060 души, или 74.0% от 
всички трудови мигранти пътуват до населени 
места на територията на областта, в която живеят. 
Преобладаващата част от тях (72.6%) работят в гра-
довете, а останалите 27.4% - в селата на областта. 

Пътуващите до населени места извън гра-
ниците на своята област са 104 263, или 26.0% 

от ежедневните мигранти. От тях 89.5% пъту-
ват към градовете, а 10.5% - към селата на други 
области. 

Най-висок е относителният дял на трудо-
вите мигранти, пътуващи извън границите на 
областта, в която живеят, в областите Перник 
(71.3%) и София (57.2%), което може да се обяс-
ни с близостта на тези области до столицата. 
Най-нисък е този дял в областите Пловдив - 
9.6%, и Бургас - 6.5%.



Анализ на основните резултати

Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания 21

Фиг. 9. Структура на всекидневните трудови пътувания по направление
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Наблюдават се големи различия по отно-
шение на интензитета на всекидневната трудова 
миграция по области. С най-висок коефициент на 
участие в трудовите пътувания е заетото население 
в областите София - 379.0‰, и Перник - 321.9‰, 
или всяко трето заето лице в тези области пътува 
от населеното място, в което живее, до населено-
то място, в което работи. Интензитетът на всеки-
дневните трудови пътувания е висок и в областите 
Кюстендил (262.1‰) и Пазарджик (226.8‰).

В осем области на страната интензитетът 
на трудовите пътувания е по-нисък от средния 
за страната (141.2‰). Това са областите Добрич, 
Монтана, Хасково, Габрово, Варна, Русe, Видин и 

София (столица). Сред тях с най-нисък коефици-
ент на участие на заетите лица в трудовите пъту-
вания е област София (столица) - едва 24.1‰.

Във всички останали области интензите-
тът на трудовата мобилност е над средния за 
страната и варира в границите между 142.7‰ 
за област Силистра и 197.1‰ за област Разград.

Миграционното салдо е резултат от съ-
поставянето на двата срещуположни потока на 
всекидневно напускащите областта и присти-
гащите в нея с цел работа. Различният размер 
на тези потоци формира положително или от-
рицателно миграционно салдо за различните 
области.
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С най-голямо отрицателно салдо в резул-
тат на ежедневната трудова миграция е област 
София. Ежедневно броят на заетите лица нама-
лява с 15 125 души. Значително е намалението 
и за област Перник - 10 983 души. 

С отрицателен баланс при ежедневното 
движение на трудовите ресурси са още 18 обла-
сти. Стойностите на миграционното салдо при 
тях е в границите от -5 038 за област Пазарджик 
до -147 за област Видин.

С малък положителен прираст от ежеднев-
ната трудова миграция са областите Габрово 
(279), Благоевград (344) и Русе - 694 заети лица. 
С по-висок положителен прираст от трудовата 

миграция са областите, чиито административ-
ни центрове са петте най-големи града в стра-
ната. За областите Бургас и Пловдив мигра-
ционното салдо е съответно 2 301 и 2 658 лица. 
Почти два пъти по-голям е този показател за 
област Стара Загора - 5 216 заети лица. Всеки-
дневно броят на заетите лица в област Варна 
нараства с 3 415 души.

С най-голямо положително миграционно 
салдо е област София (столица). Ежедневно 
икономически активното заето население, ра-
ботещо на територията на областта, се увели-
чава с 42 565 лица, пристигнали от други обла-
сти на страната.

Фиг. 10. Прираст на заетите лица в резултат на всекидневните трудови пътувания по области към 1.02.2011 година

-1550

-1022

-2902

-162

5216

42565

- 15125

-1564

-3239

-1166

694

-1948

2658

-2035

- 10983

-5038

-1707

-815

-2565

-1871

-1605

279

-1756

-147

-272

3415

2301

344

-20000 -10000 0 10000 20000 30000 40000 50000

Ямбол

Шумен

Хасково

Търговище

Стара Загора

София (столица)

София

Смолян

Сливен

Силистра

Русе

Разград

Пловдив

Плевен

Перник

Пазарджик

Монтана

Ловеч

Кюстендил

Кърджали

Добрич

Габрово

Враца

Видин

Велико Търново

Варна

Бургас

Благоевград

Брой



Анализ на основните резултати

Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания 23

Всекидневна трудова миграция между 
общините

Към 1.02.2011 г. 146  606 души, или 36.6% 
от всекидневните трудови мигранти, пътуват 
между населени места, които се намират на те-
риторията на една и съща община, или това е 
делът на вътрешнообщинската трудова мигра-
ция. От тях близо две трети (98 805) отиват на 
работа в градовете на общината, а останалата 
част - в селата. С най-висок относителен дял 
на вътрешнообщинска трудова миграция са 
общините Петрич (84.9%), Козлодуй (83.3%) и 
Севлиево (81.6%).

Трудовите мигранти, пътуващи между на-
селени места на различни общини, но в рамки-
те на една област, са 149 454 души, или 37.6% от 
всички пътуващи всекидневно. Към градовете 
пътуват 77.6% от тях, а към селата - 22.4%. За ня-
кои общини това направление съставлява поч-
ти целият поток от трудови мигранти. Такива са 
общините Куклен (97.5%) и Перущица (97.2%).

В общини на друга област пътуват 104 263 
души, или 26.0% от всекидневните трудови ми-

гранти. Преобладаващата част от тях (89.5%) 
отиват на работа в градовете. Общините с най-
висок дял на пътуващите в други области са 
Божурище (89.6%) и Костинброд (83.5%).

Наблюдават се големи различия по отно-
шение на интензитета на всекидневните тру-
дови пътувания по общини. С най-висок ко-
ефициент на участие в пътуванията е заетото 
население в общините Горна Малина - 605.4‰, 
Чавдар - 599.6‰, и Антон - 598.0‰.

В 69 общини на страната интензитетът на 
пътуванията е по-нисък от средния за страната 
(141.2‰). Сред тях с най-нисък коефициент на 
участие на заетите лица във всекидневните пъ-
тувания е Столична община.

Във всички останали области интензите-
тът на всекидневните пътувания е над средния 
за страната. 

Различният размер на трудовите пътува-
ния между отделните общини е причина едни 
от тях да имат положително салдо от пътува-
нията, а други - отрицателно. Към 1.02.2011 г. в 
190 общини броят на заетите лица всекидневно 
намалява в резултат на трудовата миграция.

5. Прираст на заетите лица в резултат на всекидневната трудова миграция по общини към 1.02.2011 година

Прираст от трудова миграция
Общини 

брой структура - %

Общо 264 100.0
От -5001 до -10000 1 0.4
От -1001 до -5000 25 9.5
От -501 до -1000 44 16.7
От -1 до -500 120 45.5
0    
От 1  до 500 51 19.3
От 501 до 1000 5 1.9
От 1001 до 5000 14 5.3
От 5001 до 10000 2 0.8
От 10001 до 20000 1 0.4
Над 20000 1 0.4

С най-голямо отрицателно салдо в резул-
тат на ежедневната трудова миграция е общи-
на Перник - 8 615 души. С отрицателно мигра-
ционно салдо в интервала от -1 001 до -5 000 

заети лица са 25 общини, или 9.5% от всички 
общини в страната. Сред тях с най-голям от-
рицателен прираст е община Родопи, в която 
заетите всекидневно намаляват с 4 184 лица.



Анализ на основните резултати

Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания24

Следва групата на общините с отрица-
телно салдо от -501 до -1 000 лица. Към нея се 
отнасят 44 общини, или 16.7% от всички об-
щини.

Най-голям е относителният дял на общи-
ните с отрицателен миграционен прираст меж-
ду -1 и -500 лица. В тази група попадат 120 об-
щини, или 45.5%. 

С положителен баланс на всекидневните 
трудови пътувания са 74 общини, или 28.0% от 
общините в страната.

С най-голямо положително миграцион-
но салдо е Столична община. Следва община 
Пловдив с положителен прираст на заетите 
лица от 18 283 души.

С положително миграционно салдо между 
5 001 и 10 000 лица са 3 общини - Варна (7 476), 
Раднево (5 332) и Несебър (4 393). Най-голям е 
броят и относителният дял на общините с поло-
жителен прираст между 1 и 500 лица - 51 общини.

Всекидневни пътувания на учащите

Към 1.02.2011 г. броят на учащите лица в 
страната е 1 076 099 души. От тях 139 461, или 
12.9%, пътуват от населеното място, в което 
живеят, до населеното място, в което учат. В 
сравнение с преброяването през 2001 г. учащи-
те са намалели със 123 609 души, или с 10.3%, а 
пътуващите с цел обучение са се увеличили с 
44 199, или с 46.5%.

От всички всекидневно пътуващи с цел 
обучение 139  257 души, или 12.9% пътуват в 

рамките на страната, а 204, или 0.1%, пътуват 
извън нейните граници.

В публикацията са включени данни за 
демографските характеристики и направле-
нието на миграцията само за учащите, пъту-
ващи в рамките на страната.

В градовете живеят 43  305 души, или 
31.1%, а в селата - 95 952, или 68.9% от учащите 
мигранти.

Живеещите в селата имат 8.9 пъти по-ви-
сок интензитет на пътувания от учащите, жи-
веещи в градовете (447.4 срещу 50.3‰). Всяко 
второ учащо лице в селата и всяко двадесето в 
градовете пътува, за да учи. Обезлюдяването 
на селата, затварянето на училища в малки на-
селени места и ограничените възможности за 
продължаване на образованието са основните 
причини за по-високата честота на пътувания-
та сред населението, живеещо в селата.

С най-висок относителен дял сред мобил-
ните учащи са лицата на възраст 15 - 19 навър-
шени години - 65 615 души, или 47.1%. След-
ват лицата на възраст 10 - 14 години с 22.9% и 
на 20 - 24 години със 17.1%. Най нисък е делът 
на лицата на 25 и повече навършени години 
(2.6%).

Няма съществени различия по пол във въз-
растовата структура на участниците в пътувани-
ята с цел учение. Мъжете преобладават почти във 
всички възрастови групи с изключение на групи-
те 20 - 24 и 30 и повече години, в които относи-
телният дял на жените е съответно 54.7 и 52.6% от 
всички пътуващи в тези възрастови групи.
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6. Всекидневни пътувания на учащите по пол и възраст

Пол
Възраст (в навършени години)

Учащи лица - 
бр.

Всекидневни пътувания 
на учащите - бр.

Всекидневни учебни пътува-
ния на 1 000 учащи лица

Общо за страната 1076099 139257 129.4
0 - 9 164498 14317 87.0
10 - 14 296875 31863 107.3
15 - 19 289875 65615 226.4
20 - 24 192479 23864 124.0
25 - 29 60468 2721 45.0
30 и повече 71904 877 12.2
Мъже 539875 70534 130.6
0 - 9 84640 7353 86.9
10 - 14 153313 16551 108.0
15 - 19 150393 34675 230.6
20 - 24 87206 10194 116.9
25 - 29 30246 1347 44.5
30 и повече 34077 414 12.1
Жени 536224 68723 128.2
0 - 9 79858 6964 87.2
10 - 14 143562 15312 106.7
15 - 19 139482 30940 221.8
20 - 24 105273 13670 129.9
25 - 29 30222 1374 45.5
30 и повече 37827 463 12.2

Наблюдават се различия по отношение 
на възрастовата структура по местоживеене 
на пътуващите лица. От живеещите в селата и 
пътуващи с цел обучение 29.5% са във възрас-
товата група 10 - 14 навършени години, дока-
то при живеещите в градовете този дял е 8.2%. 

Значително по-голям е и делът на пътуващите 
деца на възраст 0 - 9 години в селата (14.3%) в 
сравнение с техния дял в градовете (1.3%). От 
живеещите в градовете 40.7% са на възраст 
20 - 24 години, а в селата делът на лицата в тази 
възрастова група е едва 6.5%.

Фиг. 11. Структура на всекидневно пътуващите учащи лица по местоживеене и възраст
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Образованието на участниците в учеб-
ните пътувания е в съответствие с възрастта 
им. С най-голям дял в пътуванията са лицата 
със завършено основно образование (44.8%). 
Приблизително една пета от участниците в 
пътуванията с цел обучение имат начално об-
разование, а 21.7% учат в началните класове. 
Относителният дял на участниците в пъту-
ванията със завършено средно образование е 
8.7%. 

Най-висок е интензитетът на пътуванията 
сред учащите с основно образование (219.6‰), 

а най-нисък - сред лицата със завършено висше 
образование (40.4‰). 

Местоживеенето е решаващият фактор за 
участието на лицата в пътуванията с цел обуче-
ние според степента на образованието им. Интен-
зитетът на пътуванията сред учащите лица, жи-
веещи в селата, е много по-висок отколкото сред 
живеещите в градовете. С най-висок интензитет 
на пътувания сред живеещите в селата са лицата 
със завършено основно образование (706.1‰). В 
градовете най-висок е интензитетът сред лицата 
със завършено средно образование (88.5‰).

Фиг. 12. Интензитет на всекидневните пътувания на учащите по степен на завършено образование
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Най-висок е относителният дял на учас-
тниците в пътуванията с цел обучение, пъ-
туващи с автобус - 67.5% На второ място са 
пътуванията с лек автомобил, а железопътен 
транспорт използват 5.4% от пътуващите с цел 
обучение.

В териториален аспект най-висока е често-
тата на пътуванията сред учащите лица в обла-
стите Силистра - 311.8‰, Разград - 308.4‰, и 
Кърджали - 295.0‰. С най-слабо участие в пъ-
туванията с цел образование са живеещите в об-
ласт Варна - 73.3‰, и София (столица) - 14.7‰. 
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І. ВСЕКИДНЕВНИ ТРУДОВИ ПЪТУВАНИЯ
НА ЗАЕТИТЕ ЛИЦА

ПО ГОДИНИ НА ПРЕБРОЯВАНИЯТА
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І. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по години на преброяванията

Пол Години на  
преброяванията Общо

Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 54 55 - 59  60 
и повече

Общо

Общо 1975 622716 32350 89930 104868 162673 149156 52146 21620 9973
1985 751654 28988 96905 108812 202014 166233 77378 48893 22431
2001 328762 1525 27342 41903 100086 96320 41660 16714 3212
2011 400323 3030 31890 47177 108724 108848 47480 36538 16636

Мъже 1975 414144 15481 50073 65818 107217 105817 40834 19626 9278
1985 469345 10129 52226 65810 124753 105814 50830 41201 18582
2001 197368 382 15307 24909 59276 56258 24932 13507 2797

2011 239855 1621 19140 28672 64986 64167 27690 20874 12705
Жени 1975 208572 16869 39857 39050 55456 43339 11312 1994 695

1985 282309 18859 44679 43002 77261 60419 26548 7692 3849
2001 131394 1143 12035 16994 40810 40062 16728 3207 415

2011 160468 1409 12750 18505 43738 44681 19790 15664 3931
В градовете

Общо 1975 162959 5475 21820 28853 47209 40429 12177 4575 2421
1985 230528 5426 25066 33944 66630 55232 23181 14459 6590
2001 140055 306 10305 18125 43471 42534 16817 6794 1703

2011 193861 949 14026 23451 54273 53043 22592 17026 8501
В селата

Общо 1975 459757 26875 68110 76015 115464 108727 39969 17045 7552
1985 521126 23562 71839 74868 135384 111001 54197 34434 15841
2001 188707 1219 17037 23778 56615 53786 24843 9920 1509

2011 206462 2081 17864 23726 54451 55805 24888 19512 8135

1. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по местоживеене, пол и възраст

 (Брой)
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І. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по години на преброяванията

Пол Години на 
преброяванията

Общо
Степен на завършено образование

висше висше -  
специалист 

(полувисше)

средно 
специално

средно 
гимназиално

основно начално 
и по-ниско

Общо

Общо 1975 622716 24456 17099 75650 70790 306757 127964
1985 751654 38229 32906 106962 159128 318157 96272
2001 328762 41610 23254 163519 30101 65752 4526
2011 400323 84767 14705 194421 43895 57379 5156

Мъже 1975 414144 16635 7742 45190 39331 218274 86972
1985 469345 23355 12387 65072 93946 215021 59564
2001 197368 20134 9520 110584 12239 42165 2726

2011 239855 39678 5886 133768 20802 36554 3167
Жени 1975 208572 7821 9357 30460 31459 88483 40992

1985 282309 14874 20519 41890 65182 103136 36708
2001 131394 21476 13734 52935 17862 23587 1800

2011 160468 45089 8819 60653 23093 20825 1989
В градовете

Общо 1975 162959 18620 11533 35705 26571 56254 14276
1985 230528 30293 22776 52197 49704 62784 12774
2001 140055 30557 14196 67515 13139 13996 652

2011 193861 62997 8999 87375 20263 13274 953
В селата

Общо 1975 459757 5836 5566 39945 44219 250503 113688
1985 521126 7936 10130 54765 109424 255373 83498
2001 188707 11053 9058 96004 16962 51756 3874

2011 206462 21770 5706 107046 23632 44105 4203

2. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по местоживеене, пол и образование

 (Брой)
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І. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по години на преброяванията

Пол
Възраст
Образование

1975 1985 2001 2011

общо
от градовете от селата

общо
от градовете от селата

общо
от градовете от селата

общо
от градовете от селата

в градовете в селата в градовете в селата в градовете в селата в градовете в селата в градовете в селата в градовете в селата в градовете в селата в градовете в селата

Общо 622716 83773 79186 351620 108137 751654 124337 106191 396359 124767 328762 76382 63673 154492 34215 400323 136031 57830 172156 34306
Мъже 414144 55498 50748 233017 74881 469345 80249 62081 245890 81125 197368 49546 37773 89925 20124 239855 84240 34512 101126 19977
Жени 208572 28275 28438 118603 33256 282309 44088 44110 150469 43642 131394 26836 25900 64567 14091 160468 51791 23318 71030 14329

Възраст
Под 19 32350 2973 2502 21602 5273 28988 3085 2341 18193 5369 1525 184 122 902 317 3030 815 134 1745 336
20 - 24 89930 11351 10469 54721 13389 96905 13936 11130 56781 15058 27342 6340 3965 13817 3220 31890 11785 2241 15525 2339
25 - 29 104868 15468 13385 60100 15915 108812 18383 15561 57821 17047 41903 10496 7629 19540 4238 47177 18771 4680 20251 3475
30 - 39 162673 23647 23562 87368 28096 202014 36358 30272 104117 31267 100086 23479 19992 46506 10109 108724 38956 15317 45516 8935
40 - 49 149156 20278 20151 80146 28581 166233 29043 26189 82350 28651 96320 22710 19824 44008 9778 108848 35460 17583 46138 9667
50 - 54 52146 6467 5710 29686 10283 77378 12208 10973 40284 13913 41660 8993 7824 20571 4272 47480 14445 8147 20416 4472
55 - 59 21620 2472 2103 12655 4390 48893 7804 6655 25343 9091 16714 3468 3326 8010 1910 36538 10537 6489 15948 3564
60 и повече 9973 1117 1304 5342 2210 22431 3520 3070 11470 4371 3212 712 991 1138 371 16636 5262 3239 6617 1518

Образование
Висше 24456 9974 8646 4311 1525 38229 16862 13431 5905 2031 41610 16095 14462 9067 1986 84767 44822 18175 18542 3228
Полувисше 17099 2971 8562 2810 2756 32906 6642 16134 5916 4214 23254 5938 8258 6780 2278 14705 5445 3554 4615 1091
Средно специално 75650 16902 18803 30756 9189 106962 27620 24577 42960 11805 163519 37956 29559 81090 14914 194421 60480 26895 91396 15650
Средно гимназиално 70790 13106 13465 34996 9223 159128 28583 21121 88597 20827 30101 7697 5442 14088 2874 43895 15018 5245 19797 3835
Основно 306757 32547 23707 195068 55435 318157 36762 26022 193135 62238 65752 8261 5735 40716 11040 57379 9576 3698 34845 9260
Начално и по-ниско 127964 8273 6003 83679 30009 96272 7868 4906 59846 23652 4526 435 217 2751 1123 5156 690 263 2961 1242

3. Направление на всекидневните трудови пътувания на заетите лица по пол, възраст и степен на завършено образование
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І. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по години на преброяванията

Пол
Възраст
Образование

1975 1985 2001 2011

общо
от градовете от селата

общо
от градовете от селата

общо
от градовете от селата

общо
от градовете от селата

в градовете в селата в градовете в селата в градовете в селата в градовете в селата в градовете в селата в градовете в селата в градовете в селата в градовете в селата

Общо 622716 83773 79186 351620 108137 751654 124337 106191 396359 124767 328762 76382 63673 154492 34215 400323 136031 57830 172156 34306
Мъже 414144 55498 50748 233017 74881 469345 80249 62081 245890 81125 197368 49546 37773 89925 20124 239855 84240 34512 101126 19977
Жени 208572 28275 28438 118603 33256 282309 44088 44110 150469 43642 131394 26836 25900 64567 14091 160468 51791 23318 71030 14329

Възраст
Под 19 32350 2973 2502 21602 5273 28988 3085 2341 18193 5369 1525 184 122 902 317 3030 815 134 1745 336
20 - 24 89930 11351 10469 54721 13389 96905 13936 11130 56781 15058 27342 6340 3965 13817 3220 31890 11785 2241 15525 2339
25 - 29 104868 15468 13385 60100 15915 108812 18383 15561 57821 17047 41903 10496 7629 19540 4238 47177 18771 4680 20251 3475
30 - 39 162673 23647 23562 87368 28096 202014 36358 30272 104117 31267 100086 23479 19992 46506 10109 108724 38956 15317 45516 8935
40 - 49 149156 20278 20151 80146 28581 166233 29043 26189 82350 28651 96320 22710 19824 44008 9778 108848 35460 17583 46138 9667
50 - 54 52146 6467 5710 29686 10283 77378 12208 10973 40284 13913 41660 8993 7824 20571 4272 47480 14445 8147 20416 4472
55 - 59 21620 2472 2103 12655 4390 48893 7804 6655 25343 9091 16714 3468 3326 8010 1910 36538 10537 6489 15948 3564
60 и повече 9973 1117 1304 5342 2210 22431 3520 3070 11470 4371 3212 712 991 1138 371 16636 5262 3239 6617 1518

Образование
Висше 24456 9974 8646 4311 1525 38229 16862 13431 5905 2031 41610 16095 14462 9067 1986 84767 44822 18175 18542 3228
Полувисше 17099 2971 8562 2810 2756 32906 6642 16134 5916 4214 23254 5938 8258 6780 2278 14705 5445 3554 4615 1091
Средно специално 75650 16902 18803 30756 9189 106962 27620 24577 42960 11805 163519 37956 29559 81090 14914 194421 60480 26895 91396 15650
Средно гимназиално 70790 13106 13465 34996 9223 159128 28583 21121 88597 20827 30101 7697 5442 14088 2874 43895 15018 5245 19797 3835
Основно 306757 32547 23707 195068 55435 318157 36762 26022 193135 62238 65752 8261 5735 40716 11040 57379 9576 3698 34845 9260
Начално и по-ниско 127964 8273 6003 83679 30009 96272 7868 4906 59846 23652 4526 435 217 2751 1123 5156 690 263 2961 1242

 

 (Брой)
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І. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по години на преброяванията

Местоживеене  
Години на 
преброя-

ванията

Заети 
лица

Лица, 
които 

живеят 
и работят 

в едно 
и също 

населено 
място

Всекидневни трудови мигранти Всеки дневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 

заети лица 

общо в градове в села от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Общо 1975 4447775 3825059 622716 435393 187323 391036 167816 44357 19507 140.0
1985 4624970 3873316 751654 520696 230958 457521 211563 63175 19396 162.5
2001 2598024 2269262 328762 230874 97888 199177 91887 31697 6001 126.5
2011 2834834 2434511 400323 308187 92136 214850 81210 93337 10926 141.2

В градовете 1975 2659932 2496973 162959 83773 79186 66197 69940 17576 9246 61.3
1985 3124659 2894131 230528 124337 106191 94165 97029 30172 9163 73.8
2001 1986510 1846455 140055 76382 63673 56407 59882 19975 3791 70.5

2011 2308387 2114526 193861 136031 57830 72493 50324 63538 7506 84.0

В селата 1975 1787843 1328086 459757 351620 108137 324839 97876 26781 10261 257.2
1985 1500311 979185 521126 396359 124767 363356 114534 33003 10233 347.3
2001 611514 422807 188707 154492 34215 142770 32005 11722 2210 308.6

2011 526447 319985 206462 172156 34306 142357 30886 29799 3420 392.2

4. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по местоживеене и направление на миграцията
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І. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по години на преброяванията

Области Години на 
преброяванията

Заети лица Лица, които 
живеят и 

работят
в едно и също 

населено 
място

 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Общо за страната 1975 4447775 3825059 622716 391036 167816 44357 19507 140.0
1985 4624970 3873316 751654 457521 211563 63175 19395 162.5
2001 2598024 2269262 328762 199177 91887 31697 6001 126.5
2011 2834834 2434511 400323 214850 81210 93337 10926 141.2

Благоевград 1975 163367 146115 17252 9578 7436 157 81 105.6
1985 182628 151840 30788 17615 11652 1016 505 168.6
2001 122301 103989 18312 10949 6765 459 139 149.7

2011 127583 106464 21119 13942 4900 2115 162 165.5
Бургас 1975 218536 181538 36998 28125 8451 221 201 169.3

1985 232842 191889 40953 24957 14822 786 388 175.9
2001 139136 120915 18221 11398 6234 402 187 131.0

2011 157412 133756 23656 16912 5190 1425 129 150.3
Варна 1975 221678 189108 32570 23183 8181 609 597 146.9

1985 236563 195336 41227 28750 10528 1412 537 174.3
2001 155359 137069 18290 13662 4496 84 48 117.7

2011 193054 172270 20784 14337 4263 1798 386 107.7
Велико Търново 1975 175494 144521 30973 25796 4350 520 307 176.5

1985 176308 142588 33720 26132 5878 1239 471 191.3
2001 92527 79292 13235 10165 2422 451 187 143.0

2011 92571 74739 17832 12331 3050 2118 333 192.6
Видин 1975 88697 75730 12967 9836 2901 145 85 146.2

1985 80047 67472 12575 8172 3825 508 70 157.1
2001 35021 32091 2930 1679 1232 11 8 83.7

2011 30021 27121 2900 1688 776 420 16 96.6
Враца 1975 150952 125781 25171 17152 5826 1904 289 166.7

1985 141037 112406 28631 20418 6385 1469 359 203.0
2001 65802 55751 10051 7049 2159 773 70 152.7

2011 61132 49234 11898 6945 1682 3094 177 194.6
Габрово 1975 92758 83921 8837 5466 2890 336 145 95.3

1985 95286 84749 10537 4806 5238 382 111 110.6
2001 53792 48270 5522 3330 2093 67 32 102.7

2011 49060 43096 5964 3425 1564 912 63 121.6
Добрич 1975 130023 115981 14042 5196 8302 427 117 108.0

1985 132738 113443 19295 5900 12465 731 199 145.4
2001 60220 53380 6840 2195 4441 125 79 113.6

2011 64773 55610 9163 3021 3622 2421 99 141.5

5. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и направление на миграцията



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания36

І. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по години на преброяванията

Области Години на 
преброяванията

Заети лица Лица, които 
живеят и 

работят
в едно и също 

населено 
място

 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Кърджали 1975 140586 128300 12286 7027 4092 891 276 87.4
1985 156856 128750 28106 14483 9979 2830 814 179.2
2001 61783 52669 9114 5201 3672 167 74 147.5

2011 49559 40248 9311 4530 2477 2036 268 187.9
Кюстендил 1975 99274 78290 20984 13704 5848 1055 377 211.4

1985 96444 70463 25981 17010 6927 1648 396 269.4
2001 51213 36182 15031 10321 3499 1140 71 293.5

2011 49136 36256 12880 7580 1869 3289 142 262.1
Ловеч 1975 108676 95453 13223 8507 4187 368 161 121.7

1985 106547 92210 14337 7163 5875 1125 174 134.6
2001 49651 44245 5406 2514 2671 156 65 108.9

2011 47282 40170 7112 2598 2567 1660 287 150.4
Монтана 1975 115061 98934 16127 10492 4235 1025 375 140.2

1985 105263 88443 16820 9947 4422 2013 438 159.8
2001 60015 56167 3848 2404 1362 51 31 64.1

2011 47485 40927 6558 2948 1483 1942 185 138.1
Пазарджик 1975 152648 123257 29391 20531 6300 1916 644 192.5

1985 165224 125981 39243 27515 8019 3197 512 237.5
2001 85339 70448 14891 10863 3330 579 119 174.5

2011 93474 72277 21197 11652 3193 5843 509 226.8
Перник 1975 86378 66147 20231 11628 3252 4469 882 234.2

1985 92097 70125 21972 14347 3296 4105 224 238.6
2001 46314 33670 12644 5217 1225 6164 38 273.0

2011 52304 35466 16838 4092 737 11806 203 321.9
Плевен 1975 179702 149197 30505 19550 8031 2404 520 169.8

1985 180961 148744 32217 24323 4775 2592 527 178.0
2001 97001 85807 11194 7220 3163 588 223 115.4

2011 90610 76465 14145 8679 2034 2942 490 156.1
Пловдив 1975 367562 311838 55724 38690 13489 2382 1163 151.6

1985 388343 313581 74762 48591 19285 4493 2393 192.5
2001 235109 199746 35363 25974 8153 576 660 150.4

2011 268810 221882 46928 31135 11342 3757 694 174.6
Разград 1975 100993 86247 14746 10134 2970 1477 165 146.0

1985 99587 78144 21443 14466 4439 2209 329 215.3
2001 53068 47100 5968 3831 1649 398 90 112.5

2011 42628 34227 8401 4302 1616 2343 140 197.1

5. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и направление на миграцията

(Продължение)



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания 37

І. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по години на преброяванията

5. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и направление на миграцията

(Продължение)

Области Години на 
преброяванията

Заети лица Лица, които 
живеят и 

работят
в едно и също 

населено 
място

 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Русе 1975 152125 138901 13224 9260 2803 947 214 86.9
1985 158478 140364 18114 11687 4523 1476 428 114.3
2001 86406 79873 6533 4662 1661 146 64 75.6

2011 90584 81197 9387 6931 1207 1065 184 103.6
Силистра 1975 89329 85304 4025 2257 1523 211 34 45.1

1985 89115 75076 14039 8331 5153 448 107 157.5
2001 39615 34890 4725 3535 1068 81 41 119.3

2011 35888 30768 5120 2436 1264 1313 107 142.7
Сливен 1975 119703 103945 15758 9130 5202 1168 258 131.6

1985 123998 103647 20351 10942 5503 1706 2200 164.1
2001 63427 56131 7296 3412 1865 1129 890 115.0

2011 60320 50015 10305 4560 1599 2987 1159 170.8
Смолян 1975 84177 75413 8764 4593 4032 38 101 104.1

1985 87340 72419 14921 8947 5674 116 184 170.8
2001 48321 42132 6189 4120 1774 186 109 128.1

2011 46134 38433 7701 3945 1474 2082 200 166.9
София 1975 162766 116626 46140 17966 9520 13411 5243 283.5

1985 160674 118068 42606 17490 10397 13661 1058 265.2
2001 85491 55505 29986 9111 6328 14191 356 350.8

2011 95217 59133 36084 9779 5681 19969 655 379.0
София (столица) 1975 573393 523420 49973 24067 19693 3409 2804 87.2

1985 646919 620747 26172 16883 1834 5126 2329 40.5
2001 466615 447477 19138 17618 893 419 208 41.0

2011 624412 609388 15024 6714 672 5926 1712 24.1
Стара Загора 1975 201732 163488 38244 25053 9989 1369 1833 189.6

1985 216147 169328 46819 28309 15885 2008 617 216.6
2001 116003 93205 22798 11675 10300 580 243 196.5

2011 131429 105751 25678 14153 8960 2197 368 195.4
Търговище 1975 86346 73029 13317 9585 3086 452 194 154.2

1985 84664 67111 17553 10260 6044 948 301 207.3
2001 37211 33370 3841 2076 1619 124 22 103.2

2011 38465 32086 6379 3777 1255 1272 75 165.8
Хасково 1975 150086 134623 15463 9412 3360 1553 1138 103.0

1985 156162 133480 22682 11663 6154 3291 1574 145.2
2001 84987 76119 8868 3772 2694 1263 1139 104.3

2011 88517 77678 10839 4559 2096 3168 1016 122.5



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания38

І. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по години на преброяванията

Области Години на 
преброяванията

Заети лица Лица, които 
живеят и 

работят
в едно и също 

населено 
място

 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Шумен 1975 126380 111427 14953 9687 4348 658 260 118.3
1985 128374 107351 21023 12016 7353 1198 456 163.8
2001 61173 54122 7021 3770 2862 293 96 114.8

2011 61615 52345 9270 5033 2401 1630 206 150.5
Ямбол 1975 109353 98525 10828 5431 3519 835 1043 99.0

1985 104328 89561 14767 6398 5233 1442 1694 141.5
2001 45154 39647 5507 1454 2257 1094 702 122.0

2011 45359 37509 7850 2846 2236 1807 961 173.1

5. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и направление на миграцията

(Продължение и край)



ІІ. ВСЕКИДНЕВНИ ТРУДОВИ
ПЪТУВАНИЯ НА ЗАЕТИТЕ ЛИЦА

КЪМ 1.02.2011 ГОДИНА



ІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица към 1.02.2011 година

Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания40

1. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, пол, възраст и направление на миграцията

Пол
Възраст 
(в навършени години) 

Заети лица Лица, които 
живеят 

и работят 
в едно и също 

населено 
място

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Общо

Общо 2834834 2434511 400323 214850 81210 93337 10926 141.2
15-19 17160 14130 3030 1811 418 749 52 176.6
20-24 192746 160856 31890 17146 4030 10164 550 165.5
25-29 308114 260937 47177 24110 7070 14912 1085 153.1
30-34 369247 316518 52729 27724 9838 13786 1381 142.8
35-39 395726 339731 55995 30197 11476 12765 1557 141.5
40-44 376129 319323 56806 30801 12255 12004 1746 151.0
45-49 352459 300417 52042 28280 11586 10513 1663 147.7
50-54 346356 298876 47480 25859 11134 9002 1485 137.1
55-59 299730 263192 36538 20143 9104 6342 949 121.9
60 и повече 177167 160531 16636 8779 4299 3100 458 93.9
Мъже 1470063 1230208 239855 122421 46596 62945 7893 163.2
15-19 8939 7318 1621 931 227 428 35 181.3
20-24 104963 85823 19140 9984 2583 6193 380 182.3
25-29 165784 137112 28672 14022 4275 9617 758 172.9
30-34 196364 164338 32026 15776 5750 9546 954 163.1
35-39 204234 171274 32960 16593 6467 8809 1091 161.4
40-44 190740 157348 33392 16982 6684 8429 1297 175.1
45-49 175157 144382 30775 15883 6421 7265 1206 175.7
50-54 167520 139830 27690 14439 6011 6117 1123 165.3
55-59 141820 120946 20874 11127 4898 4179 670 147.2
60 и повече 114542 101837 12705 6684 3280 2362 379 110.9
Жени 1364771 1204303 160468 92429 34614 30392 3033 117.6
15-19 8221 6812 1409 880 191 321 17 171.4
20-24 87783 75033 12750 7162 1447 3971 170 145.2
25-29 142330 123825 18505 10088 2795 5295 327 130.0
30-34 172883 152180 20703 11948 4088 4240 427 119.8
35-39 191492 168457 23035 13604 5009 3956 466 120.3
40-44 185389 161975 23414 13819 5571 3575 449 126.3
45-49 177302 156035 21267 12397 5165 3248 457 119.9
50-54 178836 159046 19790 11420 5123 2885 362 110.7
55-59 157910 142246 15664 9016 4206 2163 279 99.2
60 и повече 62625 58694 3931 2095 1019 738 79 62.8



ІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица към 1.02.2011 година

Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания 41

Пол
Възраст 
(в навършени години) 

Заети лица Лица, които 
живеят 

и работят 
в едно и също 

населено 
място

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

В градовете

Общо 2308387 2114526 193861 72493 50324 63538 7506 84.0
15-19 12041 11092 949 412 119 403 15 78.8
20-24 153415 139389 14026 5043 1941 6742 300 91.4
25-29 255988 232537 23451 8294 3926 10477 754 91.6
30-34 307966 281486 26480 9887 6071 9567 955 86.0
35-39 327508 299715 27793 10762 7196 8740 1095 84.9
40-44 304102 276104 27998 10955 7844 7960 1239 92.1
45-49 282144 257099 25045 9535 7372 7010 1128 88.8
50-54 277805 255213 22592 8403 7149 6042 998 81.3
55-59 241554 224528 17026 6259 5826 4278 663 70.5
60 и повече 145864 137363 8501 2943 2880 2319 359 58.3
Мъже 1176374 1057622 118752 42606 29015 41634 5497 100.9
15-19 6165 5639 526 230 75 211 10 85.3
20-24 81857 73525 8332 2933 1322 3864 213 101.8
25-29 135436 121103 14333 4912 2486 6403 532 105.8
30-34 162044 145376 16668 5850 3690 6469 659 102.9
35-39 167554 150312 17242 6294 4196 5949 803 102.9
40-44 151787 134769 17018 6270 4297 5501 950 112.1
45-49 137201 122116 15085 5511 4057 4695 822 109.9
50-54 131028 117629 13399 4870 3751 4020 758 102.3
55-59 110893 101139 9754 3531 2979 2790 454 88.0
60 и повече 92409 86014 6395 2205 2162 1732 296 69.2
Жени 1132013 1056904 75109 29887 21309 21904 2009 66.3
15-19 5876 5453 423 182 44 192 5 72.0
20-24 71558 65864 5694 2110 619 2878 87 79.6
25-29 120552 111434 9118 3382 1440 4074 222 75.6
30-34 145922 136110 9812 4037 2381 3098 296 67.2
35-39 159954 149403 10551 4468 3000 2791 292 66.0
40-44 152315 141335 10980 4685 3547 2459 289 72.1
45-49 144943 134983 9960 4024 3315 2315 306 68.7
50-54 146777 137584 9193 3533 3398 2022 240 62.6
55-59 130661 123389 7272 2728 2847 1488 209 55.7
60 и повече 53455 51349 2106 738 718 587 63 39.4

1. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, пол, възраст и направление на миграцията

(Продължение)



ІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица към 1.02.2011 година

Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания42

Пол
Възраст 
(в навършени години) 

Заети лица Лица, които 
живеят 

и работят 
в едно и също 

населено 
място

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

В селата

Общо 526447 319985 206462 142357 30886 29799 3420 392.2
15-19 5119 3038 2081 1399 299 346 37 406.5
20-24 39331 21467 17864 12103 2089 3422 250 454.2
25-29 52126 28400 23726 15816 3144 4435 331 455.2
30-34 61281 35032 26249 17837 3767 4219 426 428.3
35-39 68218 40016 28202 19435 4280 4025 462 413.4
40-44 72027 43219 28808 19846 4411 4044 507 400.0
45-49 70315 43318 26997 18745 4214 3503 535 383.9
50-54 68551 43663 24888 17456 3985 2960 487 363.1
55-59 58176 38664 19512 13884 3278 2064 286 335.4
60 и повече 31303 23168 8135 5836 1419 781 99 259.9
Мъже 293689 172586 121103 79815 17581 21311 2396 412.4
15-19 2774 1679 1095 701 152 217 25 394.7
20-24 23106 12298 10808 7051 1261 2329 167 467.8
25-29 30348 16009 14339 9110 1789 3214 226 472.5
30-34 34320 18962 15358 9926 2060 3077 295 447.5
35-39 36680 20962 15718 10299 2271 2860 288 428.5
40-44 38953 22579 16374 10712 2387 2928 347 420.4
45-49 37956 22266 15690 10372 2364 2570 384 413.4
50-54 36492 22201 14291 9569 2260 2097 365 391.6
55-59 30927 19807 11120 7596 1919 1389 216 359.6
60 и повече 22133 15823 6310 4479 1118 630 83 285.1
Жени 232758 147399 85359 62542 13305 8488 1024 366.7
15-19 2345 1359 986 698 147 129 12 420.5
20-24 16225 9169 7056 5052 828 1093 83 434.9
25-29 21778 12391 9387 6706 1355 1221 105 431.0
30-34 26961 16070 10891 7911 1707 1142 131 404.0
35-39 31538 19054 12484 9136 2009 1165 174 395.8
40-44 33074 20640 12434 9134 2024 1116 160 375.9
45-49 32359 21052 11307 8373 1850 933 151 349.4
50-54 32059 21462 10597 7887 1725 863 122 330.5
55-59 27249 18857 8392 6288 1359 675 70 308.0
60 и повече 9170 7345 1825 1357 301 151 16 199.0

1. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, пол, възраст и направление на миграцията

(Продължение и край)



ІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица към 1.02.2011 година

Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания 43

Пол
Степен на завършено образование   

Заети лица Лица, които 
живеят 

и работят 
в едно и също 

населено 
място

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Общо

Общо 2834834 2434511 400323 214850 81210 93337 10926 141.2
Висше 932957 833485 99472 44386 23052 29038 2996 106.6
Средно 1562019 1323703 238316 132746 45324 53945 6301 152.6
Основно 299061 241682 57379 34806 11533 9615 1425 191.9
Начално 29668 25565 4103 2348 1004 594 157 138.3
Незавършено начално 6657 5902 755 411 207 102 35 113.4
Никога непосещавали училище 4472 4174 298 153 90 43 12 66.6
Мъже 1470063 1230208 239855 122421 46596 62945 7893 163.2
Висше 386266 340702 45564 18882 9183 15593 1906 118.0
Средно 883567 728997 154570 80676 29711 39292 4891 174.9
Основно 177660 141106 36554 21112 6945 7513 984 205.8
Начално 16448 13946 2502 1397 577 442 86 152.1
Незавършено начално 3699 3220 479 257 131 73 18 129.5
Никога непосещавали училище 2423 2237 186 97 49 32 8 76.8
Жени 1364771 1204303 160468 92429 34614 30392 3033 117.6
Висше 546691 492783 53908 25504 13869 13445 1090 98.6
Средно 678452 594706 83746 52070 15613 14653 1410 123.4
Основно 121401 100576 20825 13694 4588 2102 441 171.5
Начално 13220 11619 1601 951 427 152 71 121.1
Незавършено начално 2958 2682 276 154 76 29 17 93.3
Никога непосещавали училище 2049 1937 112 56 41 11 4 54.7

В градовете

Общо 2308387 2114526 193861 72493 50324 63538 7506 84.0
Висше 872336 800340 71996 25291 18993 24976 2736 82.5
Средно 1251710 1144072 107638 41018 27849 34480 4291 86.0
Основно 163452 150178 13274 5782 3259 3794 439 81.2
Начално 14501 13723 778 335 184 229 30 53.7
Незавършено начално 3586 3468 118 51 20 .. .. 32.9
Никога не посещавалиучилище 2802 2745 57 16 19 .. .. 20.3
Мъже 1176374 1057622 118752 42606 29015 41634 5497 100.9
Висше 363073 328236 34837 11739 7711 13633 1754 96.0
Средно 703019 629051 73968 26825 18904 24874 3365 105.2
Основно 99123 89812 9311 3777 2252 2923 359 93.9
Начално 7835 7321 514 216 124 160 14 65.6
Незавършено начално 1864 1779 85 37 14 .. .. 45.6
Никога не посещавали училище 1460 1423 37 12 10 .. .. 25.3

2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, пол, степен на завършено образование и направление на миграцията



ІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица към 1.02.2011 година

Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания44

Пол
Степен на завършено образование   

Заети лица Лица, които 
живеят 

и работят 
в едно и също 

населено 
място

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Жени 1132013 1056904 75109 29887 21309 21904 2009 66.3
Висше 509263 472104 37159 13552 11282 11343 982 73.0
Средно 548691 515021 33670 14193 8945 9606 926 61.4
Основно 64329 60366 3963 2005 1007 871 80 61.6
Начално 6666 6402 264 119 60 69 16 39.6
Незавършено начално 1722 1689 33 14 6 8 5 19.2
Никога не посещавали училище 1342 1322 20 4 9 7 - 14.9

В селата

Общо 526447 319985 206462 142357 30886 29799 3420 392.2
Висше 60621 33145 27476 19095 4059 4062 260 453.2
Средно 310309 179631 130678 91728 17475 19465 2010 421.1
Основно 135609 91504 44105 29024 8274 5821 986 325.2
Начално 15167 11842 3325 2013 820 365 127 219.2
Незавършено начално 3071 2434 637 360 187 63 27 207.4
Никога непосещавали училище 1670 1429 241 137 71 23 10 144.3
Мъже 293689 172586 121103 79815 17581 21311 2396 412.4
Висше 23193 12466 10727 7143 1472 1960 152 462.5
Средно 180548 99946 80602 53851 10807 14418 1526 446.4
Основно 78537 51294 27243 17335 4693 4590 625 346.9
Начално 8613 6625 1988 1181 453 282 72 230.8
Незавършено начално 1835 1441 394 220 117 42 15 214.7
Никога непосещавали училище 963 814 149 85 39 19 6 154.7
Жени 232758 147399 85359 62542 13305 8488 1024 366.7
Висше 37428 20679 16749 11952 2587 2102 108 447.5
Средно 129761 79685 50076 37877 6668 5047 484 385.9
Основно 57072 40210 16862 11689 3581 1231 361 295.5
Начално 6554 5217 1337 832 367 83 55 204.0
Незавършено начално 1236 993 243 140 70 21 12 196.6
Никога непосещавали училище 707 615 92 52 32 4 4 130.1

2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, пол, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение и край)
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3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, пол, фактическо семейно положение и направление на миграцията

Пол
Фактическо семейно положение      

Заети лица Лица, които 
живеят 

и работят 
в едно и 

също 
населено 

място

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Общо

Общо 2834834 2434511 400323 214850 81210 93337 10926 141.2
Не в брак (не в съжителство) 880094 754781 125313 64655 20136 37702 2820 142.4
В брак 1649128 1416177 232951 127403 52685 46001 6862 141.3
В съжителство без брак 305612 263553 42059 22792 8389 9634 1244 137.6
Мъже 1470063 1230208 239855 122421 46596 62945 7893 163.2
Не в брак (не в съжителство) 478020 398991 79029 39951 12283 24751 2044 165.3
В брак 824379 689600 134779 68990 29169 31650 4970 163.5
В съжителство без брак 167664 141617 26047 13480 5144 6544 879 155.4
Жени 1364771 1204303 160468 92429 34614 30392 3033 117.6
Не в брак (не в съжителство) 402074 355790 46284 24704 7853 12951 776 115.1
В брак 824749 726577 98172 58413 23516 14351 1892 119.0
В съжителство без брак 137948 121936 16012 9312 3245 3090 365 116.1

В градовете

Общо 2308387 2114526 193861 72493 50324 63538 7506 84.0
Не в брак (не в съжителство) 730159 668079 62080 21903 12310 25997 1870 85.0
В брак 1330351 1217564 112787 43271 33350 31272 4894 84.8
В съжителство без брак 247877 228883 18994 7319 4664 6269 742 76.6
Мъже 1176374 1057622 118752 42606 29015 41634 5497 100.9
Не в брак (не в съжителство) 381296 343906 37390 12790 7173 16104 1323 98.1
В брак 661766 592460 69306 25332 18963 21368 3643 104.7
В съжителство без брак 133312 121256 12056 4484 2879 4162 531 90.4
Жени 1132013 1056904 75109 29887 21309 21904 2009 66.3
Не в брак (не в съжителство) 348863 324173 24690 9113 5137 9893 547 70.8
В брак 668585 625104 43481 17939 14387 9904 1251 65.0
В съжителство без брак 114565 107627 6938 2835 1785 2107 211 60.6

В селата

Общо 526447 319985 206462 142357 30886 29799 3420 392.2
Не в брак (не в съжителство) 149935 86702 63233 42752 7826 11705 950 421.7
В брак 318777 198613 120164 84132 19335 14729 1968 377.0
В съжителство без брак 57735 34670 23065 15473 3725 3365 502 399.5
Мъже 293689 172586 121103 79815 17581 21311 2396 412.4
Не в брак (не в съжителство) 96724 55085 41639 27161 5110 8647 721 430.5
В брак 162613 97140 65473 43658 10206 10282 1327 402.6
В съжителство без брак 34352 20361 13991 8996 2265 2382 348 407.3
Жени 232758 147399 85359 62542 13305 8488 1024 366.7
Не в брак (не в съжителство) 53211 31617 21594 15591 2716 3058 229 405.8
В брак 156164 101473 54691 40474 9129 4447 641 350.2
В съжителство без брак 23383 14309 9074 6477 1460 983 154 388.1
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Пол
Класове икономически дейности

Заети лица Лица, които 
живеят 

и работят 
в едно 

и също 
населено 

място 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 

заети лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Общо 2834834 2434511 400323 214850 81210 93337 10926 141.2
Селско, горско и рибно стопанство 147291 127151 20140 5922 11353 1439 1426 136.7
Добивна промишленост 26055 13920 12135 3652 5600 1116 1767 465.7
Преработваща промишленост 554052 440590 113462 71731 23623 15803 2305 204.8
Производство и разпределение на 
електрическа и топлинна енергия и на 
газообразни горива 34634 25308 9326 4064 2674 1766 822 269.3
Доставяне на води; канализационни 
услуги, управление на отпадъци и 
възстановяване 36541 31362 5179 3379 947 776 77 141.7
Строителство 194368 152253 42115 22071 2800 16481 763 216.7
Търговия; ремонт на автомобили и 
мотоциклети 526970 478229 48741 27686 6158 14051 846 92.5
Транспорт, складиране и пощи 162491 136434 26057 13673 2840 8988 556 160.4
Хотелиерство и ресторантьорство 139052 122634 16418 8869 2319 4883 347 118.1
Създаване и разпространение на 
информация и творчески продукти; 
далекосъобщения 67970 63932 4038 1652 113 2243 30 59.4
Финансови и застрахователни дейности 62570 58299 4271 2259 158 1835 19 68.3
Операции с недвижими имоти 25563 23152 2411 1349 221 757 84 94.3
Професионални дейности и научни 
изследвания 108101 99964 8137 3797 1070 3163 107 75.3
Административни и спомагателни 
дейности 108092 93103 14989 7733 2273 4595 388 138.7
Държавно управление 218353 188824 29529 16001 6529 6279 720 135.2
Образование 160261 142225 18036 7074 8615 2130 217 112.5
Хуманно здравеопазване и социална 
работа 132778 117905 14873 8784 2571 3314 204 112.0
Култура, спорт и развлечения 42091 38451 3640 1668 249 1669 54 86.5
Други дейности 67324 61721 5603 2949 893 1623 138 83.2
Дейности на домакинства като 
работодатели; недиференцирани 
дейности на домакинства по 
производство на стоки и услуги за 
собствено потребление 3545 3458 87 43 22 18 4 24.5
Дейности на екстериториални 
организации и служби 3078 2685 393 190 80 103 20 127.7
Непосочена 13654 12911 743 304 102 305 32 54.4

4. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, пол, класове икономически дейности и направление на миграцията
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Пол
Класове икономически дейности

Заети лица Лица, които 
живеят 

и работят 
в едно 

и също 
населено 

място 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 

заети лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Мъже 1470063 1230208 239855 122421 46596 62945 7893 163.2
Селско, горско и рибно стопанство 98935 84375 14560 4292 8226 1053 989 147.2
Добивна промишленост 21310 10987 10323 3026 4661 1043 1593 484.4
Преработваща промишленост 279654 222201 57453 33761 12620 9653 1419 205.4
Производство и разпределение на 
електрическа и топлинна енергия и на 
газообразни горива 26164 18741 7423 3260 2078 1411 674 283.7
Доставяне на води; канализационни 
услуги, управление на отпадъци и 
възстановяване 25406 21417 3989 2613 770 544 62 157.0
Строителство 167104 128043 39061 20314 2484 15553 710 233.8
Търговия; ремонт на автомобили и 
мотоциклети 250570 224139 26431 14626 3399 7876 530 105.5
Транспорт, складиране и пощи 121158 99611 21547 11399 2009 7700 439 177.8
Хотелиерство и ресторантьорство 53962 47484 6478 3048 892 2363 175 120.0

Създаване и разпространение на 
информация и творчески продукти; 
далекосъобщения 38310 35842 2468 980 63 1403 22 64.4
Финансови и застрахователни дейности 20020 18672 1348 649 48 645 6 67.3
Операции с недвижими имоти 12408 11121 1287 682 127 434 44 103.7
Професионални дейности и научни 
изследвания 44059 40350 3709 1639 476 1522 72 84.2
Административни и спомагателни 
дейности 78272 66530 11742 5990 1902 3547 303 150.0
Държавно управление 105158 86743 18415 9711 3830 4349 525 175.1
Образование 34841 30764 4077 1773 1447 800 57 117.0
Хуманно здравеопазване и социална 
работа 29270 25708 3562 1925 766 789 82 121.7
Култура, спорт и развлечения 21522 19359 2163 933 136 1054 40 100.5
Други дейности 29909 26929 2980 1439 517 917 107 99.6
Дейности на домакинства като 
работодатели; недиференцирани 
дейности на домакинства по 
производство на стоки и услуги за 
собствено потребление 1424 1380 44 19 15 .. .. 30.9
Дейности на екстериториални 
организации и служби 2092 1761 331 163 69 .. .. 158.2
Непосочена 8515 8051 464 179 61 199 25 54.5

4. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, пол, класове икономически дейности и направление на миграцията

(Продължение)
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Пол
Класове икономически дейности

Заети лица Лица, които 
живеят 

и работят 
в едно 

и също 
населено 

място 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 

заети лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Жени 1364771 1204303 160468 92429 34614 30392 3033 117.6
Селско, горско и рибно стопанство 48356 42776 5580 1630 3127 386 437 115.4
Добивна промишленост 4745 2933 1812 626 939 73 174 381.9
Преработваща промишленост 274398 218389 56009 37970 11003 6150 886 204.1
Производство и разпределение на 
електрическа и топлинна енергия и на 
газообразни горива 8470 6567 1903 804 596 355 148 224.7
Доставяне на води; канализационни 
услуги, управление на отпадъци и 
възстановяване 11135 9945 1190 766 177 232 15 106.9
Строителство 27264 24210 3054 1757 316 928 53 112.0
Търговия; ремонт на автомобили и 
мотоциклети 276400 254090 22310 13060 2759 6175 316 80.7
Транспорт, складиране и пощи 41333 36823 4510 2274 831 1288 117 109.1
Хотелиерство и ресторантьорство 85090 75150 9940 5821 1427 2520 172 116.8
Създаване и разпространение на 
информация и творчески продукти; 
далекосъобщения 29660 28090 1570 672 50 840 8 52.9
Финансови и застрахователни дейности 42550 39627 2923 1610 110 1190 13 68.7
Операции с недвижими имоти 13155 12031 1124 667 94 323 40 85.4
Професионални дейности и научни 
изследвания 64042 59614 4428 2158 594 1641 35 69.1
Административни и спомагателни 
дейности 29820 26573 3247 1743 371 1048 85 108.9
Държавно управление 113195 102081 11114 6290 2699 1930 195 98.2
Образование 125420 111461 13959 5301 7168 1330 160 111.3
Хуманно здравеопазване и социална 
работа 103508 92197 11311 6859 1805 2525 122 109.3
Култура, спорт и развлечения 20569 19092 1477 735 113 615 14 71.8
Други дейности 37415 34792 2623 1510 376 706 31 70.1
Дейности на домакинства като 
работодатели; недиференцирани 
дейности на домакинства по 
производство на стоки и услуги за 
собствено потребление 2121 2078 43 24 7 .. .. 20.3
Дейности на екстериториални 
организации и служби 986 924 62 27 11 .. .. 62.9
Непосочена 5139 4860 279 125 41 106 7 54.3

4. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, пол, класове икономически дейности и направление на миграцията

(Продължение и край)
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5. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, пол, класове професии и направление на миграцията

Пол 
Класове професии

Заети 
лица

Лица, които 
живеят 

и работят в 
едно

и също 
населено 

място 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови миг-

ранти 
на 1 000 

заети лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Общо 2834834 2434511 400323 214850 81210 93337 10926 141.2
Ръководители 254815 231473 23342 10068 5327 6915 1032 91.6
Специалисти 423418 377759 45659 20209 13290 11309 851 107.8
Техници и приложни специалисти 198243 172608 25635 12492 4682 7530 931 129.3
Помощен административен персонал 251423 226414 25009 13211 4454 6826 518 99.5
Персонал, зает с услуги за населението, търговия 
и охрана 585637 522023 63614 36029 9690 16946 949 108.6
Квалифицирани работници в селското, горското и 
рибното стопанство 84441 76578 7863 2223 4380 569 691 93.1
Квалифицирани работници и сродни на тях 
занаятчии 326789 253776 73013 43484 11766 16020 1743 223.4
Машинни оператори и монтажници 322357 248578 73779 42991 14853 13764 2171 228.9
Професии, неизискващи специална квалификация 290206 239534 50672 29116 9913 10173 1470 174.6
Професии във въоръжените сили 40609 29621 10988 4714 2737 2991 546 270.6
Непосочена 56896 56147 749 313 118 294 24 13.2
Мъже 1470063 1230208 239855 122421 46596 62945 7893 163.2
Ръководители 160815 145082 15733 6587 3509 4860 777 97.8
Специалисти 136254 120888 15366 6409 3321 5204 432 112.8
Техници и приложни специалисти 105876 90149 15727 7191 3046 4814 676 148.5
Помощен административен персонал 65663 58745 6918 3429 1155 2157 177 105.4
Персонал, зает с услуги за населeнието, търговия 
и охрана 249837 216806 33031 17539 5592 9267 633 132.2
Квалифицирани работници в селското, горското и 
рибното стопанство 53611 48457 5154 1411 2904 396 443 96.1
Квалифицирани работници и сродни на тях 
занаятчии 231503 178491 53012 29387 8140 14042 1443 229.0
Машинни оператори и монтажници 243623 189603 54020 29220 10876 12035 1889 221.7
Професии, неизискващи специална квалификация 155626 124914 30712 16846 5626 7281 959 197.3
Професии във въоръжените сили 35377 25657 9720 4216 2360 2699 445 274.8
Непосочена 31878 31416 462 186 67 190 19 14.5
Жени 1364771 1204303 160468 92429 34614 30392 3033 117.6
Ръководители 94000 86391 7609 3481 1818 2055 255 80.9
Специалисти 287164 256871 30293 13800 9969 6105 419 105.5
Техници и приложни специалисти 92367 82459 9908 5301 1636 2716 255 107.3
Помощен административен персонал 185760 167669 18091 9782 3299 4669 341 97.4
Персонал, зает с услуги за населeнието, търговия 
и охрана 335800 305217 30583 18490 4098 7679 316 91.1
Квалифицирани работници в селското, горското и 
рибното стопанство 30830 28121 2709 812 1476 173 248 87.9
Квалифицирани работници и сродни на тях 
занаятчии 95286 75285 20001 14097 3626 1978 300 209.9
Машинни оператори и монтажници 78734 58975 19759 13771 3977 1729 282 251.0
Професии, неизискващи специална квалификация 134580 114620 19960 12270 4287 2892 511 148.3
Професии във въоръжените сили 5232 3964 1268 498 377 292 101 242.4
Непосочена 25018 24731 287 127 51 104 5 11.5
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Местоживеене
Пол 
Етнически групи

Заети лица Лица, които 
живеят 

и работят 
в едно и 

също 
населено 

място 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Общо

Общо 2834834 2434511 400323 214850 81210 93337 10926 141.2
В т.ч. отговорили 2609585 2241073 368512 197293 75253 85829 10137 141.2

Българска 2366507 2049606 316901 165176 65163 77565 8997 133.9
Турска 167608 127459 40149 25292 7866 6230 761 239.5
Ромска 44291 37135 7156 4242 1385 1263 266 161.6
Друга 20100 17649 2451 1461 502 430 58 121.9
Не се самоопределят 11079 9224 1855 1122 337 341 55 167.4

Мъже 1470063 1230208 239855 122421 46596 62945 7893 163.2
В т.ч. отговорили 1355266 1134217 221049 112471 43293 57935 7350 163.1

Българска 1220883 1031503 189380 93556 37835 51411 6578 155.1
Турска 91796 67158 24638 14855 4197 5069 517 268.4
Ромска 26816 22136 4680 2708 859 933 180 174.5
Друга 9639 8402 1237 731 211 259 36 128.3
Не се самоопределят 6132 5018 1114 621 191 263 39 181.7

Жени 1364771 1204303 160468 92429 34614 30392 3033 117.6
В т.ч. отговорили 1254319 1106856 147463 84822 31960 27894 2787 117.6

Българска 1145624 1018103 127521 71620 27328 26154 2419 111.3
Турска 75812 60301 15511 10437 3669 1161 244 204.6
Ромска 17475 14999 2476 1534 526 330 86 141.7
Друга 10461 9247 1214 730 291 171 22 116.1
Не се самоопределят 4947 4206 741 501 146 78 16 149.8

В градовете

Общо 2308387 2114526 193861 72493 50324 63538 7506 84.0
В т.ч. отговорили 2132326 1952109 180217 67224 47105 58871 7017 84.5

Българска 2010926 1840539 170387 62333 45026 56288 6740 84.7
Турска 71670 65167 6503 3368 1460 1532 143 90.7
Ромска 26228 24489 1739 822 251 599 67 66.3
Друга 15782 14829 953 393 234 288 38 60.4
Не се самоопределят 7720 7085 635 308 134 164 29 82.3

Мъже 1176374 1057622 118752 42606 29015 41634 5497 100.9
В т.ч. отговорили 1088578 977974 110604 39585 27205 38666 5148 101.6

Българска 1023800 919220 104580 36681 26160 36786 4953 102.1
Турска 37687 33686 4001 1989 725 1185 102 106.2
Ромска 15307 14153 1154 540 151 418 45 75.4
Друга 7463 6995 468 186 100 159 23 62.7
Не се самоопределят 4321 3920 401 189 69 118 25 92.8

6. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, пол, етническа принадлежност и направление на миграцията



ІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица към 1.02.2011 година

Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания 51

Местоживеене
Пол 
Етнически групи

Заети лица Лица, които 
живеят 

и работят 
в едно и 

също 
населено 

място 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Жени 1132013 1056904 75109 29887 21309 21904 2009 66.3
В т.ч. отговорили 1043748 974135 69613 27639 19900 20205 1869 66.7

Българска 987126 921319 65807 25652 18866 19502 1787 66.7
Турска 33983 31481 2502 1379 735 347 41 73.6
Ромска 10921 10336 585 282 100 181 22 53.6
Друга 8319 7834 485 207 134 129 15 58.3
Не се самоопределят 3399 3165 234 119 65 46 4 68.8

В селата

Общо 526447 319985 206462 142357 30886 29799 3420 392.2
В т.ч. отговорили 477259 288964 188295 130069 28148 26958 3120 394.5

Българска 355581 209067 146514 102843 20137 21277 2257 412.0
Турска 95938 62292 33646 21924 6406 4698 618 350.7
Ромска 18063 12646 5417 3420 1134 664 199 299.9
Друга 4318 2820 1498 1068 268 142 20 346.9
Не се самоопределят 3359 2139 1220 814 203 177 26 363.2

Мъже 293689 172586 121103 79815 17581 21311 2396 412.4
В т.ч. отговорили 266688 156243 110445 72886 16088 19269 2202 414.1

Българска 197083 112283 84800 56875 11675 14625 1625 430.3
Турска 54109 33472 20637 12866 3472 3884 415 381.4
Ромска 11509 7983 3526 2168 708 515 135 306.4
Друга 2176 1407 769 545 111 100 13 353.4
Не се самоопределят 1811 1098 713 432 122 145 14 393.7

Жени 232758 147399 85359 62542 13305 8488 1024 366.7
В т.ч. отговорили 210571 132721 77850 57183 12060 7689 918 369.7

Българска 158498 96784 61714 45968 8462 6652 632 389.4
Турска 41829 28820 13009 9058 2934 814 203 311.0
Ромска 6554 4663 1891 1252 426 149 64 288.5
Друга 2142 1413 729 523 157 42 7 340.3
Не се самоопределят 1548 1041 507 382 81 32 12 327.5

6. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, пол, етническа принадлежност и направление на миграцията

(Продължение и край)



ІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица към 1.02.2011 година

Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания52

7. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, пол, вид използван транспорт и направление на миграцията

 (Брой)

Местоживеене
Пол 
Видове транспорт

Всекидневни трудови мигранти

общо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

общо в градове в села общо в градове в села

Общо

Общо 400323 296060 214850 81210 104263 93337 10926
Не пътуват ежедневно 30036 10700 7939 2761 19336 17960 1376
Лек автомобил 152720 115203 86802 28401 37517 33856 3661
Влак 21437 9832 7861 1971 11605 11076 529
Автобус/микробус 188970 155359 109130 46229 33611 28421 5190
Мотоциклет 354 305 195 110 49 40 9
Велосипед 1501 1368 841 527 133 110 23
Друг 5305 3293 2082 1211 2012 1874 138
Мъже 239855 169017 122421 46596 70838 62945 7893
Не пътуват ежедневно 20634 6722 4911 1811 13912 12920 992
Лек автомобил 112620 83512 62606 20906 29108 26259 2849
Влак 12459 5585 4335 1250 6874 6540 334
Автобус/микробус 89387 69782 48431 21351 19605 16006 3599
Мотоциклет 291 252 154 98 39 30 9
Велосипед 1287 1178 734 444 109 92 17
Друг 3177 1986 1250 736 1191 1098 93
Жени 160468 127043 92429 34614 33425 30392 3033
Не пътуват ежедневно 9402 3978 3028 950 5424 5040 384
Лек автомобил 40100 31691 24196 7495 8409 7597 812
Влак 8978 4247 3526 721 4731 4536 195
Автобус/микробус 99583 85577 60699 24878 14006 12415 1591
Мотоциклет 63 53 41 12 10 10 -
Велосипед 214 190 107 83 24 18 6
Друг 2128 1307 832 475 821 776 45

В градовете

Общо 193861 122817 72493 50324 71044 63538 7506
Не пътуват ежедневно 16966 4516 2713 1803 12450 11475 975
Лек автомобил 74275 47104 29804 17300 27171 24455 2716
Влак 12823 5255 3919 1336 7568 7211 357
Автобус/микробус 86597 64516 35250 29266 22081 18727 3354
Мотоциклет 110 85 42 43 25 .. ..
Велосипед 302 197 100 97 105 .. ..
Друг 2788 1144 665 479 1644 1555 89
Мъже 118752 71621 42606 29015 47131 41634 5497
Не пътуват ежедневно 11078 2840 1684 1156 8238 7561 677
Лек автомобил 54814 34028 21452 12576 20786 18691 2095
Влак 7287 2909 2100 809 4378 4164 214
Автобус/микробус 43602 30926 16859 14067 12676 10235 2441
Мотоциклет 90 71 34 37 19 .. ..
Велосипед 258 169 84 85 89 .. ..
Друг 1623 678 393 285 945 887 58



ІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица към 1.02.2011 година

Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания 53

Местоживеене
Пол 
Видове транспорт

Всекидневни трудови мигранти

общо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

общо в градове в села общо в градове в села

Жени 75109 51196 29887 21309 23913 21904 2009
Не пътуват ежедневно 5888 1676 1029 647 4212 3914 298
Лек автомобил 19461 13076 8352 4724 6385 5764 621
Влак 5536 2346 1819 527 3190 3047 143
Автобус/микробус 42995 33590 18391 15199 9405 8492 913
Мотоциклет 20 14 8 6 6 6 -
Велосипед 44 28 16 12 16 13 3
Друг 1165 466 272 194 699 668 31

В селата

Общо 206462 173243 142357 30886 33219 29799 3420
Не пътуват ежедневно 13070 6184 5226 958 6886 6485 401
Лек автомобил 78445 68099 56998 11101 10346 9401 945
Влак 8614 4577 3942 635 4037 3865 172
Автобус/микробус 102373 90843 73880 16963 11530 9694 1836
Мотоциклет 244 220 153 67 24 17 7
Велосипед 1199 1171 741 430 28 18 10
Друг 2517 2149 1417 732 368 319 49
Мъже 121103 97396 79815 17581 23707 21311 2396
Не пътуват ежедневно 9556 3882 3227 655 5674 5359 315
Лек автомобил 57806 49484 41154 8330 8322 7568 754
Влак 5172 2676 2235 441 2496 2376 120
Автобус/микробус 45785 38856 31572 7284 6929 5771 1158
Мотоциклет 201 181 120 61 20 13 7
Велосипед 1029 1009 650 359 20 13 7
Друг 1554 1308 857 451 246 211 35
Жени 85359 75847 62542 13305 9512 8488 1024
Не пътуват ежедневно 3514 2302 1999 303 1212 1126 86
Лек автомобил 20639 18615 15844 2771 2024 1833 191
Влак 3442 1901 1707 194 1541 1489 52
Автобус/микробус 56588 51987 42308 9679 4601 3923 678
Мотоциклет 43 39 33 6 4 4 -
Велосипед 170 162 91 71 8 5 3
Друг 963 841 560 281 122 108 14

7. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, пол, вид използван транспорт и направление на миграцията

(Продължение и край) (Брой)
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Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания56

ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

Области 
Местоживеене

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Общо

Общо за страната 2834834 2434511 400323 214850 81210 93337 10926 141.2
Град 2308387 2114526 193861 72493 50324 63538 7506 84.0
Село 526447 319985 206462 142357 30886 29799 3420 392.2

Благоевград 127583 106464 21119 13942 4900 2115 162 165.5
Град 81440 75554 5886 2734 1625 1391 136 72.3
Село 46143 30910 15233 11208 3275 724 26 330.1
Бургас 157412 133756 23656 16912 5190 1425 129 150.3
Град 130953 118003 12950 8502 3328 1038 82 98.9
Село 26459 15753 10706 8410 1862 387 47 404.6
Варна 193054 172270 20784 14337 4263 1798 386 107.7
Град 173513 161062 12451 7669 2899 1602 281 71.8
Село 19541 11208 8333 6668 1364 196 105 426.4
Велико Търново 92571 74739 17832 12331 3050 2118 333 192.6
Град 74759 64089 10670 6449 2247 1707 267 142.7
Село 17812 10650 7162 5882 803 411 66 402.1
Видин 30021 27121 2900 1688 776 420 16 96.6
Град 23551 22215 1336 449 549 323 .. 56.7
Село 6470 4906 1564 1239 227 97 .. 241.7
Враца 61132 49234 11898 6945 1682 3094 177 194.6
Град 45604 40138 5466 2279 1165 1938 84 119.9
Село 15528 9096 6432 4666 517 1156 93 414.2
Габрово 49060 43096 5964 3425 1564 912 63 121.6
Град 43783 40161 3622 1582 1190 802 48 82.7
Село 5277 2935 2342 1843 374 110 15 443.8
Добрич 64773 55610 9163 3021 3622 2421 99 141.5
Град 52180 46701 5479 867 2542 1996 74 105.0
Село 12593 8909 3684 2154 1080 425 25 292.5
Кърджали 49559 40248 9311 4530 2477 2036 268 187.9
Град 26207 24413 1794 643 525 560 66 68.5
Село 23352 15835 7517 3887 1952 1476 202 321.9
Кюстендил 49136 36256 12880 7580 1869 3289 142 262.1
Град 36639 31492 5147 1526 1278 2241 102 140.5
Село 12497 4764 7733 6054 591 1048 40 618.8
Ловеч 47282 40170 7112 2598 2567 1660 287 150.4
Град 35653 32538 3115 401 1482 1060 172 87.4
Село 11629 7632 3997 2197 1085 600 115 343.7
Монтана 47485 40927 6558 2948 1483 1942 185 138.1
Град 36782 33550 3232 727 1074 1335 96 87.9
Село 10703 7377 3326 2221 409 607 89 310.8

1. Всекидневни трудови мигранти по пол, местоживеене и направление на миграцията
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ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

1. Всекидневни трудови мигранти по пол, местоживеене и направление на миграцията

(Продължение)

Области 
Местоживеене

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Пазарджик 93474 72277 21197 11652 3193 5843 509 226.8
Град 64439 56997 7442 2336 1568 3319 219 115.5
Село 29035 15280 13755 9316 1625 2524 290 473.7
Перник 52304 35466 16838 4092 737 11806 203 321.9
Град 44814 32526 12288 1794 538 9789 167 274.2
Село 7490 2940 4550 2298 199 2017 36 607.5
Плевен 90610 76465 14145 8679 2034 2942 490 156.1
Град 72832 65527 7305 3296 1545 2177 287 100.3
Село 17778 10938 6840 5383 489 765 203 384.7
Пловдив 268810 221882 46928 31135 11342 3757 694 174.6
Град 216465 193193 23272 12888 6752 3084 548 107.5
Село 52345 28689 23656 18247 4590 673 146 451.9
Разград 42628 34227 8401 4302 1616 2343 140 197.1
Град 25207 22858 2349 350 895 1054 50 93.2
Село 17421 11369 6052 3952 721 1289 90 347.4
Русе 90584 81197 9387 6931 1207 1065 184 103.6
Град 76835 73119 3716 2066 702 854 94 48.4
Село 13749 8078 5671 4865 505 211 90 412.5
Силистра 35888 30768 5120 2436 1264 1313 107 142.7
Град 20562 19190 1372 204 669 476 23 66.7
Село 15326 11578 3748 2232 595 837 84 244.6
Сливен 60320 50015 10305 4560 1599 2987 1159 170.8
Град 46492 41888 4604 679 1055 2092 778 99.0
Село 13828 8127 5701 3881 544 895 381 412.3
Смолян 46134 38433 7701 3945 1474 2082 200 166.9
Град 28855 26990 1865 578 414 804 69 64.6
Село 17279 11443 5836 3367 1060 1278 131 337.8
София 95217 59133 36084 9779 5681 19969 655 379.0
Град 63632 45938 17694 2781 3482 11078 353 278.1
Село 31585 13195 18390 6998 2199 8891 302 582.2
София (столица) 624412 609388 15024 6714 672 5926 1712 24.1
Град 598031 587643 10388 2573 411 5746 1658 17.4
Село 26381 21745 4636 4141 261 180 54 175.7
Стара Загора 131429 105751 25678 14153 8960 2197 368 195.4
Град 106592 93422 13170 4341 7003 1617 209 123.6
Село 24837 12329 12508 9812 1957 580 159 503.6
Търговище 38465 32086 6379 3777 1255 1272 75 165.8
Град 27169 25275 1894 385 868 598 43 69.7
Село 11296 6811 4485 3392 387 674 32 397.0



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания58

ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

1. Всекидневни трудови мигранти по пол, местоживеене и направление на миграцията

(Продължение) 

Области 
Местоживеене

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Хасково 88517 77678 10839 4559 2096 3168 1016 122.5
Град 71305 64747 6558 1901 1453 2445 759 92.0
Село 17212 12931 4281 2658 643 723 257 248.7
Шумен 61615 52345 9270 5033 2401 1630 206 150.5
Град 47310 43086 4224 1755 1299 1082 88 89.3
Село 14305 9259 5046 3278 1102 548 118 352.7
Ямбол 45359 37509 7850 2846 2236 1807 961 173.1
Град 36783 32211 4572 738 1766 1330 738 124.3
Село 8576 5298 3278 2108 470 477 223 382.2

Мъже

Общо 1470063 1230208 239855 122421 46596 62945 7893 163.2
Град 1176374 1057622 118752 42606 29015 41634 5497 100.9
Село 293689 172586 121103 79815 17581 21311 2396 412.4
Благоевград 62419 51391 11028 6926 2411 1578 113 176.7
Град 39484 36061 3423 1510 874 945 94 86.7
Село 22935 15330 7605 5416 1537 633 19 331.6
Бургас 84311 69620 14691 10705 2877 1004 105 174.2
Град 68897 60910 7987 5197 2049 681 60 115.9
Село 15414 8710 6704 5508 828 323 45 434.9
Варна 103045 89590 13455 9450 2672 1132 201 130.6
Град 91298 83311 7987 5011 1793 1003 180 87.5
Село 11747 6279 5468 4439 879 129 21 465.5
Велико Търново 48081 37741 10340 6904 1661 1563 212 215.1
Град 37904 31835 6069 3527 1145 1232 165 160.1
Село 10177 5906 4271 3377 516 331 47 419.7
Видин 16124 14340 1784 993 471 310 10 110.6
Град 12300 11475 825 242 338 235 10 67.1
Село 3824 2865 959 751 133 75 - 250.8
Враца 31696 24378 7318 4215 885 2085 133 230.9
Град 23020 19707 3313 1403 597 1249 64 143.9
Село 8676 4671 4005 2812 288 836 69 461.6
Габрово 25474 21798 3676 2050 938 645 43 144.3
Град 22372 20098 2274 955 718 565 36 101.6
Село 3102 1700 1402 1095 220 80 7 452.0
Добрич 34806 29232 5574 1528 2259 1713 74 160.1
Град 27254 23827 3427 492 1496 1385 54 125.7
Село 7552 5405 2147 1036 763 328 20 284.3
Кърджали 25370 19735 5635 2447 1141 1832 215 222.1
Град 13032 11960 1072 361 192 465 54 82.3
Село 12338 7775 4563 2086 949 1367 161 369.8
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ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

1. Всекидневни трудови мигранти по пол, местоживеене и направление на миграцията

(Продължение) 

Области 
Местоживеене

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Кюстендил 24747 17170 7577 4035 1158 2273 111 306.2
Град 18145 14703 3442 1057 791 1516 78 189.7
Село 6602 2467 4135 2978 367 757 33 626.3
Ловеч 24683 20393 4290 1502 1431 1218 139 173.8
Град 18317 16403 1914 238 792 772 112 104.5
Село 6366 3990 2376 1264 639 446 27 373.2
Монтана 24994 20865 4129 1636 824 1527 142 165.2
Град 18852 16734 2118 417 579 1048 74 112.3
Село 6142 4131 2011 1219 245 479 68 327.4
Пазарджик 49448 36649 12799 6570 1690 4197 342 258.8
Град 33216 28523 4693 1427 785 2326 155 141.3
Село 16232 8126 8106 5143 905 1871 187 499.4
Перник 26649 16981 9668 2215 370 6925 158 362.8
Град 22607 15477 7130 952 273 5776 129 315.4
Село 4042 1504 2538 1263 97 1149 29 627.9
Плевен 47238 38848 8390 4836 1117 2108 329 177.6
Град 37050 32675 4375 1836 813 1523 203 118.1
Село 10188 6173 4015 3000 304 585 126 394.1
Пловдив 138686 111851 26835 17560 6189 2617 469 193.5
Град 110129 96524 13605 7376 3776 2087 366 123.5
Село 28557 15327 13230 10184 2413 530 103 463.3
Разград 23120 18036 5084 2547 880 1560 97 219.9
Град 12881 11537 1344 196 410 701 37 104.3
Село 10239 6499 3740 2351 470 859 60 365.3
Русе 47322 41966 5356 3741 730 760 125 113.2
Град 39602 37404 2198 1136 408 594 60 55.5
Село 7720 4562 3158 2605 322 166 65 409.1
Силистра 19662 16468 3194 1406 739 972 77 162.4
Град 10593 9724 869 132 388 330 19 82.0
Село 9069 6744 2325 1274 351 642 58 256.4
Сливен 31804 25365 6439 2589 859 2046 945 202.5
Град 23760 20810 2950 388 524 1389 649 124.2
Село 8044 4555 3489 2201 335 657 296 433.7
Смолян 23292 18423 4869 2290 726 1707 146 209.0
Град 14199 12960 1239 363 182 643 51 87.3
Село 9093 5463 3630 1927 544 1064 95 399.2
София 50104 29148 20956 5054 3416 12050 436 418.3
Град 32805 22400 10405 1471 2078 6614 242 317.2
Село 17299 6748 10551 3583 1338 5436 194 609.9
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ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

Области 
Местоживеене

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

София (столица) 312210 303752 8458 3354 399 3581 1124 27.1
Град 298517 292402 6115 1323 248 3462 1082 20.5
Село 13693 11350 2343 2031 151 119 42 171.1
Стара Загора 69994 53868 16126 8214 6210 1455 247 230.4
Град 55729 46957 8772 2759 4841 1030 142 157.4
Село 14265 6911 7354 5455 1369 425 105 515.5
Търговище 20406 16516 3890 2142 664 1027 57 190.6
Град 13675 12547 1128 241 411 447 29 82.5
Село 6731 3969 2762 1901 253 580 28 410.3
Хасково 47014 39546 7468 2909 1177 2483 899 158.8
Град 36987 32439 4548 1210 781 1894 663 123.0
Село 10027 7107 2920 1699 396 589 236 291.2
Шумен 32750 27050 5700 3132 1242 1187 139 174.0
Град 24316 21902 2414 1040 569 744 61 99.3
Село 8434 5148 3286 2092 673 443 78 389.6
Ямбол 24614 19488 5126 1471 1460 1390 805 208.3
Град 19433 16317 3116 346 1164 978 628 160.3
Село 5181 3171 2010 1125 296 412 177 388.0

Жени

Общо 1364771 1204303 160468 92429 34614 30392 3033 117.6
Град 1132013 1056904 75109 29887 21309 21904 2009 66.3
Село 232758 147399 85359 62542 13305 8488 1024 366.7
Благоевград 65164 55073 10091 7016 2489 537 49 154.9
Град 41956 39493 2463 1224 751 446 42 58.7
Село 23208 15580 7628 5792 1738 91 7 328.7
Бургас 73101 64136 8965 6207 2313 421 24 122.6
Град 62056 57093 4963 3305 1279 357 .. 80.0
Село 11045 7043 4002 2902 1034 64 .. 362.3
Варна 90009 82680 7329 4887 1591 666 185 81.4
Град 82215 77751 4464 2658 1106 599 101 54.3
Село 7794 4929 2865 2229 485 67 84 367.6
Велико Търново 44490 36998 7492 5427 1389 555 121 168.4
Град 36855 32254 4601 2922 1102 475 102 124.8
Село 7635 4744 2891 2505 287 80 19 378.7
Видин 13897 12781 1116 695 305 110 6 80.3
Град 11251 10740 511 207 211 88 .. 45.4
Село 2646 2041 605 488 94 22 .. 228.6
Враца 29436 24856 4580 2730 797 1009 44 155.6
Град 22584 20431 2153 876 568 689 20 95.3
Село 6852 4425 2427 1854 229 320 24 354.2

1. Всекидневни трудови мигранти по пол, местоживеене и направление на миграцията

(Продължение) 
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ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

Области 
Местоживеене

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Габрово 23586 21298 2288 1375 626 267 20 97.0
Град 21411 20063 1348 627 472 237 12 63.0
Село 2175 1235 940 748 154 30 8 432.2
Добрич 29967 26378 3589 1493 1363 708 25 119.8
Град 24926 22874 2052 375 1046 611 20 82.3
Село 5041 3504 1537 1118 317 97 5 304.9
Кърджали 24189 20513 3676 2083 1336 204 53 152.0
Град 13175 12453 722 282 333 95 12 54.8
Село 11014 8060 2954 1801 1003 109 41 268.2
Кюстендил 24389 19086 5303 3545 711 1016 31 217.4
Град 18494 16789 1705 469 487 725 24 92.2
Село 5895 2297 3598 3076 224 291 7 610.3
Ловеч 22599 19777 2822 1096 1136 442 148 124.9
Град 17336 16135 1201 163 690 288 60 69.3
Село 5263 3642 1621 933 446 154 88 308.0
Монтана 22491 20062 2429 1312 659 415 43 108.0
Град 17930 16816 1114 310 495 287 22 62.1
Село 4561 3246 1315 1002 164 128 21 288.3
Пазарджик 44026 35628 8398 5082 1503 1646 167 190.8
Град 31223 28474 2749 909 783 993 64 88.0
Село 12803 7154 5649 4173 720 653 103 441.2
Перник 25655 18485 7170 1877 367 4881 45 279.5
Град 22207 17049 5158 842 265 4013 38 232.3
Село 3448 1436 2012 1035 102 868 7 583.5
Плевен 43372 37617 5755 3843 917 834 161 132.7
Град 35782 32852 2930 1460 732 654 84 81.9
Село 7590 4765 2825 2383 185 180 77 372.2
Пловдив 130124 110031 20093 13575 5153 1140 225 154.4
Град 106336 96669 9667 5512 2976 997 182 90.9
Село 23788 13362 10426 8063 2177 143 43 438.3
Разград 19508 16191 3317 1755 736 783 43 170.0
Град 12326 11321 1005 154 485 353 13 81.5
Село 7182 4870 2312 1601 251 430 30 321.9
Русе 43262 39231 4031 3190 477 305 59 93.2
Град 37233 35715 1518 930 294 260 34 40.8
Село 6029 3516 2513 2260 183 45 25 416.8
Силистра 16226 14300 1926 1030 525 341 30 118.7
Град 9969 9466 503 72 281 146 4 50.5
Село 6257 4834 1423 958 244 195 26 227.4

1. Всекидневни трудови мигранти по пол, местоживеене и направление на миграцията

(Продължение) 
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ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

Области 
Местоживеене

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови 

мигранти 
на 1 000 заети 

лицаобщо

от тях отиват на работа 

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Сливен 28516 24650 3866 1971 740 941 214 135.6
Град 22732 21078 1654 291 531 703 129 72.8
Село 5784 3572 2212 1680 209 238 85 382.4
Смолян 22842 20010 2832 1655 748 375 54 124.0
Град 14656 14030 626 215 232 161 18 42.7
Село 8186 5980 2206 1440 516 214 36 269.5
София 45113 29985 15128 4725 2265 7919 219 335.3
Град 30827 23538 7289 1310 1404 4464 111 236.4
Село 14286 6447 7839 3415 861 3455 108 548.7
София (столица) 312202 305636 6566 3360 273 2345 588 21.0
Град 299514 295241 4273 1250 163 2284 576 14.3
Село 12688 10395 2293 2110 110 61 12 180.7
Стара Загора 61435 51883 9552 5939 2750 742 121 155.5
Град 50863 46465 4398 1582 2162 587 67 86.5
Село 10572 5418 5154 4357 588 155 54 487.5
Търговище 18059 15570 2489 1635 591 245 18 137.8
Град 13494 12728 766 144 457 151 14 56.8
Село 4565 2842 1723 1491 134 94 4 377.4
Хасково 41503 38132 3371 1650 919 685 117 81.2
Град 34318 32308 2010 691 672 551 96 58.6
Село 7185 5824 1361 959 247 134 21 189.4
Шумен 28865 25295 3570 1901 1159 443 67 123.7
Град 22994 21184 1810 715 730 338 27 78.7
Село 5871 4111 1760 1186 429 105 40 299.8
Ямбол 20745 18021 2724 1375 776 417 156 131.3
Град 17350 15894 1456 392 602 352 110 83.9
Село 3395 2127 1268 983 174 65 46 373.5

1. Всекидневни трудови мигранти по пол, местоживеене и направление на миграцията

(Продължение и край) 
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Интензитет на всекидневните трудови пътувания по области
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ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

Общо за страната 400323 3030 31890 47177 108724 108848 84018 15781 855
Работят в същата област 296060 2229 21176 31180 79235 82922 66240 12488 590
    В градовете 214850 1811 17146 24110 57921 59081 46002 8415 364
    В селата 81210 418 4030 7070 21314 23841 20238 4073 226
Работят в други области 104263 801 10714 15997 29489 25926 17778 3293 265
    В градовете 93337 749 10164 14912 26551 22517 15344 2868 232
    В селата 10926 52 550 1085 2938 3409 2434 425 33

Благоевград 21119 202 2025 2883 5637 5883 3925 544 20
Работят в същата област 18842 187 1729 2424 5015 5365 3617 488 17
    В градовете 13942 146 1418 1926 3729 3853 2536 326 8
    В селата 4900 41 311 498 1286 1512 1081 162 9
Работят в други области 2277 15 296 459 622 518 308 56 3
    В градовете 2115 .. 279 439 581 481 273 45 ..
    В селата 162 .. 17 20 41 37 35 11 ..
Бургас 23656 195 1788 2991 6819 6373 4635 822 33
Работят в същата област 22102 184 1577 2662 6387 6049 4413 797 33
    В градовете 16912 127 1291 2195 4974 4605 3159 544 17
    В селата 5190 57 286 467 1413 1444 1254 253 16
Работят в други области 1554 11 211 329 432 324 222 25 -
    В градовете 1425 11 204 312 397 284 197 20 -
    В селата 129 - 7 17 35 40 25 5 -
Варна 20784 148 1543 2324 5988 5532 4320 864 65
Работят в същата област 18600 131 1368 1982 5267 5039 3969 784 60
    В градовете 14337 104 1150 1598 4133 3836 2916 554 46
    В селата 4263 27 218 384 1134 1203 1053 230 14
Работят в други области 2184 17 175 342 721 493 351 80 5
    В градовете 1798 .. 149 295 606 391 279 63 ..
    В селата 386 .. 26 47 115 102 72 17 ..
Велико Търново 17832 108 1309 1868 4748 4703 4101 950 45
Работят в същата област 15381 89 1029 1511 4071 4096 3676 869 40
    В градовете 12331 78 901 1307 3340 3238 2791 651 25
    В селата 3050 11 128 204 731 858 885 218 15
Работят в други области 2451 19 280 357 677 607 425 81 5
    В градовете 2118 .. 258 321 587 520 350 64 ..
    В селата 333 .. 22 36 90 87 75 17 ..
Видин 2900 11 185 232 750 767 747 199 9
Работят в същата област 2464 9 118 166 643 665 672 183 8
    В градовете 1688 8 100 125 450 433 444 122 6
    В селата 776 .. 18 41 193 232 228 61 ..
Работят в други области 436 .. 67 66 107 102 75 16 ..
    В градовете 420 .. 66 64 103 101 70 .. -
    В селата 16 .. .. .. 4 .. 5 .. ..

2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

 (Брой)
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ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

Враца 11898 95 924 1210 2991 3688 2608 362 20
Работят в същата област 8627 54 491 714 2131 2860 2072 287 18
    В градовете 6945 49 426 607 1689 2303 1625 233 13
    В селата 1682 .. 65 107 442 557 447 54 ..
Работят в други области 3271 .. 433 496 860 828 536 75 ..
    В градовете 3094 .. 422 471 817 776 497 69 ..
    В селата 177 .. 11 25 43 52 39 6 ..
Габрово 5964 32 425 567 1611 1549 1429 326 25
Работят в същата област 4989 22 298 416 1341 1328 1271 290 23
    В градовете 3425 16 226 313 1016 884 793 166 11
    В селата 1564 6 72 103 325 444 478 124 12
Работят в други области 975 10 .. 151 270 221 158 36 ..
    В градовете 912 10 .. 147 258 197 141 33 ..
    В селата 63 - .. 4 12 24 17 3 ..
Добрич 9163 82 782 1056 2476 2427 1910 412 18
Работят в същата област 6643 64 433 590 1783 1823 1571 364 15
    В градовете 3021 49 297 366 907 779 506 111 6
    В селата 3622 15 136 224 876 1044 1065 253 9
Работят в други области 2520 18 349 466 693 604 339 48 3
    В градовете 2421 .. 343 455 670 571 318 44 ..
    В селата 99 .. 6 11 23 33 21 4 ..
Кърджали 9311 125 864 1254 2687 2444 1688 243 6
Работят в същата област 7007 105 675 937 2009 1764 1310 203 4
    В градовете 4530 .. 502 660 1290 1122 772 97 ..
    В селата 2477 .. 173 277 719 642 538 106 ..
Работят в други области 2304 .. 189 317 678 680 378 40 ..
    В градовете 2036 .. 175 303 615 572 316 .. ..
    В селата 268 .. 14 14 63 108 62 .. ..
Кюстендил 12880 65 990 1492 3294 3771 2805 448 15
Работят в същата област 9449 48 562 782 2341 3024 2319 362 11
    В градовете 7580 45 480 650 1944 2442 1758 256 5
    В селата 1869 3 82 132 397 582 561 106 6
Работят в други области 3431 17 428 710 953 747 486 86 4
    В градовете 3289 .. 416 695 908 710 460 81 ..
    В селата 142 .. 12 15 45 37 26 5 ..
Ловеч 7112 55 542 735 1942 1962 1509 349 18
Работят в същата област 5165 34 323 443 1340 1469 1242 298 16
    В градовете 2598 23 174 226 610 727 673 157 8
    В селата 2567 11 149 217 730 742 569 141 8
Работят в други области 1947 .. 219 292 602 493 267 51 ..
    В градовете 1660 .. 195 266 519 386 225 48 ..
    В селата 287 .. 24 26 83 107 42 3 ..

2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)
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ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

Монтана 6558 56 529 711 1605 1775 1511 354 17
Работят в същата област 4431 35 293 384 1091 1239 1096 278 15
    В градовете 2948 29 241 264 726 821 686 173 8
    В селата 1483 6 52 120 365 418 410 105 7
Работят в други области 2127 .. 236 327 514 536 415 76 ..
    В градовете 1942 .. 229 305 464 491 363 68 ..
    В селата 185 .. 7 22 50 45 52 8 -
Пазарджик 21197 143 1776 2572 5233 5843 4795 808 27
Работят в същата област 14845 89 954 1431 3559 4373 3762 656 21
    В градовете 11652 76 809 1192 2863 3423 2782 494 13
    В селата 3193 13 145 239 696 950 980 162 8
Работят в други области 6352 54 822 1141 1674 1470 1033 152 6
    В градовете 5843 46 774 1072 1525 1341 942 137 6
    В селата 509 8 48 69 149 129 91 15 -
Перник 16838 87 1222 2257 4938 4277 3422 602 33
Работят в същата област 4829 26 318 429 1134 1366 1313 228 15
    В градовете 4092 .. 284 368 971 1144 1098 191 ..
    В селата 737 .. 34 61 163 222 215 37 ..
Работят в други области 12009 61 904 1828 3804 2911 2109 374 18
    В градовете 11806 .. 894 1795 3741 2866 2064 368 ..
    В селата 203 .. 10 33 63 45 45 6 ..
Плевен 14145 89 1103 1486 3544 3953 3232 709 29
Работят в същата област 10713 65 704 979 2713 3065 2601 564 22
    В градовете 8679 60 645 865 2228 2434 2010 424 13
    В селата 2034 5 59 114 485 631 591 140 9
Работят в други области 3432 24 399 507 831 888 631 145 7
    В градовете 2942 .. 370 465 706 733 522 117 ..
    В селата 490 .. 29 42 125 155 109 28 ..
Пловдив 46928 338 3843 5864 13095 12529 9470 1697 92
Работят в същата област 42477 318 3471 5160 11778 11452 8710 1517 71
    В градовете 31135 230 2691 3842 8426 8329 6482 1086 49
    В селата 11342 88 780 1318 3352 3123 2228 431 22
Работят в други области 4451 20 372 704 1317 1077 760 180 21
    В градовете 3757 13 339 625 1124 894 606 135 21
    В селата 694 7 33 79 193 183 154 45 -
Разград 8401 107 701 1066 2383 2373 1527 233 11
Работят в същата област 5918 48 383 597 1662 1794 1218 205 11
    В градовете 4302 38 306 465 1248 1289 833 123 -
    В селата 1616 10 77 132 414 505 385 82 11
Работят в други области 2483 59 318 469 721 579 309 28 -
    В градовете 2343 .. 309 457 673 535 286 .. -
    В селата 140 .. 9 12 48 44 23 .. -
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2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

Русе 9387 77 768 1087 2465 2568 2044 359 19
Работят в същата област 8138 63 643 895 2138 2251 1830 303 15
    В градовете 6931 .. 610 785 1849 1874 1521 218 ..
    В селата 1207 .. 33 110 289 377 309 85 ..
Работят в други области 1249 14 125 192 327 317 214 56 4
    В градовете 1065 .. 120 176 281 254 170 47 ..
    В селата 184 .. 5 16 46 63 44 9 ..
Силистра 5120 39 454 565 1303 1460 1091 203 5
Работят в същата област 3700 25 244 334 918 1109 885 181 4
    В градовете 2436 .. 194 246 591 717 576 89 ..
    В селата 1264 .. 50 88 327 392 309 92 ..
Работят в други области 1420 .. 210 231 385 351 206 22 ..
    В градовете 1313 .. 207 223 356 317 178 17 ..
    В селата 107 - 3 8 29 34 28 5 -
Сливен 10305 74 757 1230 2606 2865 2362 402 9
Работят в същата област 6159 55 413 645 1527 1680 1525 307 7
    В градовете 4560 48 365 532 1130 1239 1038 204 4
    В селата 1599 7 48 113 397 441 487 103 3
Работят в други области 4146 .. 344 585 1079 1185 837 95 ..
    В градовете 2987 .. 315 487 794 751 551 69 ..
    В селата 1159 .. 29 98 285 434 286 26 ..
Смолян 7701 46 713 1083 2062 2112 1503 177 5
Работят в същата област 5419 28 394 663 1476 1533 1172 149 4
    В градовете 3945 .. 330 532 1125 1080 771 83 ..
    В селата 1474 .. 64 131 351 453 401 66 ..
Работят в други области 2282 .. 319 420 586 579 331 28 ..
    В градовете 2082 .. 308 399 544 518 270 .. ..
    В селата 200 .. 11 21 42 61 61 .. ..
София 36084 298 3043 4394 10198 9580 7157 1360 54
Работят в същата област 15460 125 1142 1533 3995 4393 3548 698 26
    В градовете 9779 98 782 963 2548 2785 2153 433 17
    В селата 5681 27 360 570 1447 1608 1395 265 9
Работят в други области 20624 173 1901 2861 6203 5187 3609 662 28
    В градовете 19969 .. 1860 2789 5995 5009 3475 644 ..
    В селата 655 .. 41 72 208 178 134 18 ..
София (столица) 15024 95 1297 1761 4380 3577 2846 920 148
Работят в същата област 7386 54 624 819 2240 1817 1448 369 15
    В градовете 6714 .. 587 747 2020 1646 1312 334 ..
    В селата 672 .. 37 72 220 171 136 35 ..
Работят в други области 7638 41 673 942 2140 1760 1398 551 133
    В градовете 5926 .. 597 777 1592 1309 1064 429 ..
    В селата 1712 .. 76 165 548 451 334 122 ..
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2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

Стара Загора 25678 168 1610 2503 6798 7408 6017 1114 60
Работят в същата област 23113 145 1283 2088 6065 6795 5632 1047 58
    В градовете 14153 125 975 1408 3614 3892 3376 722 41
    В селата 8960 20 308 680 2451 2903 2256 325 17
Работят в други области 2565 .. 327 415 733 613 385 67 ..
    В градовете 2197 .. 302 378 618 503 325 54 ..
    В селата 368 .. 25 37 115 110 60 13 ..
Търговище 6379 107 607 776 1729 1681 1245 225 9
Работят в същата област 5032 98 422 565 1358 1365 1028 188 8
    В градовете 3777 90 378 478 1071 944 687 126 3
    В селата 1255 8 44 87 287 421 341 62 5
Работят в други области 1347 .. 185 211 371 316 217 37 ..
    В градовете 1272 .. 176 202 357 299 195 33 ..
    В селата 75 .. 9 9 14 17 22 4 ..
Хасково 10839 51 770 1230 2830 3011 2469 447 31
Работят в същата област 6655 33 398 690 1813 1792 1582 320 27
    В градовете 4559 25 292 501 1257 1167 1097 206 14
    В селата 2096 8 106 189 556 625 485 114 13
Работят в други области 4184 18 372 540 1017 1219 887 127 4
    В градовете 3168 .. 347 466 810 823 603 99 ..
    В селата 1016 .. 25 74 207 396 284 28 ..
Шумен 9270 93 742 1065 2614 2525 1847 358 26
Работят в същата област 7434 65 499 782 2068 2062 1607 330 21
    В градовете 5033 58 411 596 1419 1332 1024 185 8
    В селата 2401 7 88 186 649 730 583 145 13
Работят в други области 1836 28 243 283 546 463 240 28 5
    В градовете 1630 .. 221 257 485 401 207 28 ..
    В селата 206 .. 22 26 61 62 33 - ..
Ямбол 7850 44 578 915 1998 2212 1803 294 6
Работят в същата област 5082 30 388 559 1372 1354 1151 223 5
    В градовете 2846 .. 281 353 753 743 583 107 ..
    В селата 2236 .. 107 206 619 611 568 116 ..
Работят в други области 2768 .. 190 356 626 858 652 71 ..
    В градовете 1807 .. 164 271 425 484 397 53 ..
    В селата 961 .. 26 85 201 374 255 18 ..
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Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

В градовете 193861 949 14026 23451 54273 53043 39618 7920 581
Работят в същата област 122817 531 6984 12220 33916 35706 27637 5478 345
    В градовете 72493 412 5043 8294 20649 20490 14662 2774 169
    В селата 50324 119 1941 3926 13267 15216 12975 2704 176
Работят в други области 71044 418 7042 11231 20357 17337 11981 2442 236
    В градовете 63538 403 6742 10477 18307 14970 10320 2113 206
    В селата 7506 15 300 754 2050 2367 1661 329 30
Благоевград 5886 27 578 837 1605 1572 1075 178 14
Работят в същата област 4359 23 379 528 1184 1242 854 138 11
    В градовете 2734 16 315 392 759 728 452 69 3
    В селата 1625 7 64 136 425 514 402 69 8
Работят в други области 1527 4 199 309 421 330 221 40 3
    В градовете 1391 .. 183 292 385 301 191 33 ..
    В селата 136 .. 16 17 36 29 30 7 ..
Бургас 12950 59 844 1623 3737 3477 2651 535 24
Работят в същата област 11830 50 681 1367 3426 3268 2498 516 24
    В градовете 8502 45 550 1094 2543 2320 1623 316 11
    В селата 3328 5 131 273 883 948 875 200 13
Работят в други области 1120 9 163 256 311 209 153 19 -
    В градовете 1038 .. 159 242 286 184 140 .. -
    В селата 82 .. 4 14 25 25 13 .. -
Варна 12451 52 782 1442 3681 3327 2608 515 44
Работят в същата област 10568 43 651 1124 3055 2917 2297 442 39
    В градовете 7669 36 538 871 2276 2086 1549 286 27
    В селата 2899 7 113 253 779 831 748 156 12
Работят в други области 1883 9 131 318 626 410 311 73 5
    В градовете 1602 .. 123 280 546 332 253 57 ..
    В селата 281 .. 8 38 80 78 58 16 ..
Велико Търново 10670 47 792 1167 2974 2807 2315 536 32
Работят в същата област 8696 36 566 888 2424 2309 1974 472 27
    В градовете 6449 31 482 739 1896 1656 1315 316 14
    В селата 2247 5 84 149 528 653 659 156 13
Работят в други области 1974 11 226 279 550 498 341 64 5
    В градовете 1707 .. 208 252 484 424 278 50 ..
    В селата 267 .. 18 27 66 74 63 14 ..
Видин 1336 3 76 113 353 397 324 67 3
Работят в същата област 998 3 28 59 266 323 263 54 ..
    В градовете 449 .. 18 31 127 141 113 17 ..
    В селата 549 .. 10 28 139 182 150 37 ..
Работят в други области 338 - 48 54 87 74 61 13 ..
    В градовете 323 - .. .. 83 .. 57 .. ..
    В селата 15 - .. .. 4 .. 4 .. ..

2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)
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2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

Враца 5466 37 392 579 1463 1712 1113 160 10
Работят в същата област 3444 21 144 249 916 1220 773 112 9
    В градовете 2279 18 114 178 604 821 466 73 5
    В селата 1165 3 30 71 312 399 307 39 4
Работят в други области 2022 16 248 330 547 492 340 48 ..
    В градовете 1938 .. .. 318 522 470 320 .. ..
    В селата 84 .. .. 12 25 22 20 .. ..
Габрово 3622 17 251 368 1002 993 809 170 12
Работят в същата област 2772 9 136 237 762 804 674 140 10
    В градовете 1582 6 88 158 515 448 313 51 3
    В селата 1190 3 48 79 247 356 361 89 7
Работят в други области 850 8 115 131 240 189 135 30 ..
    В градовете 802 8 113 129 231 170 122 .. ..
    В селата 48 - .. .. 9 19 13 .. ..
Добрич 5479 27 403 632 1381 1487 1268 270 11
Работят в същата област 3409 11 114 245 826 979 988 236 10
    В градовете 867 7 52 89 260 255 166 34 4
    В селата 2542 4 62 156 566 724 822 202 6
Работят в други области 2070 16 289 387 555 508 280 .. ..
    В градовете 1996 16 286 382 536 482 261 .. ..
    В селата 74 - 3 5 19 26 19 .. -
Кърджали 1794 10 107 245 513 527 342 47 3
Работят в същата област 1168 .. 59 135 331 350 247 38 ..
    В градовете 643 .. 36 96 189 190 111 14 ..
    В селата 525 .. 23 39 142 160 136 24 ..
Работят в други области 626 .. 48 110 182 177 95 9 ..
    В градовете 560 .. .. 106 164 154 78 .. -
    В селата 66 .. .. 4 18 23 17 .. ..
Кюстендил 5147 16 385 700 1339 1471 1041 187 8
Работят в същата област 2804 .. 107 194 652 979 722 137 ..
    В градовете 1526 .. 59 101 382 568 346 64 ..
    В селата 1278 .. 48 93 270 411 376 73 ..
Работят в други области 2343 .. 278 506 687 492 319 50 ..
    В градовете 2241 .. 271 498 650 465 300 47 ..
    В селата 102 .. 7 8 37 27 19 3 -
Ловеч 3115 17 215 332 918 869 607 149 8
Работят в същата област 1883 .. 91 151 531 545 440 111 ..
    В градовете 401 .. 20 35 118 115 86 26 ..
    В селата 1482 .. 71 116 413 430 354 85 ..
Работят в други области 1232 .. 124 181 387 324 167 38 ..
    В градовете 1060 .. 111 165 346 258 135 35 ..
    В селата 172 .. 13 16 41 66 32 3 -
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2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

Монтана 3232 15 238 393 827 886 712 151 10
Работят в същата област 1801 .. 84 154 476 526 441 105 ..
    В градовете 727 .. 51 63 209 215 147 36 ..
    В селата 1074 .. 33 91 267 311 294 69 ..
Работят в други области 1431 .. 154 239 351 360 271 46 ..
    В градовете 1335 .. 149 223 326 338 248 42 ..
    В селата 96 .. 5 16 25 22 23 4 ..
Пазарджик 7442 38 618 991 1900 1944 1639 299 13
Работят в същата област 3904 15 207 320 952 1148 1055 198 9
    В градовете 2336 12 158 222 577 698 556 110 3
    В селата 1568 3 49 98 375 450 499 88 6
Работят в други области 3538 23 411 671 948 796 584 101 4
    В градовете 3319 23 399 639 877 739 542 96 4
    В селата 219 - 12 32 71 57 42 5 -
Перник 12288 62 915 1794 3743 3082 2281 389 22
Работят в същата област 2332 8 137 231 548 700 592 108 8
    В градовете 1794 .. 117 181 426 530 445 83 ..
    В селата 538 .. 20 50 122 170 147 25 ..
Работят в други области 9956 54 778 1563 3195 2382 1689 281 14
    В градовете 9789 53 770 1534 3145 2349 1649 275 14
    В селата 167 .. 8 29 50 33 40 6 -
Плевен 7305 31 530 779 1908 2056 1596 385 20
Работят в същата област 4841 15 241 405 1310 1440 1139 277 14
    В градовете 3296 .. 201 326 939 949 696 166 ..
    В селата 1545 .. 40 79 371 491 443 111 ..
Работят в други области 2464 16 289 374 598 616 457 108 6
    В градовете 2177 .. 280 352 532 519 387 87 ..
    В селата 287 .. 9 22 66 97 70 21 ..
Пловдив 23272 116 1702 2968 6801 6212 4521 882 70
Работят в същата област 19640 105 1401 2385 5718 5344 3908 730 49
    В градовете 12888 75 994 1683 3648 3472 2556 427 33
    В селата 6752 30 407 702 2070 1872 1352 303 16
Работят в други области 3632 11 301 583 1083 868 613 152 21
    В градовете 3084 7 275 520 938 717 487 119 21
    В селата 548 4 26 63 145 151 126 33 -
Разград 2349 18 158 313 611 685 463 90 11
Работят в същата област 1245 4 37 95 310 406 312 70 11
    В градовете 350 - 15 49 98 116 63 9 -
    В селата 895 4 22 46 212 290 249 61 11
Работят в други области 1104 14 121 218 301 279 151 20 -
    В градовете 1054 14 .. .. 282 263 143 .. -
    В селата 50 - .. .. 19 16 8 .. -
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2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

Русе 3716 27 270 437 1028 1033 752 158 11
Работят в същата област 2768 20 173 286 761 800 606 115 7
    В градовете 2066 20 162 230 585 566 437 62 4
    В селата 702 - 11 56 176 234 169 53 3
Работят в други области 948 7 97 151 267 233 146 43 4
    В градовете 854 .. 94 142 241 201 128 38 ..
    В селата 94 .. 3 9 26 32 18 5 ..
Силистра 1372 5 114 134 323 393 314 85 4
Работят в същата област 873 .. 31 48 208 281 227 75 ..
    В градовете 204 .. 14 18 56 65 39 11 ..
    В селата 669 .. 17 30 152 216 188 64 ..
Работят в други области 499 .. 83 86 115 112 87 10 ..
    В градовете 476 .. 83 86 110 103 80 .. ..
    В селата 23 .. - - 5 9 7 .. ..
Сливен 4604 13 300 542 1239 1352 994 160 4
Работят в същата област 1734 .. 66 123 450 526 463 98 ..
    В градовете 679 .. 44 61 185 219 142 25 -
    В селата 1055 .. 22 62 265 307 321 73 ..
Работят в други области 2870 .. 234 419 789 826 531 62 ..
    В градовете 2092 .. 222 352 580 528 357 45 ..
    В селата 778 - 12 67 209 298 174 17 ..
Смолян 1865 11 165 285 507 463 372 60 ..
Работят в същата област 992 6 55 109 281 258 236 46 ..
    В градовете 578 .. 43 77 174 144 120 15 -
    В селата 414 .. 12 32 107 114 116 31 ..
Работят в други области 873 .. 110 176 226 205 136 14 ..
    В градовете 804 .. 107 167 207 189 116 12 ..
    В селата 69 - 3 9 19 16 20 .. -
София 17694 130 1440 2329 5163 4653 3310 643 26
Работят в същата област 6263 39 423 645 1600 1867 1424 256 9
    В градовете 2781 27 223 298 739 829 567 93 5
    В селата 3482 12 200 347 861 1038 857 163 4
Работят в други области 11431 91 1017 1684 3563 2786 1886 387 17
    В градовете 11078 91 997 1640 3457 2689 1811 377 16
    В селата 353 - 20 44 106 97 75 10 ..
София (столица) 10388 57 929 1280 2972 2431 1903 676 140
Работят в същата област 2984 22 269 361 907 735 553 130 7
    В градовете 2573 .. 249 313 768 630 475 110 ..
    В селата 411 .. 20 48 139 105 78 20 ..
Работят в други области 7404 35 660 919 2065 1696 1350 546 133
    В градовете 5746 35 585 758 1539 1258 1028 425 118
    В селата 1658 - 75 161 526 438 322 121 15
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Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

Стара Загора 13170 36 680 1252 3661 4157 2878 476 30
Работят в същата област 11344 28 439 939 3148 3723 2613 426 28
    В градовете 4341 23 228 429 1143 1357 939 204 18
    В селата 7003 5 211 510 2005 2366 1674 222 10
Работят в други области 1826 .. 241 313 513 434 265 50 ..
    В градовете 1617 .. 231 291 442 369 232 43 ..
    В селата 209 .. 10 22 71 65 33 7 ..
Търговище 1894 12 131 216 479 561 412 77 6
Работят в същата област 1253 6 42 100 315 423 305 56 6
    В градовете 385 .. 20 50 121 104 70 13 ..
    В селата 868 .. 22 50 194 319 235 43 ..
Работят в други области 641 6 89 116 164 138 107 21 -
    В градовете 598 6 84 112 155 130 94 17 -
    В селата 43 - 5 4 9 8 13 4 -
Хасково 6558 21 423 717 1724 1946 1456 249 22
Работят в същата област 3354 9 136 308 952 1003 783 145 18
    В градовете 1901 5 84 207 567 552 413 67 6
    В селата 1453 4 52 101 385 451 370 78 12
Работят в други области 3204 12 287 409 772 943 673 104 4
    В градовете 2445 .. 272 357 616 638 468 80 ..
    В селата 759 .. 15 52 156 305 205 24 ..
Шумен 4224 27 291 448 1202 1189 878 171 18
Работят в същата област 3054 17 135 259 861 896 721 152 13
    В градовете 1755 .. 105 189 520 509 350 62 ..
    В селата 1299 .. 30 70 341 387 371 90 ..
Работят в други области 1170 10 156 189 341 293 157 19 5
    В градовете 1082 10 152 181 313 261 141 19 5
    В селата 88 - 4 8 28 32 16 -
Ямбол 4572 18 297 535 1219 1361 984 155 3
Работят в същата област 2504 10 152 275 746 694 529 95 3
    В градовете 738 7 63 114 225 207 107 15 -
    В селата 1766 3 89 161 521 487 422 80 3
Работят в други области 2068 8 145 260 473 667 455 60 -
    В градовете 1330 8 129 192 314 366 274 47 -
    В селата 738 - 16 68 159 301 181 13 -

2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)
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2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

В селата 206462 2081 17864 23726 54451 55805 44400 7861 274
Работят в същата област 173243 1698 14192 18960 45319 47216 38603 7010 245
    В градовете 142357 1399 12103 15816 37272 38591 31340 5641 195
    В селата 30886 299 2089 3144 8047 8625 7263 1369 50
Работят в други области 33219 383 3672 4766 9132 8589 5797 851 29
    В градовете 29799 346 3422 4435 8244 7547 5024 755 26
    В селата 3420 37 250 331 888 1042 773 96 3
Благоевград 15233 175 1447 2046 4032 4311 2850 366 6
Работят в същата област 14483 164 1350 1896 3831 4123 2763 350 6
    В градовете 11208 130 1103 1534 2970 3125 2084 257 ..
    В селата 3275 34 247 362 861 998 679 93 ..
Работят в други области 750 11 97 150 201 188 87 16 -
    В градовете 724 11 .. 147 196 180 82 .. -
    В селата 26 - .. 3 5 8 5 .. -
Бургас 10706 136 944 1368 3082 2896 1984 287 9
Работят в същата област 10272 134 896 1295 2961 2781 1915 281 9
    В градовете 8410 82 741 1101 2431 2285 1536 228 6
    В селата 1862 52 155 194 530 496 379 53 3
Работят в други области 434 .. 48 73 121 115 69 6 -
    В градовете 387 .. 45 70 111 100 57 .. -
    В селата 47 - 3 3 10 15 12 .. -
Варна 8333 96 761 882 2307 2205 1712 349 21
Работят в същата област 8032 88 717 858 2212 2122 1672 342 21
    В градовете 6668 68 612 727 1857 1750 1367 268 19
    В селата 1364 20 105 131 355 372 305 74 ..
Работят в други области 301 8 44 24 95 83 40 7 -
    В градовете 196 .. 26 15 60 59 26 .. -
    В селата 105 .. 18 9 35 24 14 .. -
Велико Търново 7162 61 517 701 1774 1896 1786 414 13
Работят в същата област 6685 53 463 623 1647 1787 1702 397 13
    В градовете 5882 47 419 568 1444 1582 1476 335 ..
    В селата 803 6 44 55 203 205 226 62 ..
Работят в други области 477 8 54 78 127 109 84 17 -
    В градовете 411 .. 50 69 103 96 72 .. -
    В селата 66 .. 4 9 24 13 12 .. -
Видин 1564 8 109 119 397 370 423 132 6
Работят в същата област 1466 6 90 107 377 342 409 129 6
    В градовете 1239 6 82 94 323 292 331 105 6
    В селата 227 - 8 13 54 50 78 24 -
Работят в други области 98 .. 19 12 20 28 14 3 -
    В градовете 97 .. 19 12 20 28 .. 3 -
    В селата .. - - - - - .. - -
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2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

Враца 6432 58 532 631 1528 1976 1495 202 10
Работят в същата област 5183 33 347 465 1215 1640 1299 175 ..
    В градовете 4666 .. 312 429 1085 1482 1159 160 ..
    В селата 517 .. 35 36 130 158 140 15 ..
Работят в други области 1249 25 185 166 313 336 196 27 ..
    В градовете 1156 25 176 153 295 306 177 23 ..
    В селата 93 - 9 13 18 30 19 4 -
Габрово 2342 15 174 199 609 556 620 156 13
Работят в същата област 2217 13 162 179 579 524 597 150 13
    В градовете 1843 10 138 155 501 436 480 115 8
    В селата 374 3 24 24 78 88 117 35 5
Работят в други области 125 .. 12 20 30 32 23 .. -
    В градовете 110 .. 12 .. 27 27 19 .. -
    В селата 15 - - .. 3 5 4 .. -
Добрич 3684 55 379 424 1095 940 642 142 7
Работят в същата област 3234 53 319 345 957 844 583 128 5
    В градовете 2154 42 245 277 647 524 340 77 ..
    В селата 1080 11 74 68 310 320 243 51 ..
Работят в други области 450 .. 60 79 138 96 59 14 ..
    В градовете 425 .. 57 73 134 89 .. .. ..
    В селата 25 - 3 6 4 7 .. .. ..
Кърджали 7517 115 757 1009 2174 1917 1346 196 3
Работят в същата област 5839 99 616 802 1678 1414 1063 165 ..
    В градовете 3887 78 466 564 1101 932 661 83 ..
    В селата 1952 21 150 238 577 482 402 82 -
Работят в други области 1678 16 141 207 496 503 283 31 ..
    В градовете 1476 .. 128 197 451 418 238 .. -
    В селата 202 .. 13 10 45 85 45 .. ..
Кюстендил 7733 49 605 792 1955 2300 1764 261 7
Работят в същата област 6645 42 455 588 1689 2045 1597 225 4
    В градовете 6054 40 421 549 1562 1874 1412 192 4
    В селата 591 .. 34 39 127 171 185 33 -
Работят в други области 1088 7 150 204 266 255 167 36 3
    В градовете 1048 .. 145 197 258 245 160 .. 3
    В селата 40 .. 5 7 8 10 7 .. -
Ловеч 3997 38 327 403 1024 1093 902 200 10
Работят в същата област 3282 27 232 292 809 924 802 187 9
    В градовете 2197 .. 154 191 492 612 587 131 ..
    В селата 1085 .. 78 101 317 312 215 56 ..
Работят в други области 715 .. 95 111 215 169 100 13 ..
    В градовете 600 .. 84 101 173 128 90 13 ..
    В селата 115 .. 11 10 42 41 10 - -
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2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

Монтана 3326 41 291 318 778 889 799 203 7
Работят в същата област 2630 .. 209 230 615 713 655 173 ..
    В градовете 2221 .. 190 201 517 606 539 137 ..
    В селата 409 .. 19 29 98 107 116 36 ..
Работят в други области 696 .. 82 88 163 176 144 30 ..
    В градовете 607 .. .. 82 138 153 115 26 ..
    В селата 89 - .. 6 25 23 29 4 -
Пазарджик 13755 105 1158 1581 3333 3899 3156 509 14
Работят в същата област 10941 74 747 1111 2607 3225 2707 458 ..
    В градовете 9316 64 651 970 2286 2725 2226 384 ..
    В селата 1625 10 96 141 321 500 481 74 ..
Работят в други области 2814 31 411 470 726 674 449 51 ..
    В градовете 2524 23 375 433 648 602 400 41 ..
    В селата 290 8 36 37 78 72 49 10 -
Перник 4550 25 307 463 1195 1195 1141 213 11
Работят в същата област 2497 18 181 198 586 666 721 120 7
    В градовете 2298 .. .. 187 545 614 653 108 7
    В селата 199 .. .. 11 41 52 68 12 -
Работят в други области 2053 7 126 265 609 529 420 93 4
    В градовете 2017 7 .. 261 596 517 415 93 4
    В селата 36 - .. 4 13 12 5 - -
Плевен 6840 58 573 707 1636 1897 1636 324 9
Работят в същата област 5872 .. 463 574 1403 1625 1462 287 ..
    В градовете 5383 .. 444 539 1289 1485 1314 258 ..
    В селата 489 .. 19 35 114 140 148 29 ..
Работят в други области 968 .. 110 133 233 272 174 37 ..
    В градовете 765 .. 90 113 174 214 135 30 ..
    В селата 203 - 20 20 59 58 39 7 -
Пловдив 23656 222 2141 2896 6294 6317 4949 815 22
Работят в същата област 22837 213 2070 2775 6060 6108 4802 787 22
    В градовете 18247 155 1697 2159 4778 4857 3926 659 16
    В селата 4590 58 373 616 1282 1251 876 128 6
Работят в други области 819 9 71 121 234 209 147 28 -
    В градовете 673 6 64 105 186 177 119 16 -
    В селата 146 3 7 16 48 32 28 12 -
Разград 6052 89 543 753 1772 1688 1064 143 -
Работят в същата област 4673 44 346 502 1352 1388 906 135 -
    В градовете 3952 38 291 416 1150 1173 770 114 -
    В селата 721 6 55 86 202 215 136 21 -
Работят в други области 1379 45 197 251 420 300 158 8 -
    В градовете 1289 .. 190 242 391 272 143 .. -
    В селата 90 .. 7 9 29 28 15 .. -
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2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

Русе 5671 50 498 650 1437 1535 1292 201 8
Работят в същата област 5370 43 470 609 1377 1451 1224 188 8
    В градовете 4865 42 448 555 1264 1308 1084 156 8
    В селата 505 .. 22 54 113 143 140 32 -
Работят в други области 301 7 28 41 60 84 68 13 -
    В градовете 211 7 26 34 40 53 42 9 -
    В селата 90 - .. 7 20 31 26 4 -
Силистра 3748 34 340 431 980 1067 777 118 ..
Работят в същата област 2827 25 213 286 710 828 658 106 ..
    В градовете 2232 21 180 228 535 652 537 78 ..
    В селата 595 4 33 58 175 176 121 28 -
Работят в други области 921 9 127 145 270 239 119 12 -
    В градовете 837 9 124 137 246 214 98 9 -
    В селата 84 - 3 8 24 25 21 3 -
Сливен 5701 61 457 688 1367 1513 1368 242 5
Работят в същата област 4425 49 347 522 1077 1154 1062 209 5
    В градовете 3881 .. 321 471 945 1020 896 179 ..
    В селата 544 .. 26 51 132 134 166 30 ..
Работят в други области 1276 12 110 166 290 359 306 33 -
    В градовете 895 12 93 135 214 223 194 24 -
    В селата 381 - 17 31 76 136 112 9 -
Смолян 5836 35 548 798 1555 1649 1131 117 3
Работят в същата област 4427 22 339 554 1195 1275 936 103 3
    В градовете 3367 .. 287 455 951 936 651 68 ..
    В селата 1060 .. 52 99 244 339 285 35 ..
Работят в други области 1409 .. 209 244 360 374 195 14 -
    В градовете 1278 .. 201 232 337 329 154 14 -
    В селата 131 .. 8 12 23 45 41 - -
София 18390 168 1603 2065 5035 4927 3847 717 28
Работят в същата област 9197 86 719 888 2395 2526 2124 442 17
    В градовете 6998 71 559 665 1809 1956 1586 340 12
    В селата 2199 15 160 223 586 570 538 102 5
Работят в други области 9193 82 884 1177 2640 2401 1723 275 11
    В градовете 8891 79 863 1149 2538 2320 1664 267 11
    В селата 302 3 21 28 102 81 59 8 -
София (столица) 4636 38 368 481 1408 1146 943 244 8
Работят в същата област 4402 32 355 458 1333 1082 895 239 8
    В градовете 4141 32 338 434 1252 1016 837 224 8
    В селата 261 - 17 24 81 66 58 15 -
Работят в други области 234 6 13 23 75 64 48 5 -
    В градовете 180 .. .. 19 53 51 36 .. -
    В селата 54 .. .. 4 22 13 12 .. -
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Местоживеене
Области                                                 
Направление

Общо
Възраст (в навършени години)

под 19 20 - 24 25 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 и повече

Стара Загора 12508 132 930 1251 3137 3251 3139 638 30
Работят в същата област 11769 117 844 1149 2917 3072 3019 621 30
    В градовете 9812 102 747 979 2471 2535 2437 518 23
    В селата 1957 15 97 170 446 537 582 103 7
Работят в други области 739 15 86 102 220 179 120 17 -
    В градовете 580 8 71 87 176 134 93 11 -
    В селата 159 7 15 15 44 45 27 6 -
Търговище 4485 95 476 560 1250 1120 833 148 3
Работят в същата област 3779 92 380 465 1043 942 723 132 ..
    В градовете 3392 85 358 428 950 840 617 113 ..
    В селата 387 7 22 37 93 102 106 19 ..
Работят в други области 706 3 96 95 207 178 110 16 ..
    В градовете 674 3 92 90 202 169 101 16 ..
    В селата 32 - 4 5 5 9 9 - -
Хасково 4281 30 347 513 1106 1065 1013 198 9
Работят в същата област 3301 24 262 382 861 789 799 175 9
    В градовете 2658 20 208 294 690 615 684 139 ..
    В селата 643 4 54 88 171 174 115 36 ..
Работят в други области 980 6 85 131 245 276 214 23 -
    В градовете 723 6 75 109 194 185 135 19 -
    В селата 257 - 10 22 51 91 79 4 -
Шумен 5046 66 451 617 1412 1336 969 187 8
Работят в същата област 4380 48 364 523 1207 1166 886 178 8
    В градовете 3278 42 306 407 899 823 674 123 4
    В селата 1102 6 58 116 308 343 212 55 4
Работят в други области 666 18 87 94 205 170 83 9 -
    В градовете 548 .. 69 76 172 140 66 .. -
    В селата 118 .. 18 18 33 30 17 .. -
Ямбол 3278 26 281 380 779 851 819 139 3
Работят в същата област 2578 .. 236 284 626 660 622 128 ..
    В градовете 2108 .. 218 239 528 536 476 92 ..
    В селата 470 .. 18 45 98 124 146 36 -
Работят в други области 700 .. 45 96 153 191 197 11 ..
    В градовете 477 .. 35 79 111 118 123 .. -
    В селата 223 .. 10 17 42 73 74 .. ..

2. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, възраст и направление на миграцията

(Продължение и край)  (Брой)
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Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

Общо за страната 400323 99472 238316 57379 4103 755 298
Работят в същата област 296060 67438 178070 46339 3352 618 243
    В градовете 214850 44386 132746 34806 2348 411 153
    В селата 81210 23052 45324 11533 1004 207 90
Работят в други области 104263 32034 60246 11040 751 137 55
    В градовете 93337 29038 53945 9615 594 102 43
    В селата 10926 2996 6301 1425 157 35 12

Благоевград 21119 4357 12908 3515 285 42 12
Работят в същата област 18842 3508 11723 3281 278 42 10
    В градовете 13942 2401 8961 2380 171 24 5
    В селата 4900 1107 2762 901 107 18 5
Работят в други области 2277 849 1185 234 .. - ..
    В градовете 2115 807 1086 215 .. - ..
    В селата 162 42 99 19 .. - -
Бургас 23656 5513 12253 5278 477 88 47
Работят в същата област 22102 4963 11503 5041 462 87 46
    В градовете 16912 3557 8976 3901 365 72 41
    В селата 5190 1406 2527 1140 97 15 5
Работят в други области 1554 550 750 237 15 .. ..
    В градовете 1425 504 689 217 15 - -
    В селата 129 46 61 20 - .. ..
Варна 20784 5459 10990 3615 514 169 37
Работят в същата област 18600 4323 10147 3436 495 163 36
    В градовете 14337 3101 8020 2734 369 94 19
    В селата 4263 1222 2127 702 126 69 17
Работят в други области 2184 1136 843 179 19 .. ..
    В градовете 1798 948 712 117 16 .. ..
    В селата 386 188 131 62 3 .. -
Велико Търново 17832 5475 10756 1514 75 10 ..
Работят в същата област 15381 4487 9468 1351 64 10 ..
    В градовете 12331 3417 7814 1042 50 7 ..
    В селата 3050 1070 1654 309 14 3 -
Работят в други области 2451 988 1288 163 11 - ..
    В градовете 2118 879 1112 122 5 - -
    В селата 333 109 176 41 6 - ..
Видин 2900 843 1827 224 .. - ..
Работят в същата област 2464 697 1553 208 .. - ..
    В градовете 1688 420 1098 166 .. - -
    В селата 776 277 455 42 .. - ..
Работят в други области 436 146 274 16 - - -
    В градовете 420 141 264 15 - - -
    В селата 16 5 10 .. - - -

3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

 (Брой)



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания80

ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

Враца 11898 3007 7921 937 28 5 -
Работят в същата област 8627 2140 5743 714 25 5 -
    В градовете 6945 1503 4815 601 21 5 -
    В селата 1682 637 928 113 4 - -
Работят в други области 3271 867 2178 223 3 - -
    В градовете 3094 838 2047 206 3 - -
    В селата 177 29 131 17 - - -
Габрово 5964 1775 3588 577 18 .. ..
Работят в същата област 4989 1344 3093 528 18 .. ..
    В градовете 3425 932 2085 387 .. .. -
    В селата 1564 412 1008 141 .. - ..
Работят в други области 975 431 495 49 - - -
    В градовете 912 411 460 41 - - -
    В селата 63 20 35 8 - - -
Добрич 9163 2428 4703 1857 149 18 8
Работят в същата област 6643 1561 3372 1564 124 15 7
    В градовете 3021 535 1524 895 57 .. ..
    В селата 3622 1026 1848 669 67 .. ..
Работят в други области 2520 867 1331 293 25 .. ..
    В градовете 2421 829 1291 274 24 .. ..
    В селата 99 38 40 19 .. .. -
Кърджали 9311 1669 4468 3032 114 23 5
Работят в същата област 7007 1404 3282 2216 84 18 3
    В градовете 4530 642 2162 1642 67 14 3
    В селата 2477 762 1120 574 17 4 -
Работят в други области 2304 265 1186 816 30 .. ..
    В градовете 2036 238 1055 710 26 .. ..
    В селата 268 27 131 106 4 - -
Кюстендил 12880 2702 8861 1290 19 7 ..
Работят в същата област 9449 1601 6749 1078 15 5 ..
    В градовете 7580 1164 5516 882 12 5 ..
    В селата 1869 437 1233 196 3 - -
Работят в други области 3431 1101 2112 212 4 .. -
    В градовете 3289 1063 2018 202 4 .. -
    В селата 142 38 94 10 - - -
Ловеч 7112 1772 4320 961 53 5 ..
Работят в същата област 5165 1266 3150 709 36 .. -
    В градовете 2598 643 1612 326 14 .. -
    В селата 2567 623 1538 383 22 .. -
Работят в други области 1947 506 1170 252 17 .. ..
    В градовете 1660 475 981 192 11 .. -
    В селата 287 31 189 60 6 - ..
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3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

Монтана 6558 1569 4332 617 30 9 ..
Работят в същата област 4431 1059 2924 426 17 5 -
    В градовете 2948 560 2052 320 13 3 -
    В селата 1483 499 872 106 4 .. -
Работят в други области 2127 510 1408 191 13 4 ..
    В градовете 1942 478 1296 154 9 4 ..
    В селата 185 32 112 37 4 - -
Пазарджик 21197 4448 13296 3114 277 48 14
Работят в същата област 14845 2911 9473 2257 167 31 6
    В градовете 11652 2005 7790 1754 90 13 -
    В селата 3193 906 1683 503 77 18 6
Работят в други области 6352 1537 3823 857 110 17 8
    В градовете 5843 1477 3509 738 95 .. ..
    В селата 509 60 314 119 15 .. ..
Перник 16838 4461 10783 1550 35 4 5
Работят в същата област 4829 1011 3170 633 12 .. ..
    В градовете 4092 833 2726 520 10 .. ..
    В селата 737 178 444 113 .. - -
Работят в други области 12009 3450 7613 917 23 .. ..
    В градовете 11806 3407 7467 903 23 .. ..
    В селата 203 43 146 14 - - -
Плевен 14145 3882 8724 1404 102 22 11
Работят в същата област 10713 2790 6735 1099 64 17 8
    В градовете 8679 1938 5714 952 54 .. ..
    В селата 2034 852 1021 147 10 .. ..
Работят в други области 3432 1092 1989 305 38 5 3
    В градовете 2942 975 1713 222 25 .. ..
    В селата 490 117 276 83 13 .. ..
Пловдив 46928 12433 27865 6025 482 76 47
Работят в същата област 42477 10347 25905 5677 440 65 43
    В градовете 31135 7357 19316 4114 287 39 22
    В селата 11342 2990 6589 1563 153 26 21
Работят в други области 4451 2086 1960 348 42 11 4
    В градовете 3757 1863 1611 252 25 .. ..
    В селата 694 223 349 96 17 .. ..
Разград 8401 1645 4382 2258 108 8 -
Работят в същата област 5918 1198 2966 1671 78 5 -
    В градовете 4302 608 2284 1346 60 .. -
    В селата 1616 590 682 325 18 .. -
Работят в други области 2483 447 1416 587 30 3 -
    В градовете 2343 425 1345 541 .. .. -
    В селата 140 22 71 46 .. .. -



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания82

ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

Русе 9387 2079 5617 1602 81 6 ..
Работят в същата област 8138 1601 4975 1491 64 .. ..
    В градовете 6931 1170 4390 1315 50 .. ..
    В селата 1207 431 585 176 14 .. -
Работят в други области 1249 478 642 111 17 .. -
    В градовете 1065 432 540 84 8 .. -
    В селата 184 46 102 27 9 - -
Силистра 5120 1301 2872 900 42 4 ..
Работят в същата област 3700 1039 2075 565 20 - ..
    В градовете 2436 594 1467 363 11 - ..
    В селата 1264 445 608 202 9 - -
Работят в други области 1420 262 797 335 22 4 -
    В градовете 1313 239 743 306 21 4 -
    В селата 107 23 54 29 .. - -
Сливен 10305 2221 5959 1808 233 54 30
Работят в същата област 6159 1241 3438 1280 149 24 27
    В градовете 4560 648 2703 1062 111 19 17
    В селата 1599 593 735 218 38 5 10
Работят в други области 4146 980 2521 528 84 30 3
    В градовете 2987 768 1723 417 60 .. ..
    В селата 1159 212 798 111 24 .. ..
Смолян 7701 1406 5004 1263 22 5 ..
Работят в същата област 5419 1048 3439 912 15 .. ..
    В градовете 3945 744 2574 613 9 .. ..
    В селата 1474 304 865 299 6 - -
Работят в други области 2282 358 1565 351 7 .. -
    В градовете 2082 330 1433 313 .. - -
    В селата 200 28 132 38 .. .. -
София 36084 7720 24740 3398 174 32 20
Работят в същата област 15460 2743 10999 1605 90 11 12
    В градовете 9779 1683 7008 1012 61 11 4
    В селата 5681 1060 3991 593 29 - 8
Работят в други области 20624 4977 13741 1793 84 21 8
    В градовете 19969 4888 13262 1706 84 21 8
    В селата 655 89 479 87 - - -
София (столица) 15024 7032 7307 661 17 3 4
Работят в същата област 7386 2062 4745 556 16 3 4
    В градовете 6714 1851 4336 508 .. .. ..
    В селата 672 211 409 48 .. .. ..
Работят в други области 7638 4970 2562 105 .. - -
    В градовете 5926 3921 1928 76 .. - -
    В селата 1712 1049 634 29 - - -
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3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

Стара Загора 25678 6219 15760 3265 342 70 22
Работят в същата област 23113 5324 14410 2980 315 67 17
    В градовете 14153 2936 8754 2177 231 44 11
    В селата 8960 2388 5656 803 84 23 6
Работят в други области 2565 895 1350 285 27 3 5
    В градовете 2197 821 1146 212 15 .. ..
    В селата 368 74 204 73 12 .. ..
Търговище 6379 1169 3154 1953 96 6 ..
Работят в същата област 5032 869 2486 1592 78 .. ..
    В градовете 3777 420 1917 1372 63 .. ..
    В селата 1255 449 569 220 15 .. -
Работят в други области 1347 300 668 361 18 - -
    В градовете 1272 273 630 352 17 - -
    В селата 75 27 38 9 .. - -
Хасково 10839 2845 6254 1600 113 20 7
Работят в същата област 6655 1982 3576 1007 73 12 5
    В градовете 4559 1247 2565 701 37 5 4
    В селата 2096 735 1011 306 36 .. ..
Работят в други области 4184 863 2678 593 40 .. ..
    В градовете 3168 711 1939 479 31 .. ..
    В селата 1016 152 739 114 9 .. -
Шумен 9270 2360 4716 2061 126 4 3
Работят в същата област 7434 1846 3793 1687 104 .. ..
    В градовете 5033 993 2808 1161 67 .. ..
    В селата 2401 853 985 526 37 - -
Работят в други области 1836 514 923 374 22 .. ..
    В градовете 1630 473 823 314 18 .. ..
    В селата 206 41 100 60 4 - ..
Ямбол 7850 1682 4956 1100 86 12 14
Работят в същата област 5082 1073 3178 775 44 4 8
    В градовете 2846 484 1759 560 34 .. ..
    В селата 2236 589 1419 215 10 .. ..
Работят в други области 2768 609 1778 325 42 8 6
    В градовете 1807 424 1122 235 18 .. ..
    В селата 961 185 656 90 24 .. ..
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3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

В градовете 193861 71996 107638 13274 778 118 57
Работят в същата област 122817 44284 68867 9041 519 71 35
    В градовете 72493 25291 41018 5782 335 51 16
    В селата 50324 18993 27849 3259 184 20 19
Работят в други области 71044 27712 38771 4233 259 47 22
    В градовете 63538 24976 34480 3794 229 .. ..
    В селата 7506 2736 4291 439 30 .. ..
Благоевград 5886 2337 3111 419 16 .. ..
Работят в същата област 4359 1611 2387 343 16 .. -
    В градовете 2734 951 1545 228 8 .. -
    В селата 1625 660 842 115 8 - -
Работят в други области 1527 726 724 76 - - ..
    В градовете 1391 687 638 65 - - ..
    В селата 136 39 86 11 - - -
Бургас 12950 4719 7143 974 91 15 8
Работят в същата област 11830 4194 6613 915 85 15 8
    В градовете 8502 2965 4788 677 55 12 5
    В селата 3328 1229 1825 238 30 3 3
Работят в други области 1120 525 530 59 6 - -
    В градовете 1038 483 492 57 6 - -
    В селата 82 42 38 .. - - -
Варна 12451 4442 6728 1166 99 10 6
Работят в същата област 10568 3336 6034 1088 95 10 5
    В градовете 7669 2267 4513 817 63 .. ..
    В селата 2899 1069 1521 271 32 .. ..
Работят в други области 1883 1106 694 78 4 - ..
    В градовете 1602 922 610 65 4 - ..
    В селата 281 184 84 13 - - -
Велико Търново 10670 4283 5883 485 16 3 -
Работят в същата област 8696 3378 4890 410 15 3 -
    В градовете 6449 2405 3729 299 13 3 -
    В селата 2247 973 1161 111 .. - -
Работят в други области 1974 905 993 75 .. - -
    В градовете 1707 804 841 61 .. - -
    В селата 267 101 152 14 - - -
Видин 1336 589 708 38 - - ..
Работят в същата област 998 452 516 29 - - ..
    В градовете 449 225 212 12 - - -
    В селата 549 227 304 17 - - ..
Работят в други области 338 137 192 9 - - -
    В градовете 323 132 183 8 - - -
    В селата 15 5 9 .. - - -
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3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

Враца 5466 2163 3107 194 .. - -
Работят в същата област 3444 1438 1882 122 .. - -
    В градовете 2279 907 1291 80 .. - -
    В селата 1165 531 591 42 .. - -
Работят в други области 2022 725 1225 72 - - -
    В градовете 1938 702 1169 67 - - -
    В селата 84 23 56 5 - - -
Габрово 3622 1453 2018 146 3 .. ..
Работят в същата област 2772 1059 1597 111 3 .. ..
    В градовете 1582 686 836 56 3 .. -
    В селата 1190 373 761 55 - - ..
Работят в други области 850 394 421 35 - - -
    В градовете 802 375 394 33 - - -
    В селата 48 19 27 .. - - -
Добрич 5479 2060 2923 473 20 3 -
Работят в същата област 3409 1271 1818 311 7 .. -
    В градовете 867 331 458 76 .. .. -
    В селата 2542 940 1360 235 .. .. -
Работят в други области 2070 789 1105 162 13 .. -
    В градовете 1996 755 1074 153 13 .. -
    В селата 74 34 31 9 - - -
Кърджали 1794 778 773 234 8 - ..
Работят в същата област 1168 606 416 139 7 - -
    В градовете 643 268 256 113 6 - -
    В селата 525 338 160 26 .. - -
Работят в други области 626 172 357 95 .. - ..
    В градовете 560 159 320 79 .. - ..
    В селата 66 13 37 16 - - -
Кюстендил 5147 1732 3065 337 8 5 -
Работят в същата област 2804 797 1769 229 .. .. -
    В градовете 1526 424 966 128 .. .. -
    В селата 1278 373 803 101 .. - -
Работят в други области 2343 935 1296 108 .. .. -
    В градовете 2241 904 1231 102 .. .. -
    В селата 102 31 65 6 - - -
Ловеч 3115 1165 1793 143 13 - ..
Работят в същата област 1883 749 1034 95 5 - -
    В градовете 401 232 158 11 - - -
    В селата 1482 517 876 84 5 - -
Работят в други области 1232 416 759 48 8 - ..
    В градовете 1060 387 627 40 6 - -
    В селата 172 29 132 8 .. - ..
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3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

Монтана 3232 1176 1884 156 11 4 ..
Работят в същата област 1801 739 988 71 .. .. -
    В градовете 727 324 378 24 .. - -
    В селата 1074 415 610 47 .. .. -
Работят в други области 1431 437 896 85 9 .. ..
    В градовете 1335 413 847 65 6 .. ..
    В селата 96 24 49 20 3 - -
Пазарджик 7442 2716 3958 678 70 14 6
Работят в същата област 3904 1509 1988 381 20 3 3
    В градовете 2336 819 1242 261 11 3 -
    В селата 1568 690 746 120 9 - 3
Работят в други области 3538 1207 1970 297 50 11 3
    В градовете 3319 1156 1831 270 48 11 3
    В селата 219 51 139 27 .. - -
Перник 12288 3719 7596 939 29 .. 3
Работят в същата област 2332 700 1388 237 7 - -
    В градовете 1794 539 1078 171 6 - -
    В селата 538 161 310 66 .. - -
Работят в други области 9956 3019 6208 702 22 .. ..
    В градовете 9789 2978 6094 690 22 .. ..
    В селата 167 41 114 12 - - -
Плевен 7305 3002 3893 383 22 4 ..
Работят в същата област 4841 2016 2542 274 6 .. ..
    В градовете 3296 1267 1810 213 .. .. ..
    В селата 1545 749 732 61 .. .. -
Работят в други области 2464 986 1351 109 16 .. -
    В градовете 2177 887 1184 92 13 .. -
    В селата 287 99 167 17 3 .. -
Пловдив 23272 8587 12776 1746 142 15 6
Работят в същата област 19640 6665 11248 1582 130 10 5
    В градовете 12888 4182 7468 1136 92 6 4
    В селата 6752 2483 3780 446 38 4 ..
Работят в други области 3632 1922 1528 164 12 5 ..
    В градовете 3084 1723 1239 117 4 - ..
    В селата 548 199 289 47 8 5 -
Разград 2349 1045 1098 199 6 .. -
Работят в същата област 1245 688 479 77 .. - -
    В градовете 350 194 125 30 .. - -
    В селата 895 494 354 47 - - -
Работят в други области 1104 357 619 122 .. .. -
    В градовете 1054 341 587 120 .. .. -
    В селата 50 16 32 .. - - -
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3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

Русе 3716 1271 1979 447 17 - ..
Работят в същата област 2768 825 1530 395 .. - ..
    В градовете 2066 496 1200 356 .. - ..
    В селата 702 329 330 39 .. - -
Работят в други области 948 446 449 52 .. - -
    В градовете 854 408 397 48 .. - -
    В селата 94 38 52 4 - - -
Силистра 1372 598 691 80 .. - ..
Работят в същата област 873 415 411 45 .. - ..
    В градовете 204 108 85 10 - - ..
    В селата 669 307 326 35 .. - -
Работят в други области 499 183 280 35 .. - -
    В градовете 476 169 271 35 .. - -
    В селата 23 14 9 - - - -
Сливен 4604 1630 2598 345 25 3 3
Работят в същата област 1734 753 871 103 4 .. ..
    В градовете 679 237 387 55 - - -
    В селата 1055 516 484 48 4 .. ..
Работят в други области 2870 877 1727 242 21 .. ..
    В градовете 2092 682 1186 203 18 .. ..
    В селата 778 195 541 39 3 - -
Смолян 1865 607 1096 158 4 - -
Работят в същата област 992 373 535 83 .. - -
    В градовете 578 220 319 39 - - -
    В селата 414 153 216 44 .. - -
Работят в други области 873 234 561 75 .. - -
    В градовете 804 215 516 71 .. - -
    В селата 69 19 45 4 .. - -
София 17694 4932 11360 1325 57 13 7
Работят в същата област 6263 1498 4175 568 17 .. 3
    В градовете 2781 675 1841 252 11 .. -
    В селата 3482 823 2334 316 6 - 3
Работят в други области 11431 3434 7185 757 40 11 4
    В градовете 11078 3371 6927 725 40 11 4
    В селата 353 63 258 32 - - -
София (столица) 10388 5924 4186 268 7 .. ..
Работят в същата област 2984 1038 1763 174 6 .. ..
    В градовете 2573 879 1536 153 4 .. -
    В селата 411 159 227 21 .. .. ..
Работят в други области 7404 4886 2423 94 .. - -
    В градовете 5746 3857 1821 67 .. - -
    В селата 1658 1029 602 27 - - -
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3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

Стара Загора 13170 4850 7658 628 28 6 -
Работят в същата област 11344 4032 6733 547 26 6 -
    В градовете 4341 1823 2308 194 13 3 -
    В селата 7003 2209 4425 353 13 3 -
Работят в други области 1826 818 925 81 .. - -
    В градовете 1617 754 798 64 .. - -
    В селата 209 64 127 17 .. - -
Търговище 1894 833 935 125 - .. -
Работят в същата област 1253 583 596 73 - .. -
    В градовете 385 181 179 25 - - -
    В селата 868 402 417 48 - .. -
Работят в други области 641 250 339 52 - - -
    В градовете 598 232 316 50 - - -
    В селата 43 18 23 .. - - -
Хасково 6558 2274 3708 515 48 10 3
Работят в същата област 3354 1489 1625 214 20 .. ..
    В градовете 1901 857 918 115 7 .. ..
    В селата 1453 632 707 99 13 .. -
Работят в други области 3204 785 2083 301 28 .. ..
    В градовете 2445 648 1524 243 24 .. ..
    В селата 759 137 559 58 4 .. -
Шумен 4224 1804 2088 313 18 .. -
Работят в същата област 3054 1332 1501 209 11 .. -
    В градовете 1755 636 982 128 8 .. -
    В селата 1299 696 519 81 3 - -
Работят в други области 1170 472 587 104 7 - -
    В градовете 1082 438 540 99 5 - -
    В селата 88 34 47 5 .. - -
Ямбол 4572 1307 2882 360 16 3 4
Работят в същата област 2504 738 1538 216 10 .. ..
    В градовете 738 193 410 123 10 .. ..
    В селата 1766 545 1128 93 - - -
Работят в други области 2068 569 1344 144 6 .. ..
    В градовете 1330 394 823 105 5 .. ..
    В селата 738 175 521 39 .. .. ..
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3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

В селата 206462 27476 130678 44105 3325 637 241
Работят в същата област 173243 23154 109203 37298 2833 547 208
    В градовете 142357 19095 91728 29024 2013 360 137
    В селата 30886 4059 17475 8274 820 187 71
Работят в други области 33219 4322 21475 6807 492 90 33
    В градовете 29799 4062 19465 5821 365 63 23
    В селата 3420 260 2010 986 127 27 10
Благоевград 15233 2020 9797 3096 269 40 11
Работят в същата област 14483 1897 9336 2938 262 40 10
    В градовете 11208 1450 7416 2152 163 22 5
    В селата 3275 447 1920 786 99 18 5
Работят в други области 750 123 461 158 7 - ..
    В градовете 724 120 448 150 .. - ..
    В селата 26 3 13 8 .. - -
Бургас 10706 794 5110 4304 386 73 39
Работят в същата област 10272 769 4890 4126 377 72 38
    В градовете 8410 592 4188 3224 310 60 36
    В селата 1862 177 702 902 67 12 ..
Работят в други области 434 25 220 178 9 .. ..
    В градовете 387 21 197 160 9 - -
    В селата 47 4 23 18 - .. ..
Варна 8333 1017 4262 2449 415 159 31
Работят в същата област 8032 987 4113 2348 400 153 31
    В градовете 6668 834 3507 1917 306 86 18
    В селата 1364 153 606 431 94 67 13
Работят в други области 301 30 149 101 15 6 -
    В градовете 196 26 102 52 .. .. -
    В селата 105 4 47 49 .. .. -
Велико Търново 7162 1192 4873 1029 59 7 ..
Работят в същата област 6685 1109 4578 941 49 7 ..
    В градовете 5882 1012 4085 743 37 4 ..
    В селата 803 97 493 198 12 3 -
Работят в други области 477 83 295 88 10 - ..
    В градовете 411 75 271 61 4 - -
    В селата 66 8 24 27 6 - ..
Видин 1564 254 1119 186 5 - -
Работят в същата област 1466 245 1037 179 5 - -
    В градовете 1239 195 886 154 4 - -
    В селата 227 50 151 25 .. - -
Работят в други области 98 9 82 7 - - -
    В градовете 97 9 81 7 - - -
    В селата .. - .. - - - -
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3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

Враца 6432 844 4814 743 26 5 -
Работят в същата област 5183 702 3861 592 23 5 -
    В градовете 4666 596 3524 521 20 5 -
    В селата 517 106 337 71 3 - -
Работят в други области 1249 142 953 151 3 - -
    В градовете 1156 136 878 139 3 - -
    В селата 93 6 75 12 - - -
Габрово 2342 322 1570 431 15 4 -
Работят в същата област 2217 285 1496 417 15 4 -
    В градовете 1843 246 1249 331 13 4 -
    В селата 374 39 247 86 .. - -
Работят в други области 125 37 74 14 - - -
    В градовете 110 36 66 8 - - -
    В селата 15 .. 8 6 - - -
Добрич 3684 368 1780 1384 129 15 8
Работят в същата област 3234 290 1554 1253 117 13 7
    В градовете 2154 204 1066 819 56 .. ..
    В селата 1080 86 488 434 61 .. ..
Работят в други области 450 78 226 131 12 .. ..
    В градовете 425 74 217 121 .. .. ..
    В селата 25 4 9 10 .. .. -
Кърджали 7517 891 3695 2798 106 23 4
Работят в същата област 5839 798 2866 2077 77 18 3
    В градовете 3887 374 1906 1529 61 14 3
    В селата 1952 424 960 548 16 4 -
Работят в други области 1678 93 829 721 29 5 ..
    В градовете 1476 79 735 631 25 5 ..
    В селата 202 14 94 90 4 - -
Кюстендил 7733 970 5796 953 11 .. ..
Работят в същата област 6645 804 4980 849 9 .. ..
    В градовете 6054 740 4550 754 7 .. ..
    В селата 591 64 430 95 .. - -
Работят в други области 1088 166 816 104 .. - -
    В градовете 1048 159 787 100 .. - -
    В селата 40 7 29 4 - - -
Ловеч 3997 607 2527 818 40 5 -
Работят в същата област 3282 517 2116 614 31 .. -
    В градовете 2197 411 1454 315 14 .. -
    В селата 1085 106 662 299 17 .. -
Работят в други области 715 90 411 204 9 .. -
    В градовете 600 88 354 152 5 .. -
    В селата 115 .. 57 52 4 - -
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Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

Монтана 3326 393 2448 461 19 5 -
Работят в същата област 2630 320 1936 355 15 4 -
    В градовете 2221 236 1674 296 .. .. -
    В селата 409 84 262 59 .. .. -
Работят в други области 696 73 512 106 .. .. -
    В градовете 607 65 449 89 .. .. -
    В селата 89 8 63 17 .. - -
Пазарджик 13755 1732 9338 2436 207 34 8
Работят в същата област 10941 1402 7485 1876 147 28 3
    В градовете 9316 1186 6548 1493 79 10 -
    В селата 1625 216 937 383 68 18 3
Работят в други области 2814 330 1853 560 60 6 5
    В градовете 2524 321 1678 468 47 5 5
    В селата 290 9 175 92 13 .. -
Перник 4550 742 3187 611 6 .. ..
Работят в същата област 2497 311 1782 396 5 .. ..
    В градовете 2298 294 1648 349 4 .. ..
    В селата 199 17 134 47 .. - -
Работят в други области 2053 431 1405 215 .. - ..
    В градовете 2017 429 1373 213 .. - ..
    В селата 36 .. 32 .. - - -
Плевен 6840 880 4831 1021 80 18 10
Работят в същата област 5872 774 4193 825 58 15 7
    В градовете 5383 671 3904 739 50 .. ..
    В селата 489 103 289 86 8 .. ..
Работят в други области 968 106 638 196 22 3 3
    В градовете 765 88 529 130 12 3 3
    В селата 203 18 109 66 10 - -
Пловдив 23656 3846 15089 4279 340 61 41
Работят в същата област 22837 3682 14657 4095 310 55 38
    В градовете 18247 3175 11848 2978 195 33 18
    В селата 4590 507 2809 1117 115 22 20
Работят в други области 819 164 432 184 30 6 3
    В градовете 673 140 372 135 21 .. ..
    В селата 146 24 60 49 9 .. ..
Разград 6052 600 3284 2059 102 7 -
Работят в същата област 4673 510 2487 1594 77 5 -
    В градовете 3952 414 2159 1316 59 4 -
    В селата 721 96 328 278 18 .. -
Работят в други области 1379 90 797 465 25 .. -
    В градовете 1289 84 758 421 24 .. -
    В селата 90 6 39 44 .. - -

3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)
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3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

Русе 5671 808 3638 1155 64 6 -
Работят в същата област 5370 776 3445 1096 48 5 -
    В градовете 4865 674 3190 959 38 4 -
    В селата 505 102 255 137 10 .. -
Работят в други области 301 32 193 59 16 .. -
    В градовете 211 24 143 36 7 .. -
    В селата 90 8 50 23 9 - -
Силистра 3748 703 2181 820 40 4 -
Работят в същата област 2827 624 1664 520 19 - -
    В градовете 2232 486 1382 353 11 - -
    В селата 595 138 282 167 8 - -
Работят в други области 921 79 517 300 21 4 -
    В градовете 837 70 472 271 20 4 -
    В селата 84 9 45 29 .. - -
Сливен 5701 591 3361 1463 208 51 27
Работят в същата област 4425 488 2567 1177 145 23 25
    В градовете 3881 411 2316 1007 111 19 17
    В селата 544 77 251 170 34 4 8
Работят в други области 1276 103 794 286 63 28 ..
    В градовете 895 86 537 214 42 15 ..
    В селата 381 17 257 72 21 13 ..
Смолян 5836 799 3908 1105 18 5 ..
Работят в същата област 4427 675 2904 829 14 .. ..
    В градовете 3367 524 2255 574 9 .. ..
    В селата 1060 151 649 255 5 - -
Работят в други области 1409 124 1004 276 4 .. -
    В градовете 1278 115 917 242 4 - -
    В селата 131 9 87 34 - .. -
София 18390 2788 13380 2073 117 19 13
Работят в същата област 9197 1245 6824 1037 73 9 9
    В градовете 6998 1008 5167 760 50 9 4
    В селата 2199 237 1657 277 23 - 5
Работят в други области 9193 1543 6556 1036 44 10 4
    В градовете 8891 1517 6335 981 44 10 4
    В селата 302 26 221 55 - - -
София (столица) 4636 1108 3121 393 10 .. ..
Работят в същата област 4402 1024 2982 382 10 .. ..
    В градовете 4141 972 2800 355 10 .. ..
    В селата 261 52 182 27 - - -
Работят в други области 234 84 139 11 - - -
    В градовете 180 64 107 9 - - -
    В селата 54 20 32 .. - - -
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Местоживеене
Области
Направление

Общо
Степен на завършено образование Никога

непосещавали 
училищевисше средно основно начално незавършено 

начално

Стара Загора 12508 1369 8102 2637 314 64 22
Работят в същата област 11769 1292 7677 2433 289 61 17
    В градовете 9812 1113 6446 1983 218 41 11
    В селата 1957 179 1231 450 71 20 6
Работят в други области 739 77 425 204 25 3 5
    В градовете 580 67 348 148 14 .. ..
    В селата 159 10 77 56 11 .. ..
Търговище 4485 336 2219 1828 96 .. ..
Работят в същата област 3779 286 1890 1519 78 .. ..
    В градовете 3392 239 1738 1347 63 .. ..
    В селата 387 47 152 172 15 .. -
Работят в други области 706 50 329 309 18 - -
    В градовете 674 41 314 302 17 - -
    В селата 32 9 15 7 .. - -
Хасково 4281 571 2546 1085 65 10 4
Работят в същата област 3301 493 1951 793 53 7 4
    В градовете 2658 390 1647 586 30 .. ..
    В селата 643 103 304 207 23 .. ..
Работят в други области 980 78 595 292 12 3 -
    В градовете 723 63 415 236 7 .. -
    В селата 257 15 180 56 5 .. -
Шумен 5046 556 2628 1748 108 3 3
Работят в същата област 4380 514 2292 1478 93 .. ..
    В градовете 3278 357 1826 1033 59 .. ..
    В селата 1102 157 466 445 34 - -
Работят в други области 666 42 336 270 15 .. ..
    В градовете 548 35 283 215 13 .. ..
    В селата 118 7 53 55 .. - ..
Ямбол 3278 375 2074 740 70 9 10
Работят в същата област 2578 335 1640 559 34 3 7
    В градовете 2108 291 1349 437 24 .. ..
    В селата 470 44 291 122 10 .. ..
Работят в други области 700 40 434 181 36 6 3
    В градовете 477 30 299 130 13 .. ..
    В селата 223 10 135 51 23 .. ..

3. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение и край) (Брой)
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Области
Направление Общо

Икономическа дейност Непоказана

 

селско,
горско 

и рибно стопанство

индустрия услуги

Общо за страната 400323 20140 182217 197223 743

Работят в същата област 296060 17275 140541 137838 406

    В градовете 214850 5922 104897 103727 304

    В селата 81210 11353 35644 34111 102

Работят в други области 104263 2865 41676 59385 337

    В градовете 93337 1439 35942 55651 305

    В селата 10926 1426 5734 3734 32

Благоевград 21119 723 11136 9229 31

Работят в същата област 18842 677 10200 7941 24

    В градовете 13942 329 7443 6151 19

    В селата 4900 348 2757 1790 5

Работят в други области 2277 46 936 1288 7

    В градовете 2115 31 857 1220 7

    В селата 162 15 79 68 -

Бургас 23656 1285 9389 12933 49

Работят в същата област 22102 1241 8893 11924 44

    В градовете 16912 466 6907 9499 40

    В селата 5190 775 1986 2425 4

Работят в други области 1554 44 496 1009 5

    В градовете 1425 .. 462 931 ..

    В селата 129 .. 34 78 ..

Варна 20784 1026 8642 11071 45

Работят в същата област 18600 921 7997 9645 37

    В градовете 14337 250 6280 7776 31

    В селата 4263 671 1717 1869 6

Работят в други области 2184 105 645 1426 8

    В градовете 1798 51 497 1242 8

    В селата 386 54 148 184 -

Велико Търново 17832 1127 7517 9169 19

Работят в същата област 15381 1031 6489 7845 16

    В градовете 12331 355 5627 6339 10

    В селата 3050 676 862 1506 6

Работят в други области 2451 96 1028 1324 3

    В градовете 2118 42 863 1210 3

    В селата 333 54 165 114 -

4. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, класове икономически дейности и направление на миграцията

 (Брой)
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Области
Направление Общо

Икономическа дейност Непоказана

 

селско,
горско 

и рибно стопанство

индустрия услуги

Видин 2900 142 986 1762 10

Работят в същата област 2464 127 875 1460 ..

    В градовете 1688 45 584 1057 ..

    В селата 776 82 291 403 -

Работят в други области 436 15 111 302 8

    В градовете 420 10 108 294 8

    В селата 16 5 3 8 -

Враца 11898 346 6184 5351 17

Работят в същата област 8627 302 4806 3512 7

    В градовете 6945 .. 4116 2705 ..

    В селата 1682 .. 690 807 ..

Работят в други области 3271 44 1378 1839 10

    В градовете 3094 .. 1306 1745 ..

    В селата 177 .. 72 94 ..

Габрово 5964 162 3310 2486 6

Работят в същата област 4989 140 3005 1839 5

    В градовете 3425 .. 2056 1321 ..

    В селата 1564 .. 949 518 ..

Работят в други области 975 .. 305 647 ..

    В градовете 912 .. 283 615 ..

    В селата 63 9 22 32 -

Добрич 9163 1516 3102 4521 24

Работят в същата област 6643 1453 2274 2906 10

    В градовете 3021 181 1597 1237 6

    В селата 3622 1272 677 1669 4

Работят в други области 2520 63 828 1615 14

    В градовете 2421 .. 797 1563 ..

    В селата 99 .. 31 52 ..

Кърджали 9311 398 5428 3466 19

Работят в същата област 7007 268 3728 3000 11

    В градовете 4530 107 2724 1692 7

    В селата 2477 161 1004 1308 4

Работят в други области 2304 130 1700 466 8

    В градовете 2036 45 1551 432 8

    В селата 268 85 149 34 -

4. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, класове икономически дейности и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)
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4. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, класове икономически дейности и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Области
Направление Общо

Икономическа дейност Непоказана

 

селско,
горско 

и рибно стопанство

индустрия услуги

Кюстендил 12880 219 6538 6117 6

Работят в същата област 9449 199 5355 3892 3

    В градовете 7580 95 4410 3073 ..

    В селата 1869 104 945 819 ..

Работят в други области 3431 20 1183 2225 3

    В градовете 3289 .. 1133 2135 ..

    В селата 142 .. 50 90 ..

Ловеч 7112 523 3408 3170 11

Работят в същата област 5165 417 2599 2143 6

    В градовете 2598 143 1209 1244 ..

    В селата 2567 274 1390 899 ..

Работят в други области 1947 106 809 1027 5

    В градовете 1660 48 653 954 5

    В селата 287 58 156 73 -

Монтана 6558 508 2742 3301 7

Работят в същата област 4431 404 1836 2191 -

    В градовете 2948 117 1401 1430 -

    В селата 1483 287 435 761 -

Работят в други области 2127 104 906 1110 7

    В градовете 1942 .. 810 1069 ..

    В селата 185 .. 96 41 ..

Пазарджик 21197 1223 9985 9955 34

Работят в същата област 14845 1076 7035 6718 16

    В градовете 11652 440 5727 5474 11

    В селата 3193 636 1308 1244 5

Работят в други области 6352 147 2950 3237 18

    В градовете 5843 101 2643 3082 ..

    В селата 509 46 307 155 ..

Перник 16838 206 6357 10231 44

Работят в същата област 4829 165 2283 2374 7

    В градовете 4092 87 2025 1977 3

    В селата 737 78 258 397 4

Работят в други области 12009 41 4074 7857 37

    В градовете 11806 32 3983 7754 37

    В селата 203 9 91 103 -
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4. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, класове икономически дейности и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Области
Направление Общо

Икономическа дейност Непоказана

 

селско,
горско 

и рибно стопанство

индустрия услуги

Плевен 14145 761 5785 7576 23

Работят в същата област 10713 649 4542 5512 10

    В градовете 8679 263 3994 4412 10

    В селата 2034 386 548 1100 -

Работят в други области 3432 112 1243 2064 13

    В градовете 2942 .. 974 1884 ..

    В селата 490 .. 269 180 ..

Пловдив 46928 1587 22308 22932 101

Работят в същата област 42477 1298 20902 20197 80

    В градовете 31135 442 14836 15798 59

    В селата 11342 856 6066 4399 21

Работят в други области 4451 289 1406 2735 21

    В градовете 3757 103 1157 2479 18

    В селата 694 186 249 256 3

Разград 8401 787 4187 3414 13

Работят в същата област 5918 696 2633 2585 4

    В градовете 4302 394 2043 1861 4

    В селата 1616 302 590 724 -

Работят в други области 2483 91 1554 829 9

    В градовете 2343 48 1502 784 9

    В селата 140 43 52 45 -

Русе 9387 830 4595 3943 19

Работят в същата област 8138 683 4238 3207 10

    В градовете 6931 284 3931 2710 6

    В селата 1207 399 307 497 4

Работят в други области 1249 147 357 736 9

    В градовете 1065 .. 334 680 ..

    В селата 184 .. 23 56 ..

Силистра 5120 545 2121 2444 10

Работят в същата област 3700 455 1311 1932 ..

    В градовете 2436 157 878 1399 ..

    В селата 1264 298 433 533 -

Работят в други области 1420 90 810 512 8

    В градовете 1313 41 782 482 8

    В селата 107 49 28 30 -
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4. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, класове икономически дейности и направление на миграцията

(Продължение) (Брой)

Области
Направление Общо

Икономическа дейност Непоказана

 

селско,
горско 

и рибно стопанство

индустрия услуги

Сливен 10305 763 5192 4343 7

Работят в същата област 6159 579 2702 2876 ..

    В градовете 4560 181 2358 2020 ..

    В селата 1599 398 344 856 ..

Работят в други области 4146 184 2490 1467 5

    В градовете 2987 88 1584 1310 5

    В селата 1159 96 906 157 -

Смолян 7701 333 4292 3053 23

Работят в същата област 5419 230 2897 2285 7

    В градовете 3945 110 2092 1738 ..

    В селата 1474 120 805 547 ..

Работят в други области 2282 103 1395 768 16

    В градовете 2082 .. 1290 707 ..

    В селата 200 .. 105 61 ..

София 36084 666 12985 22370 63

Работят в същата област 15460 560 7169 7710 21

    В градовете 9779 334 4093 5339 13

    В селата 5681 226 3076 2371 8

Работят в други области 20624 106 5816 14660 42

    В градовете 19969 91 5467 14373 38

    В селата 655 15 349 287 4

София (столица) 15024 332 4172 10437 83

Работят в същата област 7386 35 1939 5377 35

    В градовете 6714 24 1657 5001 32

    В селата 672 11 282 376 3

Работят в други области 7638 297 2233 5060 48

    В градовете 5926 114 1704 4072 36

    В селата 1712 183 529 988 12

Стара Загора 25678 1307 15426 8914 31

Работят в същата област 23113 1129 14472 7492 20

    В градовете 14153 292 8678 5170 13

    В селата 8960 837 5794 2322 7

Работят в други области 2565 178 954 1422 11

    В градовете 2197 64 794 1328 11

    В селата 368 114 160 94 -
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Области
Направление Общо

Икономическа дейност Непоказана

 

селско,
горско 

и рибно стопанство

индустрия услуги

Търговище 6379 490 3133 2752 4

Работят в същата област 5032 466 2375 2189 ..

    В градовете 3777 185 2076 1515 ..

    В селата 1255 281 299 674 ..

Работят в други области 1347 24 758 563 ..

    В градовете 1272 15 732 523 ..

    В селата 75 9 26 40 -

Хасково 10839 654 5302 4863 20

Работят в същата област 6655 585 2560 3501 9

    В градовете 4559 138 1926 2488 ..

    В селата 2096 447 634 1013 ..

Работят в други области 4184 69 2742 1362 11

    В градовете 3168 38 1936 1185 ..

    В селата 1016 31 806 177 ..

Шумен 9270 921 4035 4298 16

Работят в същата област 7434 832 3184 3405 13

    В градовете 5033 234 2621 2170 8

    В селата 2401 598 563 1235 5

Работят в други области 1836 89 851 893 3

    В градовете 1630 46 758 823 3

    В селата 206 43 93 70 -

Ямбол 7850 760 3960 3122 8

Работят в същата област 5082 657 2242 2180 3

    В градовете 2846 106 1608 1131 ..

    В селата 2236 551 634 1049 ..

Работят в други области 2768 103 1718 942 5

    В градовете 1807 45 982 775 5

    В селата 961 58 736 167 -
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5. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, класове професии и направление на миграцията

 

Области
Направление Общо

Класове професии Класове професии Непоказано

Области
Направление

ръководители специалисти техници 
и приложни

специалисти

помощен
административен  

персонал

персонал, зает с услуги 
за населението,

търговията и охраната

квалифицирани 
работници в селското, 

горското, ловното 
и рибното стопанство

квалифицирани 
работници и сродни 

на тях занаятчии

машинни 
оператори и 

монтажници

професии, 
неизискващи 

специална
квалификация

професии във 
въоръжените 

сили

Общо за страната 400323 23342 45659 25635 25009 63614 7863 73013 73779 50672 10988 749 Общо за страната
Работят в същата област 296060 15395 33499 17174 17665 45719 6603 55250 57844 39029 7451 431 Работят в същата област
    В градовете 214850 10068 20209 12492 13211 36029 2223 43484 42991 29116 4714 313     В градовете
    В селата 81210 5327 13290 4682 4454 9690 4380 11766 14853 9913 2737 118     В селата
Работят в други области 104263 7947 12160 8461 7344 17895 1260 17763 15935 11643 3537 318 Работят в други области
    В градовете 93337 6915 11309 7530 6826 16946 569 16020 13764 10173 2991 294     В градовете
    В селата 10926 1032 851 931 518 949 691 1743 2171 1470 546 24     В селата

Благоевград 21119 859 1907 1115 1182 3469 365 4588 4587 2620 386 41 Благоевград
Работят в същата област 18842 694 1591 897 1017 3142 337 4136 4313 2403 282 30 Работят в същата област
    В градовете 13942 467 903 687 776 2604 170 3145 3123 1827 214 26     В градовете
    В селата 4900 227 688 210 241 538 167 991 1190 576 68 4     В селата
Работят в други области 2277 165 316 218 165 327 28 452 274 217 104 11 Работят в други области
    В градовете 2115 153 303 204 149 305 17 429 250 199 95 11     В градовете
    В селата 162 12 13 14 16 22 11 23 24 18 9 -     В селата
Бургас 23656 1457 2281 1391 1440 4202 620 3889 3772 3818 732 54 Бургас
Работят в същата област 22102 1311 2111 1186 1340 3952 597 3697 3526 3671 664 47 Работят в същата област
    В градовете 16912 997 1298 930 1075 3347 245 3110 2712 2822 336 40     В градовете
    В селата 5190 314 813 256 265 605 352 587 814 849 328 7     В селата
Работят в други области 1554 146 170 205 100 250 23 192 246 147 68 7 Работят в други области
    В градовете 1425 128 154 187 97 233 16 186 226 133 58 7     В градовете
    В селата 129 18 16 18 3 17 7 6 20 14 10 -     В селата
Варна 20784 1614 2412 1452 1350 3389 357 3736 3163 2925 347 39 Варна
Работят в същата област 18600 1156 2024 1238 1175 3054 325 3510 2991 2792 305 30 Работят в същата област
    В градовете 14337 870 1302 897 962 2522 83 2857 2381 2181 257 25     В градовете
    В селата 4263 286 722 341 213 532 242 653 610 611 48 5     В селата
Работят в други области 2184 458 388 214 175 335 32 226 172 133 42 9 Работят в други области
    В градовете 1798 374 337 184 147 301 8 165 136 104 33 9     В градовете
    В селата 386 84 51 30 28 34 24 61 36 29 9 -     В селата
Велико Търново 17832 1193 2443 1154 1307 2966 294 3119 3082 1888 361 25 Велико Търново
Работят в същата област 15381 947 2090 904 1128 2674 262 2727 2743 1707 178 21 Работят в същата област
    В градовете 12331 677 1476 770 908 2142 79 2375 2350 1382 158 14     В градовете
    В селата 3050 270 614 134 220 532 183 352 393 325 20 7     В селата
Работят в други области 2451 246 353 250 179 292 32 392 339 181 183 4 Работят в други области
    В градовете 2118 218 323 223 144 263 .. 322 308 142 164 ..     В градовете
    В селата 333 28 30 27 35 29 .. 70 31 39 19 ..     В селата
Видин 2900 184 487 204 184 525 53 361 524 328 41 9 Видин
Работят в същата област 2464 153 425 174 152 436 49 319 435 291 26 4 Работят в същата област
    В градовете 1688 76 263 116 100 309 .. 249 306 228 23 ..     В градовете
    В селата 776 77 162 58 52 127 .. 70 129 63 3 ..     В селата
Работят в други области 436 31 62 30 32 89 4 42 89 37 15 5 Работят в други области
    В градовете 420 .. 59 30 .. 88 .. 40 86 37 13 5     В градовете
    В селата 16 .. 3 - .. .. .. .. 3 - .. -     В селата
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Области
Направление Общо

Класове професии Класове професии Непоказано

Области
Направление

ръководители специалисти техници 
и приложни

специалисти

помощен
административен  

персонал

персонал, зает с услуги 
за населението,

търговията и охраната

квалифицирани 
работници в селското, 

горското, ловното 
и рибното стопанство

квалифицирани 
работници и сродни 

на тях занаятчии

машинни 
оператори и 

монтажници

професии, 
неизискващи 

специална
квалификация

професии във 
въоръжените 

сили

Общо за страната 400323 23342 45659 25635 25009 63614 7863 73013 73779 50672 10988 749 Общо за страната
Работят в същата област 296060 15395 33499 17174 17665 45719 6603 55250 57844 39029 7451 431 Работят в същата област
    В градовете 214850 10068 20209 12492 13211 36029 2223 43484 42991 29116 4714 313     В градовете
    В селата 81210 5327 13290 4682 4454 9690 4380 11766 14853 9913 2737 118     В селата
Работят в други области 104263 7947 12160 8461 7344 17895 1260 17763 15935 11643 3537 318 Работят в други области
    В градовете 93337 6915 11309 7530 6826 16946 569 16020 13764 10173 2991 294     В градовете
    В селата 10926 1032 851 931 518 949 691 1743 2171 1470 546 24     В селата

Благоевград 21119 859 1907 1115 1182 3469 365 4588 4587 2620 386 41 Благоевград
Работят в същата област 18842 694 1591 897 1017 3142 337 4136 4313 2403 282 30 Работят в същата област
    В градовете 13942 467 903 687 776 2604 170 3145 3123 1827 214 26     В градовете
    В селата 4900 227 688 210 241 538 167 991 1190 576 68 4     В селата
Работят в други области 2277 165 316 218 165 327 28 452 274 217 104 11 Работят в други области
    В градовете 2115 153 303 204 149 305 17 429 250 199 95 11     В градовете
    В селата 162 12 13 14 16 22 11 23 24 18 9 -     В селата
Бургас 23656 1457 2281 1391 1440 4202 620 3889 3772 3818 732 54 Бургас
Работят в същата област 22102 1311 2111 1186 1340 3952 597 3697 3526 3671 664 47 Работят в същата област
    В градовете 16912 997 1298 930 1075 3347 245 3110 2712 2822 336 40     В градовете
    В селата 5190 314 813 256 265 605 352 587 814 849 328 7     В селата
Работят в други области 1554 146 170 205 100 250 23 192 246 147 68 7 Работят в други области
    В градовете 1425 128 154 187 97 233 16 186 226 133 58 7     В градовете
    В селата 129 18 16 18 3 17 7 6 20 14 10 -     В селата
Варна 20784 1614 2412 1452 1350 3389 357 3736 3163 2925 347 39 Варна
Работят в същата област 18600 1156 2024 1238 1175 3054 325 3510 2991 2792 305 30 Работят в същата област
    В градовете 14337 870 1302 897 962 2522 83 2857 2381 2181 257 25     В градовете
    В селата 4263 286 722 341 213 532 242 653 610 611 48 5     В селата
Работят в други области 2184 458 388 214 175 335 32 226 172 133 42 9 Работят в други области
    В градовете 1798 374 337 184 147 301 8 165 136 104 33 9     В градовете
    В селата 386 84 51 30 28 34 24 61 36 29 9 -     В селата
Велико Търново 17832 1193 2443 1154 1307 2966 294 3119 3082 1888 361 25 Велико Търново
Работят в същата област 15381 947 2090 904 1128 2674 262 2727 2743 1707 178 21 Работят в същата област
    В градовете 12331 677 1476 770 908 2142 79 2375 2350 1382 158 14     В градовете
    В селата 3050 270 614 134 220 532 183 352 393 325 20 7     В селата
Работят в други области 2451 246 353 250 179 292 32 392 339 181 183 4 Работят в други области
    В градовете 2118 218 323 223 144 263 .. 322 308 142 164 ..     В градовете
    В селата 333 28 30 27 35 29 .. 70 31 39 19 ..     В селата
Видин 2900 184 487 204 184 525 53 361 524 328 41 9 Видин
Работят в същата област 2464 153 425 174 152 436 49 319 435 291 26 4 Работят в същата област
    В градовете 1688 76 263 116 100 309 .. 249 306 228 23 ..     В градовете
    В селата 776 77 162 58 52 127 .. 70 129 63 3 ..     В селата
Работят в други области 436 31 62 30 32 89 4 42 89 37 15 5 Работят в други области
    В градовете 420 .. 59 30 .. 88 .. 40 86 37 13 5     В градовете
    В селата 16 .. 3 - .. .. .. .. 3 - .. -     В селата

 (Брой)
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(Продължение) 

Области
Направление Общо

Класове професии Класове професии Непоказано

Области
Направление

ръководители специалисти техници 
и приложни

специалисти

помощен
административен  

персонал

персонал, зает с услуги 
за населението,

търговията и охраната

квалифицирани 
работници в селското, 

горското, ловното 
и рибното стопанство

квалифицирани 
работници и сродни 

на тях занаятчии

машинни 
оператори и 

монтажници

професии, 
неизискващи 

специална
квалификация

професии във 
въоръжените 

сили

Враца 11898 542 1532 875 681 1783 104 2418 2535 1231 178 19 Враца
Работят в същата област 8627 415 1207 622 500 1226 93 1886 1679 882 108 9 Работят в същата област
    В градовете 6945 294 754 504 409 1032 30 1723 1399 690 105 5     В градовете
    В селата 1682 121 453 118 91 194 63 163 280 192 3 4     В селата
Работят в други области 3271 127 325 253 181 557 11 532 856 349 70 10 Работят в други области
    В градовете 3094 116 315 241 176 539 .. 505 812 315 58 ..     В градовете
    В селата 177 11 10 12 5 18 .. 27 44 34 12 ..     В селата
Габрово 5964 488 767 476 374 714 62 1372 1038 645 21 7 Габрово
Работят в същата област 4989 360 615 375 296 551 51 1245 914 564 .. .. Работят в същата област
    В градовете 3425 227 441 281 190 373 17 803 665 416 .. ..     В градовете
    В селата 1564 133 174 94 106 178 34 442 249 148 .. ..     В селата
Работят в други области 975 128 152 101 78 163 11 127 124 81 .. .. Работят в други области
    В градовете 912 117 148 95 75 159 7 112 122 67 .. ..     В градовете
    В селата 63 11 4 6 3 4 4 15 .. 14 - -     В селата
Добрич 9163 617 1116 478 539 1568 446 1475 1528 1162 214 20 Добрич
Работят в същата област 6643 429 861 265 330 1026 422 942 1334 902 120 12 Работят в същата област
    В градовете 3021 125 243 145 132 428 61 647 726 435 72 7     В градовете
    В селата 3622 304 618 120 198 598 361 295 608 467 48 5     В селата
Работят в други области 2520 188 255 213 209 542 24 533 194 260 94 8 Работят в други области
    В градовете 2421 176 243 207 .. 531 .. 517 176 248 89 8     В градовете
    В селата 99 12 12 6 .. 11 .. 16 18 12 5 -     В селата
Кърджали 9311 364 991 275 380 1046 209 2198 2109 1625 98 16 Кърджали
Работят в същата област 7007 286 905 211 335 925 112 1310 1894 980 37 12 Работят в същата област
    В градовете 4530 154 327 145 186 636 49 913 1337 758 17 8     В градовете
    В селата 2477 132 578 66 149 289 63 397 557 222 20 4     В селата
Работят в други области 2304 78 86 64 45 121 97 888 215 645 61 4 Работят в други области
    В градовете 2036 62 74 56 .. 113 35 858 151 580 .. 4     В градовете
    В селата 268 16 12 8 .. 8 62 30 64 65 .. -     В селата
Кюстендил 12880 557 1208 965 761 2190 101 2453 2726 1677 234 8 Кюстендил
Работят в същата област 9449 384 755 680 481 1533 87 1931 2127 1366 101 4 Работят в същата област
    В градовете 7580 251 542 465 373 1237 .. 1619 1880 1114 60 ..     В градовете
    В селата 1869 133 213 215 108 296 .. 312 247 252 41 ..     В селата
Работят в други области 3431 173 453 285 280 657 14 522 599 311 133 4 Работят в други области
    В градовете 3289 160 441 276 268 643 11 505 555 308 118 4     В градовете
    В селата 142 13 12 9 12 14 3 17 44 3 15 -     В селата
Ловеч 7112 470 805 426 354 1042 187 1325 1297 1020 177 9 Ловеч
Работят в същата област 5165 362 635 292 249 793 150 977 892 775 34 6 Работят в същата област
    В градовете 2598 158 310 153 140 408 47 490 478 381 30 3     В градовете
    В селата 2567 204 325 139 109 385 103 487 414 394 4 3     В селата
Работят в други области 1947 108 170 134 105 249 37 348 405 245 143 3 Работят в други области
    В градовете 1660 99 162 127 98 222 10 289 305 210 135 3     В градовете
    В селата 287 9 8 7 7 27 27 59 100 35 8 -     В селата
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Области
Направление Общо

Класове професии Класове професии Непоказано

Области
Направление

ръководители специалисти техници 
и приложни

специалисти

помощен
административен  

персонал

персонал, зает с услуги 
за населението,

търговията и охраната

квалифицирани 
работници в селското, 

горското, ловното 
и рибното стопанство

квалифицирани 
работници и сродни 

на тях занаятчии

машинни 
оператори и 

монтажници

професии, 
неизискващи 

специална
квалификация

професии във 
въоръжените 

сили

Враца 11898 542 1532 875 681 1783 104 2418 2535 1231 178 19 Враца
Работят в същата област 8627 415 1207 622 500 1226 93 1886 1679 882 108 9 Работят в същата област
    В градовете 6945 294 754 504 409 1032 30 1723 1399 690 105 5     В градовете
    В селата 1682 121 453 118 91 194 63 163 280 192 3 4     В селата
Работят в други области 3271 127 325 253 181 557 11 532 856 349 70 10 Работят в други области
    В градовете 3094 116 315 241 176 539 .. 505 812 315 58 ..     В градовете
    В селата 177 11 10 12 5 18 .. 27 44 34 12 ..     В селата
Габрово 5964 488 767 476 374 714 62 1372 1038 645 21 7 Габрово
Работят в същата област 4989 360 615 375 296 551 51 1245 914 564 .. .. Работят в същата област
    В градовете 3425 227 441 281 190 373 17 803 665 416 .. ..     В градовете
    В селата 1564 133 174 94 106 178 34 442 249 148 .. ..     В селата
Работят в други области 975 128 152 101 78 163 11 127 124 81 .. .. Работят в други области
    В градовете 912 117 148 95 75 159 7 112 122 67 .. ..     В градовете
    В селата 63 11 4 6 3 4 4 15 .. 14 - -     В селата
Добрич 9163 617 1116 478 539 1568 446 1475 1528 1162 214 20 Добрич
Работят в същата област 6643 429 861 265 330 1026 422 942 1334 902 120 12 Работят в същата област
    В градовете 3021 125 243 145 132 428 61 647 726 435 72 7     В градовете
    В селата 3622 304 618 120 198 598 361 295 608 467 48 5     В селата
Работят в други области 2520 188 255 213 209 542 24 533 194 260 94 8 Работят в други области
    В градовете 2421 176 243 207 .. 531 .. 517 176 248 89 8     В градовете
    В селата 99 12 12 6 .. 11 .. 16 18 12 5 -     В селата
Кърджали 9311 364 991 275 380 1046 209 2198 2109 1625 98 16 Кърджали
Работят в същата област 7007 286 905 211 335 925 112 1310 1894 980 37 12 Работят в същата област
    В градовете 4530 154 327 145 186 636 49 913 1337 758 17 8     В градовете
    В селата 2477 132 578 66 149 289 63 397 557 222 20 4     В селата
Работят в други области 2304 78 86 64 45 121 97 888 215 645 61 4 Работят в други области
    В градовете 2036 62 74 56 .. 113 35 858 151 580 .. 4     В градовете
    В селата 268 16 12 8 .. 8 62 30 64 65 .. -     В селата
Кюстендил 12880 557 1208 965 761 2190 101 2453 2726 1677 234 8 Кюстендил
Работят в същата област 9449 384 755 680 481 1533 87 1931 2127 1366 101 4 Работят в същата област
    В градовете 7580 251 542 465 373 1237 .. 1619 1880 1114 60 ..     В градовете
    В селата 1869 133 213 215 108 296 .. 312 247 252 41 ..     В селата
Работят в други области 3431 173 453 285 280 657 14 522 599 311 133 4 Работят в други области
    В градовете 3289 160 441 276 268 643 11 505 555 308 118 4     В градовете
    В селата 142 13 12 9 12 14 3 17 44 3 15 -     В селата
Ловеч 7112 470 805 426 354 1042 187 1325 1297 1020 177 9 Ловеч
Работят в същата област 5165 362 635 292 249 793 150 977 892 775 34 6 Работят в същата област
    В градовете 2598 158 310 153 140 408 47 490 478 381 30 3     В градовете
    В селата 2567 204 325 139 109 385 103 487 414 394 4 3     В селата
Работят в други области 1947 108 170 134 105 249 37 348 405 245 143 3 Работят в други области
    В градовете 1660 99 162 127 98 222 10 289 305 210 135 3     В градовете
    В селата 287 9 8 7 7 27 27 59 100 35 8 -     В селата

 (Брой)
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(Продължение) 

Области
Направление Общо

Класове професии Класове професии Непоказано

Области
Направление

ръководители специалисти техници 
и приложни

специалисти

помощен
административен  

персонал

персонал, зает с услуги 
за населението,

търговията и охраната

квалифицирани 
работници в селското, 

горското, ловното 
и рибното стопанство

квалифицирани 
работници и сродни 

на тях занаятчии

машинни 
оператори и 

монтажници

професии, 
неизискващи 

специална
квалификация

професии във 
въоръжените 

сили

Монтана 6558 335 840 475 357 1006 143 1068 1322 847 157 8 Монтана
Работят в същата област 4431 231 656 286 257 687 127 667 872 571 77 - Работят в същата област
    В градовете 2948 117 311 205 151 503 35 527 664 406 29 -     В градовете
    В селата 1483 114 345 81 106 184 92 140 208 165 48 -     В селата
Работят в други области 2127 104 184 189 100 319 16 401 450 276 80 8 Работят в други области
    В градовете 1942 98 175 180 92 299 .. 380 400 232 72 ..     В градовете
    В селата 185 6 9 9 8 20 .. 21 50 44 8 ..     В селата
Пазарджик 21197 891 2128 1093 1319 3499 548 4066 4487 2919 213 34 Пазарджик
Работят в същата област 14845 615 1571 671 883 2634 481 2883 3086 1939 65 17 Работят в същата област
    В градовете 11652 436 996 533 723 2243 165 2449 2523 1519 55 10     В градовете
    В селата 3193 179 575 138 160 391 316 434 563 420 10 7     В селата
Работят в други области 6352 276 557 422 436 865 67 1183 1401 980 148 17 Работят в други области
    В градовете 5843 266 540 401 411 841 .. 1073 1256 856 136 ..     В градовете
    В селата 509 10 17 21 25 24 .. 110 145 124 12 ..     В селата
Перник 16838 910 2022 1155 1472 3821 65 2808 2577 1603 370 35 Перник
Работят в същата област 4829 294 537 253 434 893 47 871 986 473 33 8 Работят в същата област
    В градовете 4092 237 423 224 353 756 17 798 849 404 .. ..     В градовете
    В селата 737 57 114 29 81 137 30 73 137 69 .. ..     В селата
Работят в други области 12009 616 1485 902 1038 2928 18 1937 1591 1130 337 27 Работят в други области
    В градовете 11806 602 1470 886 1031 2898 13 1904 1551 1112 312 27     В градовете
    В селата 203 14 15 16 7 30 5 33 40 18 25 -     В селата
Плевен 14145 743 1972 869 797 2194 281 2825 2213 1621 604 26 Плевен
Работят в същата област 10713 509 1555 529 574 1579 240 2329 1669 1168 548 13 Работят в същата област
    В градовете 8679 316 976 431 477 1329 102 2146 1412 973 507 10     В градовете
    В селата 2034 193 579 98 97 250 138 183 257 195 41 3     В селата
Работят в други области 3432 234 417 340 223 615 41 496 544 453 56 13 Работят в други области
    В градовете 2942 208 363 303 200 567 23 417 462 343 43 13     В градовете
    В селата 490 26 54 37 23 48 18 79 82 110 13 -     В селата
Пловдив 46928 2867 5229 2967 2999 6554 845 8540 8808 5500 2522 97 Пловдив
Работят в същата област 42477 2230 4422 2500 2705 5931 650 8050 8364 5188 2360 77 Работят в същата област
    В градовете 31135 1544 3129 1892 2111 4910 217 6303 5888 3664 1419 58     В градовете
    В селата 11342 686 1293 608 594 1021 433 1747 2476 1524 941 19     В селата
Работят в други области 4451 637 807 467 294 623 195 490 444 312 162 20 Работят в други области
    В градовете 3757 539 746 420 262 536 64 435 365 239 .. ..     В градовете
    В селата 694 98 61 47 32 87 131 55 79 73 .. ..     В селата
Разград 8401 360 944 362 372 996 222 2013 1452 1619 50 11 Разград
Работят в същата област 5918 261 776 246 276 774 178 1305 1012 1071 16 3 Работят в същата област
    В градовете 4302 140 348 186 194 634 106 978 801 897 .. ..     В градовете
    В селата 1616 121 428 60 82 140 72 327 211 174 .. ..     В селата
Работят в други области 2483 99 168 116 96 222 44 708 440 548 34 8 Работят в други области
    В градовете 2343 86 160 107 94 213 29 679 414 527 26 8     В градовете
    В селата 140 13 8 9 .. 9 15 29 26 21 8 -     В селата
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Класове професии Класове професии Непоказано

Области
Направление

ръководители специалисти техници 
и приложни

специалисти

помощен
административен  

персонал

персонал, зает с услуги 
за населението,

търговията и охраната
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работници в селското, 

горското, ловното 
и рибното стопанство

квалифицирани 
работници и сродни 

на тях занаятчии

машинни 
оператори и 

монтажници

професии, 
неизискващи 

специална
квалификация

професии във 
въоръжените 

сили

Монтана 6558 335 840 475 357 1006 143 1068 1322 847 157 8 Монтана
Работят в същата област 4431 231 656 286 257 687 127 667 872 571 77 - Работят в същата област
    В градовете 2948 117 311 205 151 503 35 527 664 406 29 -     В градовете
    В селата 1483 114 345 81 106 184 92 140 208 165 48 -     В селата
Работят в други области 2127 104 184 189 100 319 16 401 450 276 80 8 Работят в други области
    В градовете 1942 98 175 180 92 299 .. 380 400 232 72 ..     В градовете
    В селата 185 6 9 9 8 20 .. 21 50 44 8 ..     В селата
Пазарджик 21197 891 2128 1093 1319 3499 548 4066 4487 2919 213 34 Пазарджик
Работят в същата област 14845 615 1571 671 883 2634 481 2883 3086 1939 65 17 Работят в същата област
    В градовете 11652 436 996 533 723 2243 165 2449 2523 1519 55 10     В градовете
    В селата 3193 179 575 138 160 391 316 434 563 420 10 7     В селата
Работят в други области 6352 276 557 422 436 865 67 1183 1401 980 148 17 Работят в други области
    В градовете 5843 266 540 401 411 841 .. 1073 1256 856 136 ..     В градовете
    В селата 509 10 17 21 25 24 .. 110 145 124 12 ..     В селата
Перник 16838 910 2022 1155 1472 3821 65 2808 2577 1603 370 35 Перник
Работят в същата област 4829 294 537 253 434 893 47 871 986 473 33 8 Работят в същата област
    В градовете 4092 237 423 224 353 756 17 798 849 404 .. ..     В градовете
    В селата 737 57 114 29 81 137 30 73 137 69 .. ..     В селата
Работят в други области 12009 616 1485 902 1038 2928 18 1937 1591 1130 337 27 Работят в други области
    В градовете 11806 602 1470 886 1031 2898 13 1904 1551 1112 312 27     В градовете
    В селата 203 14 15 16 7 30 5 33 40 18 25 -     В селата
Плевен 14145 743 1972 869 797 2194 281 2825 2213 1621 604 26 Плевен
Работят в същата област 10713 509 1555 529 574 1579 240 2329 1669 1168 548 13 Работят в същата област
    В градовете 8679 316 976 431 477 1329 102 2146 1412 973 507 10     В градовете
    В селата 2034 193 579 98 97 250 138 183 257 195 41 3     В селата
Работят в други области 3432 234 417 340 223 615 41 496 544 453 56 13 Работят в други области
    В градовете 2942 208 363 303 200 567 23 417 462 343 43 13     В градовете
    В селата 490 26 54 37 23 48 18 79 82 110 13 -     В селата
Пловдив 46928 2867 5229 2967 2999 6554 845 8540 8808 5500 2522 97 Пловдив
Работят в същата област 42477 2230 4422 2500 2705 5931 650 8050 8364 5188 2360 77 Работят в същата област
    В градовете 31135 1544 3129 1892 2111 4910 217 6303 5888 3664 1419 58     В градовете
    В селата 11342 686 1293 608 594 1021 433 1747 2476 1524 941 19     В селата
Работят в други области 4451 637 807 467 294 623 195 490 444 312 162 20 Работят в други области
    В градовете 3757 539 746 420 262 536 64 435 365 239 .. ..     В градовете
    В селата 694 98 61 47 32 87 131 55 79 73 .. ..     В селата
Разград 8401 360 944 362 372 996 222 2013 1452 1619 50 11 Разград
Работят в същата област 5918 261 776 246 276 774 178 1305 1012 1071 16 3 Работят в същата област
    В градовете 4302 140 348 186 194 634 106 978 801 897 .. ..     В градовете
    В селата 1616 121 428 60 82 140 72 327 211 174 .. ..     В селата
Работят в други области 2483 99 168 116 96 222 44 708 440 548 34 8 Работят в други области
    В градовете 2343 86 160 107 94 213 29 679 414 527 26 8     В градовете
    В селата 140 13 8 9 .. 9 15 29 26 21 8 -     В селата

 (Брой)
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5. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, класове професии и направление на миграцията

(Продължение) 

Области
Направление Общо

Класове професии Класове професии Непоказано

Области
Направление

ръководители специалисти техници 
и приложни

специалисти

помощен
административен  

персонал

персонал, зает с услуги 
за населението,

търговията и охраната

квалифицирани 
работници в селското, 

горското, ловното 
и рибното стопанство

квалифицирани 
работници и сродни 

на тях занаятчии

машинни 
оператори и 

монтажници

професии, 
неизискващи 

специална
квалификация

професии във 
въоръжените 

сили

Русе 9387 529 926 533 482 1200 329 2131 2058 1106 75 18 Русе
Работят в същата област 8138 398 748 427 391 1019 276 1970 1840 1002 57 10 Работят в същата област
    В градовете 6931 300 494 350 320 902 124 1833 1676 892 36 4     В градовете
    В селата 1207 98 254 77 71 117 152 137 164 110 21 6     В селата
Работят в други области 1249 131 178 106 91 181 53 161 218 104 18 8 Работят в други области
    В градовете 1065 111 161 93 83 170 13 153 189 67 .. ..     В градовете
    В селата 184 20 17 13 8 11 40 8 29 37 .. ..     В селата
Силистра 5120 261 683 236 314 832 174 1004 963 624 20 9 Силистра
Работят в същата област 3700 207 607 167 252 656 147 524 707 421 9 3 Работят в същата област
    В градовете 2436 109 311 126 188 547 52 391 444 258 .. ..     В градовете
    В селата 1264 98 296 41 64 109 95 133 263 163 .. ..     В селата
Работят в други области 1420 54 76 69 62 176 27 480 256 203 11 6 Работят в други области
    В градовете 1313 46 67 63 59 167 12 465 232 185 11 6     В градовете
    В селата 107 8 9 6 3 9 15 15 24 18 - -     В селата
Сливен 10305 501 1025 735 453 1357 241 1970 1925 1646 443 9 Сливен
Работят в същата област 6159 280 753 247 290 914 215 1065 1076 1179 136 4 Работят в същата област
    В градовете 4560 157 326 192 208 694 67 956 888 970 100 ..     В градовете
    В селата 1599 123 427 55 82 220 148 109 188 209 36 ..     В селата
Работят в други области 4146 221 272 488 163 443 26 905 849 467 307 5 Работят в други области
    В градовете 2987 170 235 342 131 372 7 623 526 313 264 ..     В градовете
    В селата 1159 51 37 146 32 71 19 282 323 154 43 ..     В селата
Смолян 7701 347 668 402 342 1114 161 1617 1805 1122 102 21 Смолян
Работят в същата област 5419 233 539 301 271 855 85 892 1483 672 83 5 Работят в същата област
    В градовете 3945 158 320 225 197 695 38 675 1061 492 .. ..     В градовете
    В селата 1474 75 219 76 74 160 47 217 422 180 .. ..     В селата
Работят в други области 2282 114 129 101 71 259 76 725 322 450 19 16 Работят в други области
    В градовете 2082 104 111 90 63 243 47 690 282 421 .. ..     В градовете
    В селата 200 10 18 11 8 16 29 35 40 29 .. ..     В селата
София 36084 1587 3626 2231 2909 8385 230 4948 6876 4083 1146 63 София
Работят в същата област 15460 613 1471 886 1020 3117 188 2076 3706 1847 515 21 Работят в същата област
    В градовете 9779 362 888 589 681 2284 109 1237 2242 1194 179 14     В градовете
    В селата 5681 251 583 297 339 833 79 839 1464 653 336 7     В селата
Работят в други области 20624 974 2155 1345 1889 5268 42 2872 3170 2236 631 42 Работят в други области
    В градовете 19969 955 2127 1306 1849 5178 37 2777 3003 2086 613 38     В градовете
    В селата 655 19 28 39 40 90 5 95 167 150 18 4     В селата
София (столица) 15024 2452 2935 1453 1573 2498 159 1136 1289 961 480 88 София (столица) 
Работят в същата област 7386 551 979 601 896 1714 20 778 933 745 127 42 Работят в същата област
    В градовете 6714 489 881 533 823 1620 14 691 823 681 120 39     В градовете
    В селата 672 62 98 68 73 94 6 87 110 64 7 3     В селата
Работят в други области 7638 1901 1956 852 677 784 139 358 356 216 353 46 Работят в други области
    В градовете 5926 1485 1672 683 527 640 43 267 266 145 159 39     В градовете
    В селата 1712 416 284 169 150 144 96 91 90 71 194 7     В селата
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Области
Направление Общо

Класове професии Класове професии Непоказано

Области
Направление

ръководители специалисти техници 
и приложни

специалисти

помощен
административен  

персонал

персонал, зает с услуги 
за населението,

търговията и охраната

квалифицирани 
работници в селското, 

горското, ловното 
и рибното стопанство

квалифицирани 
работници и сродни 

на тях занаятчии

машинни 
оператори и 

монтажници

професии, 
неизискващи 

специална
квалификация

професии във 
въоръжените 

сили

Русе 9387 529 926 533 482 1200 329 2131 2058 1106 75 18 Русе
Работят в същата област 8138 398 748 427 391 1019 276 1970 1840 1002 57 10 Работят в същата област
    В градовете 6931 300 494 350 320 902 124 1833 1676 892 36 4     В градовете
    В селата 1207 98 254 77 71 117 152 137 164 110 21 6     В селата
Работят в други области 1249 131 178 106 91 181 53 161 218 104 18 8 Работят в други области
    В градовете 1065 111 161 93 83 170 13 153 189 67 .. ..     В градовете
    В селата 184 20 17 13 8 11 40 8 29 37 .. ..     В селата
Силистра 5120 261 683 236 314 832 174 1004 963 624 20 9 Силистра
Работят в същата област 3700 207 607 167 252 656 147 524 707 421 9 3 Работят в същата област
    В градовете 2436 109 311 126 188 547 52 391 444 258 .. ..     В градовете
    В селата 1264 98 296 41 64 109 95 133 263 163 .. ..     В селата
Работят в други области 1420 54 76 69 62 176 27 480 256 203 11 6 Работят в други области
    В градовете 1313 46 67 63 59 167 12 465 232 185 11 6     В градовете
    В селата 107 8 9 6 3 9 15 15 24 18 - -     В селата
Сливен 10305 501 1025 735 453 1357 241 1970 1925 1646 443 9 Сливен
Работят в същата област 6159 280 753 247 290 914 215 1065 1076 1179 136 4 Работят в същата област
    В градовете 4560 157 326 192 208 694 67 956 888 970 100 ..     В градовете
    В селата 1599 123 427 55 82 220 148 109 188 209 36 ..     В селата
Работят в други области 4146 221 272 488 163 443 26 905 849 467 307 5 Работят в други области
    В градовете 2987 170 235 342 131 372 7 623 526 313 264 ..     В градовете
    В селата 1159 51 37 146 32 71 19 282 323 154 43 ..     В селата
Смолян 7701 347 668 402 342 1114 161 1617 1805 1122 102 21 Смолян
Работят в същата област 5419 233 539 301 271 855 85 892 1483 672 83 5 Работят в същата област
    В градовете 3945 158 320 225 197 695 38 675 1061 492 .. ..     В градовете
    В селата 1474 75 219 76 74 160 47 217 422 180 .. ..     В селата
Работят в други области 2282 114 129 101 71 259 76 725 322 450 19 16 Работят в други области
    В градовете 2082 104 111 90 63 243 47 690 282 421 .. ..     В градовете
    В селата 200 10 18 11 8 16 29 35 40 29 .. ..     В селата
София 36084 1587 3626 2231 2909 8385 230 4948 6876 4083 1146 63 София
Работят в същата област 15460 613 1471 886 1020 3117 188 2076 3706 1847 515 21 Работят в същата област
    В градовете 9779 362 888 589 681 2284 109 1237 2242 1194 179 14     В градовете
    В селата 5681 251 583 297 339 833 79 839 1464 653 336 7     В селата
Работят в други области 20624 974 2155 1345 1889 5268 42 2872 3170 2236 631 42 Работят в други области
    В градовете 19969 955 2127 1306 1849 5178 37 2777 3003 2086 613 38     В градовете
    В селата 655 19 28 39 40 90 5 95 167 150 18 4     В селата
София (столица) 15024 2452 2935 1453 1573 2498 159 1136 1289 961 480 88 София (столица) 
Работят в същата област 7386 551 979 601 896 1714 20 778 933 745 127 42 Работят в същата област
    В градовете 6714 489 881 533 823 1620 14 691 823 681 120 39     В градовете
    В селата 672 62 98 68 73 94 6 87 110 64 7 3     В селата
Работят в други области 7638 1901 1956 852 677 784 139 358 356 216 353 46 Работят в други области
    В градовете 5926 1485 1672 683 527 640 43 267 266 145 159 39     В градовете
    В селата 1712 416 284 169 150 144 96 91 90 71 194 7     В селата

 (Брой)
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5. Всекидневни трудови мигранти по местоживеене, класове професии и направление на миграцията

(Продължение и край) 

Области
Направление Общо

Класове професии Класове професии Непоказано

Области
Направление

ръководители специалисти техници 
и приложни

специалисти

помощен
административен  

персонал

персонал, зает с услуги 
за населението,

търговията и охраната

квалифицирани 
работници в селското, 

горското, ловното 
и рибното стопанство

квалифицирани 
работници и сродни 

на тях занаятчии

машинни 
оператори и 

монтажници

професии, 
неизискващи 

специална
квалификация

професии във 
въоръжените 

сили

Стара Загора 25678 1514 2745 2062 1375 2800 524 5791 5176 2822 840 29 Стара Загора
Работят в същата област 23113 1270 2428 1845 1183 2459 445 5520 4707 2536 703 17 Работят в същата област
    В градовете 14153 767 1385 901 787 1693 121 3668 2752 1638 433 8     В градовете
    В селата 8960 503 1043 944 396 766 324 1852 1955 898 270 9     В селата
Работят в други области 2565 244 317 217 192 341 79 271 469 286 137 12 Работят в други области
    В градовете 2197 211 296 194 180 314 28 240 413 188 121 12     В градовете
    В селата 368 33 21 23 12 27 51 31 56 98 16 -     В селата
Търговище 6379 232 713 257 284 675 214 1149 1174 1616 58 7 Търговище
Работят в същата област 5032 178 591 179 217 532 204 776 1012 1322 16 5 Работят в същата област
    В градовете 3777 87 232 131 124 365 68 707 870 1185 .. ..     В градовете
    В селата 1255 91 359 48 93 167 136 69 142 137 .. ..     В селата
Работят в други области 1347 54 122 78 67 143 10 373 162 294 .. .. Работят в други области
    В градовете 1272 48 108 71 62 132 7 370 149 282 .. ..     В градовете
    В селата 75 6 14 7 5 11 3 3 13 12 .. -     В селата
Хасково 10839 628 1207 719 623 1662 333 2070 2024 1160 389 24 Хасково
Работят в същата област 6655 425 980 354 429 1030 289 999 1136 722 280 11 Работят в същата област
    В градовете 4559 266 539 259 289 786 65 771 906 458 213 7     В градовете
    В селата 2096 159 441 95 140 244 224 228 230 264 67 4     В селата
Работят в други области 4184 203 227 365 194 632 44 1071 888 438 109 13 Работят в други области
    В градовете 3168 168 192 277 170 529 18 830 550 331 93 10     В градовете
    В селата 1016 35 35 88 24 103 26 241 338 107 16 3     В селата
Шумен 9270 517 1359 497 413 1212 243 1460 1773 1619 160 17 Шумен
Работят в същата област 7434 388 1147 369 315 975 221 1117 1443 1304 142 13 Работят в същата област
    В градовете 5033 209 549 264 189 675 59 968 1103 889 121 7     В градовете
    В селата 2401 179 598 105 126 300 162 149 340 415 21 6     В селата
Работят в други области 1836 129 212 128 98 237 22 343 330 315 18 4 Работят в други области
    В градовете 1630 107 194 122 94 220 14 309 291 259 .. ..     В градовете
    В селата 206 22 18 6 4 17 8 34 39 56 .. ..     В селата
Ямбол 7850 323 688 778 373 915 353 1483 1496 865 570 6 Ямбол
Работят в същата област 5082 215 520 469 269 638 305 748 964 536 416 .. Работят в същата област
    В градовете 2846 78 242 358 145 355 31 455 732 362 87 ..     В градовете
    В селата 2236 137 278 111 124 283 274 293 232 174 329 ..     В селата
Работят в други области 2768 108 168 309 104 277 48 735 532 329 154 4 Работят в други области
    В градовете 1807 78 133 162 83 230 19 480 288 244 86 4     В градовете
    В селата 961 30 35 147 21 47 29 255 244 85 68 -     В селата
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Области
Направление Общо

Класове професии Класове професии Непоказано

Области
Направление

ръководители специалисти техници 
и приложни

специалисти

помощен
административен  

персонал

персонал, зает с услуги 
за населението,

търговията и охраната

квалифицирани 
работници в селското, 

горското, ловното 
и рибното стопанство

квалифицирани 
работници и сродни 

на тях занаятчии

машинни 
оператори и 

монтажници

професии, 
неизискващи 

специална
квалификация

професии във 
въоръжените 

сили

Стара Загора 25678 1514 2745 2062 1375 2800 524 5791 5176 2822 840 29 Стара Загора
Работят в същата област 23113 1270 2428 1845 1183 2459 445 5520 4707 2536 703 17 Работят в същата област
    В градовете 14153 767 1385 901 787 1693 121 3668 2752 1638 433 8     В градовете
    В селата 8960 503 1043 944 396 766 324 1852 1955 898 270 9     В селата
Работят в други области 2565 244 317 217 192 341 79 271 469 286 137 12 Работят в други области
    В градовете 2197 211 296 194 180 314 28 240 413 188 121 12     В градовете
    В селата 368 33 21 23 12 27 51 31 56 98 16 -     В селата
Търговище 6379 232 713 257 284 675 214 1149 1174 1616 58 7 Търговище
Работят в същата област 5032 178 591 179 217 532 204 776 1012 1322 16 5 Работят в същата област
    В градовете 3777 87 232 131 124 365 68 707 870 1185 .. ..     В градовете
    В селата 1255 91 359 48 93 167 136 69 142 137 .. ..     В селата
Работят в други области 1347 54 122 78 67 143 10 373 162 294 .. .. Работят в други области
    В градовете 1272 48 108 71 62 132 7 370 149 282 .. ..     В градовете
    В селата 75 6 14 7 5 11 3 3 13 12 .. -     В селата
Хасково 10839 628 1207 719 623 1662 333 2070 2024 1160 389 24 Хасково
Работят в същата област 6655 425 980 354 429 1030 289 999 1136 722 280 11 Работят в същата област
    В градовете 4559 266 539 259 289 786 65 771 906 458 213 7     В градовете
    В селата 2096 159 441 95 140 244 224 228 230 264 67 4     В селата
Работят в други области 4184 203 227 365 194 632 44 1071 888 438 109 13 Работят в други области
    В градовете 3168 168 192 277 170 529 18 830 550 331 93 10     В градовете
    В селата 1016 35 35 88 24 103 26 241 338 107 16 3     В селата
Шумен 9270 517 1359 497 413 1212 243 1460 1773 1619 160 17 Шумен
Работят в същата област 7434 388 1147 369 315 975 221 1117 1443 1304 142 13 Работят в същата област
    В градовете 5033 209 549 264 189 675 59 968 1103 889 121 7     В градовете
    В селата 2401 179 598 105 126 300 162 149 340 415 21 6     В селата
Работят в други области 1836 129 212 128 98 237 22 343 330 315 18 4 Работят в други области
    В градовете 1630 107 194 122 94 220 14 309 291 259 .. ..     В градовете
    В селата 206 22 18 6 4 17 8 34 39 56 .. ..     В селата
Ямбол 7850 323 688 778 373 915 353 1483 1496 865 570 6 Ямбол
Работят в същата област 5082 215 520 469 269 638 305 748 964 536 416 .. Работят в същата област
    В градовете 2846 78 242 358 145 355 31 455 732 362 87 ..     В градовете
    В селата 2236 137 278 111 124 283 274 293 232 174 329 ..     В селата
Работят в други области 2768 108 168 309 104 277 48 735 532 329 154 4 Работят в други области
    В градовете 1807 78 133 162 83 230 19 480 288 244 86 4     В градовете
    В селата 961 30 35 147 21 47 29 255 244 85 68 -     В селата

 

 (Брой)
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6. Всекидневни трудови мигранти по направление на миграцията и вид на използвания транспорт

 (Брой)

Области
Направление Общо Не пътуват 

ежедневно

Вид транспорт

лек
автомобил

влак автобус/
микробус

мотоциклет велосипед друг

Общо за страната 400323 30036 152720 21437 188970 354 1501 5305
Работят в същата област 296060 10700 115203 9832 155359 305 1368 3293
    В градовете 214850 7939 86802 7861 109130 195 841 2082
    В селата 81210 2761 28401 1971 46229 110 527 1211
Работят в други области 104263 19336 37517 11605 33611 49 133 2012
    В градовете 93337 17960 33856 11076 28421 40 110 1874
    В селата 10926 1376 3661 529 5190 9 23 138

Благоевград 21119 1296 8152 374 10894 13 27 363
Работят в същата област 18842 719 7245 268 10277 12 25 296
    В градовете 13942 588 5412 227 7515 7 9 184
    В селата 4900 131 1833 41 2762 5 16 112
Работят в други области 2277 577 907 106 617 .. .. 67
    В градовете 2115 548 832 101 566 .. .. ..
    В селата 162 29 75 5 51 - .. ..
Бургас 23656 1514 8124 801 12969 12 21 215
Работят в същата област 22102 977 7724 659 12561 12 19 150
    В градовете 16912 746 6326 566 9154 9 12 99
    В селата 5190 231 1398 93 3407 3 7 51
Работят в други области 1554 537 400 142 408 - .. 65
    В градовете 1425 509 359 107 385 - .. ..
    В селата 129 28 41 35 23 - - ..
Варна 20784 1406 7857 1217 9835 18 27 424
Работят в същата област 18600 782 6989 1141 9315 15 24 334
    В градовете 14337 601 5438 820 7296 11 8 163
    В селата 4263 181 1551 321 2019 4 16 171
Работят в други области 2184 624 868 76 520 3 3 90
    В градовете 1798 560 719 65 369 .. 3 80
    В селата 386 64 149 11 151 .. - 10
Велико Търново 17832 1036 8215 642 7553 21 101 264
Работят в същата област 15381 475 7481 469 6651 20 97 188
    В градовете 12331 360 6142 385 5208 12 79 145
    В селата 3050 115 1339 84 1443 8 18 43
Работят в други области 2451 561 734 173 902 .. .. 76
    В градовете 2118 511 611 152 768 .. .. 72
    В селата 333 50 123 21 134 - .. 4
Видин 2900 266 1133 62 1347 7 33 52
Работят в същата област 2464 117 1001 40 1248 7 31 20
    В градовете 1688 90 738 19 805 3 21 12
    В селата 776 27 263 21 443 4 10 8
Работят в други области 436 149 132 22 99 - .. 32
    В градовете 420 144 128 20 94 - .. 32
    В селата 16 5 4 .. 5 - - -
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6. Всекидневни трудови мигранти по направление на миграцията и вид на използвания транспорт

(Продължение) (Брой)

Области
Направление Общо Не пътуват 

ежедневно

Вид транспорт

лек
автомобил

влак автобус/
микробус

мотоциклет велосипед друг

Враца 11898 937 3376 1475 5880 8 58 164
Работят в същата област 8627 260 2575 735 4924 .. .. 73
    В градовете 6945 204 2040 568 4020 .. .. 59
    В селата 1682 56 535 167 904 .. .. 14
Работят в други области 3271 677 801 740 956 .. .. 91
    В градовете 3094 652 735 698 917 .. .. 86
    В селата 177 25 66 42 39 - - 5
Габрово 5964 369 2185 228 3100 5 14 63
Работят в същата област 4989 106 1806 121 2902 5 10 39
    В градовете 3425 64 1310 82 1939 .. .. 20
    В селата 1564 42 496 39 963 .. .. 19
Работят в други области 975 263 379 107 198 - 4 24
    В градовете 912 253 355 101 176 - .. 24
    В селата 63 10 24 6 22 - .. -
Добрич 9163 958 3478 66 4470 5 48 138
Работят в същата област 6643 385 2484 39 3613 .. 44 74
    В градовете 3021 170 1187 15 1603 .. 15 29
    В селата 3622 215 1297 24 2010 .. 29 45
Работят в други области 2520 573 994 27 857 .. .. 64
    В градовете 2421 556 952 24 828 .. .. 57
    В селата 99 17 42 3 29 - .. 7
Кърджали 9311 1423 2875 81 4514 9 14 395
Работят в същата област 7007 313 2311 61 3940 9 13 360
    В градовете 4530 239 1495 48 2516 6 8 218
    В селата 2477 74 816 13 1424 3 5 142
Работят в други области 2304 1110 564 20 574 - .. 35
    В градовете 2036 993 483 18 506 - .. 35
    В селата 268 117 81 .. 68 - - -
Кюстендил 12880 662 4990 427 6626 5 34 136
Работят в същата област 9449 251 3332 219 5518 4 31 94
    В градовете 7580 184 2675 173 4459 .. .. 64
    В селата 1869 67 657 46 1059 .. .. 30
Работят в други области 3431 411 1658 208 1108 .. .. 42
    В градовете 3289 394 1586 193 1072 .. .. 40
    В селата 142 17 72 15 36 - - ..
Ловеч 7112 580 3252 96 3055 6 15 108
Работят в същата област 5165 213 2493 57 2331 5 13 53
    В градовете 2598 112 1509 38 897 .. .. 32
    В селата 2567 101 984 19 1434 .. .. 21
Работят в други области 1947 367 759 39 724 .. .. 55
    В градовете 1660 350 679 37 539 - .. 53
    В селата 287 17 80 .. 185 .. - ..
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ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

6. Всекидневни трудови мигранти по направление на миграцията и вид на използвания транспорт

(Продължение) (Брой)

Области
Направление Общо Не пътуват 

ежедневно

Вид транспорт

лек
автомобил

влак автобус/
микробус

мотоциклет велосипед друг

Монтана 6558 1080 2464 507 2370 7 45 85
Работят в същата област 4431 245 1897 399 1815 7 43 25
    В градовете 2948 182 1252 349 1124 .. 23 16
    В селата 1483 63 645 50 691 .. 20 9
Работят в други области 2127 835 567 108 555 - .. 60
    В градовете 1942 785 505 101 492 - .. 57
    В селата 185 50 62 7 63 - - 3
Пазарджик 21197 1661 8667 1369 8976 37 283 204
Работят в същата област 14845 553 6376 355 7135 31 274 121
    В градовете 11652 460 5191 324 5368 26 198 85
    В селата 3193 93 1185 31 1767 5 76 36
Работят в други области 6352 1108 2291 1014 1841 6 9 83
    В градовете 5843 1064 2142 998 1548 .. .. 79
    В селата 509 44 149 16 293 .. .. 4
Перник 16838 494 7660 2774 5728 11 16 155
Работят в същата област 4829 102 2249 241 2160 3 11 63
    В градовете 4092 83 1904 213 1835 3 8 46
    В селата 737 19 345 28 325 - 3 17
Работят в други области 12009 392 5411 2533 3568 8 5 92
    В градовете 11806 379 5292 2516 3516 8 .. 91
    В селата 203 13 119 17 52 - .. ..
Плевен 14145 1410 5258 1075 6118 22 91 171
Работят в същата област 10713 465 4251 550 5284 18 82 63
    В градовете 8679 381 3448 459 4273 12 60 46
    В селата 2034 84 803 91 1011 6 22 17
Работят в други области 3432 945 1007 525 834 4 9 108
    В градовете 2942 887 869 442 634 .. .. 101
    В селата 490 58 138 83 200 .. .. 7
Пловдив 46928 2080 20304 2725 21197 31 166 425
Работят в същата област 42477 969 18358 2397 20258 30 153 312
    В градовете 31135 690 13777 2107 14291 20 46 204
    В селата 11342 279 4581 290 5967 10 107 108
Работят в други области 4451 1111 1946 328 939 .. .. 113
    В градовете 3757 964 1595 297 784 .. .. 108
    В селата 694 147 351 31 155 - .. 5
Разград 8401 948 2754 86 4459 12 39 103
Работят в същата област 5918 261 2287 45 3221 12 35 57
    В градовете 4302 204 1797 16 2221 8 22 34
    В селата 1616 57 490 29 1000 4 13 23
Работят в други области 2483 687 467 41 1238 - 4 46
    В градовете 2343 663 416 33 1184 - 4 43
    В селата 140 24 51 8 54 - - 3
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ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

6. Всекидневни трудови мигранти по направление на миграцията и вид на използвания транспорт

(Продължение) (Брой)

Области
Направление Общо Не пътуват 

ежедневно

Вид транспорт

лек
автомобил

влак автобус/
микробус

мотоциклет велосипед друг

Русе 9387 706 3198 280 5022 7 35 139
Работят в същата област 8138 306 2772 217 4717 7 32 87
    В градовете 6931 258 2298 180 4100 4 19 72
    В селата 1207 48 474 37 617 3 13 15
Работят в други области 1249 400 426 63 305 - 3 52
    В градовете 1065 372 350 52 237 - .. ..
    В селата 184 28 76 11 68 - .. ..
Силистра 5120 721 1723 36 2444 7 55 134
Работят в същата област 3700 142 1437 12 1956 6 54 93
    В градовете 2436 97 952 .. 1267 .. 33 76
    В селата 1264 45 485 .. 689 .. 21 17
Работят в други области 1420 579 286 24 488 .. .. 41
    В градовете 1313 562 254 19 440 - - 38
    В селата 107 17 32 5 48 .. .. 3
Сливен 10305 998 3473 192 5473 18 36 115
Работят в същата област 6159 347 2413 73 3224 16 31 55
    В градовете 4560 267 1761 60 2415 11 19 27
    В селата 1599 80 652 13 809 5 12 28
Работят в други области 4146 651 1060 119 2249 .. .. 60
    В градовете 2987 607 858 103 1357 .. .. 57
    В селата 1159 44 202 16 892 .. .. 3
Смолян 7701 1678 2933 11 2921 5 5 148
Работят в същата област 5419 511 2314 7 2488 4 .. 94
    В градовете 3945 395 1774 5 1712 4 - 55
    В селата 1474 116 540 .. 776 - .. 39
Работят в други области 2282 1167 619 4 433 .. 4 54
    В градовете 2082 1098 547 4 378 .. 3 51
    В селата 200 69 72 - 55 - .. 3
София 36084 1248 14324 5058 14987 20 65 382
Работят в същата област 15460 321 5881 830 8220 11 48 149
    В градовете 9779 196 3863 556 5041 5 33 85
    В селата 5681 125 2018 274 3179 6 15 64
Работят в други области 20624 927 8443 4228 6767 9 17 233
    В градовете 19969 897 8131 4166 6528 .. .. 222
    В селата 655 30 312 62 239 .. .. 11
София (столица) 15024 1943 6737 475 5495 8 27 339
Работят в същата област 7386 147 3249 101 3713 .. .. 154
    В градовете 6714 135 2909 92 3420 .. .. 139
    В селата 672 12 340 9 293 .. .. 15
Работят в други области 7638 1796 3488 374 1782 .. .. 185
    В градовете 5926 1550 2660 304 1251 .. .. 150
    В селата 1712 246 828 70 531 .. .. 35
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6. Всекидневни трудови мигранти по направление на миграцията и вид на използвания транспорт

(Продължение и край) (Брой)

Области
Направление Общо Не пътуват 

ежедневно

Вид транспорт

лек
автомобил

влак автобус/
микробус

мотоциклет велосипед друг

Стара Загора 25678 1070 7761 598 15935 24 130 160
Работят в същата област 23113 481 6697 437 15250 23 125 100
    В градовете 14153 314 4884 286 8524 13 76 56
    В селата 8960 167 1813 151 6726 10 49 44
Работят в други области 2565 589 1064 161 685 .. .. 60
    В градовете 2197 540 878 152 565 .. .. 58
    В селата 368 49 186 9 120 - .. ..
Търговище 6379 998 1824 158 3260 11 29 99
Работят в същата област 5032 330 1504 68 3028 11 28 63
    В градовете 3777 268 1103 53 2304 4 16 29
    В селата 1255 62 401 15 724 7 12 34
Работят в други области 1347 668 320 90 232 - .. 36
    В градовете 1272 654 294 82 207 - .. ..
    В селата 75 14 26 8 25 - - ..
Хасково 10839 962 4336 155 5224 11 22 129
Работят в същата област 6655 380 3510 108 2566 6 16 69
    В градовете 4559 279 2585 86 1564 3 10 32
    В селата 2096 101 925 22 1002 3 6 37
Работят в други области 4184 582 826 47 2658 5 6 60
    В градовете 3168 532 714 36 1823 .. .. 55
    В селата 1016 50 112 11 835 .. .. 5
Шумен 9270 942 3332 303 4527 11 39 116
Работят в същата област 7434 363 2755 140 4053 11 38 74
    В градовете 5033 279 1986 97 2612 5 17 37
    В селата 2401 84 769 43 1441 6 21 37
Работят в други области 1836 579 577 163 474 - .. 42
    В градовете 1630 543 491 147 412 - .. 36
    В селата 206 36 86 16 62 - - 6
Ямбол 7850 650 2335 166 4591 3 26 79
Работят в същата област 5082 179 1812 43 2991 .. 22 33
    В градовете 2846 93 1046 27 1647 .. 13 18
    В селата 2236 86 766 16 1344 - 9 15
Работят в други области 2768 471 523 123 1600 .. .. 46
    В градовете 1807 393 421 108 845 .. .. 35
    В селата 961 78 102 15 755 - - 11



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания 115
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7. Всекидневни трудови мигранти по направление на миграцията

 

Области
Общини

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място
 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови

мигранти
на 1 000 заети 

лица общо

от тях отиват на работа 

в същата община в община 
на същата област

в община 
на друга област

в градове в села в градове в села в градове в села

брой

Общо за страната 2834834 2434511 400323 98805 47801 116045 33409 93337 10926 141.2

Благоевград 127583 106464 21119 7538 3675 6404 1225 2115 162 165.5
Банско 5830 5018 812 497 37 173 17 71 17 139.3
Белица 2593 1694 899 185 49 551 .. 70 .. 346.7
Благоевград 33064 30533 2531 957 187 346 122 823 96 76.5
Гоце Делчев 13376 11646 1730 1011 151 193 197 169 9 129.3
Гърмен 5204 3484 1720 - 310 1236 114 59 .. 330.5
Кресна 1930 1439 491 148 51 173 71 48 - 254.4
Петрич 21816 17918 3898 1884 1425 315 91 172 11 178.7
Разлог 8243 6082 2161 878 75 1097 13 93 5 262.2
Сандански 16536 13653 2883 1436 593 318 369 161 6 174.3
Сатовча 5323 4761 562 - 306 91 .. 101 .. 105.6
Симитли 4475 3123 1352 251 154 786 25 131 5 302.1
Струмяни 1499 902 597 - 208 301 58 30 - 398.3
Хаджидимово 4216 3356 860 180 95 514 .. 37 .. 204.0
Якоруда 3478 2855 623 111 34 310 10 150 8 179.1
Бургас 157412 133756 23656 4019 3098 12893 2092 1425 129 150.3
Айтос 9188 6077 3111 195 158 2394 277 84 .. 338.6
Бургас 92927 86470 6457 1425 232 2889 1185 662 64 69.5
Камено 2599 1620 979 28 69 843 30 9 - 376.7
Карнобат 8879 7176 1703 260 703 462 145 126 7 191.8
Малко Търново 1163 1073 90 9 33 37 6 5 - 77.4
Несебър 8912 7276 1636 1102 173 256 18 82 5 183.6
Поморие 9539 6948 2591 265 153 1984 133 52 4 271.6
Приморско 2148 1839 309 158 8 113 21 9 - 143.9
Руен 7453 4436 3017 - 893 1739 113 238 34 404.8
Созопол 4113 2872 1241 415 82 677 33 32 .. 301.7
Средец 4146 3005 1141 38 227 806 44 21 5 275.2
Сунгурларе 3310 2259 1051 75 283 536 65 87 5 317.5
Царево 3035 2705 330 49 84 157 22 18 - 108.7
Варна 193054 172270 20784 2037 1802 12300 2461 1798 386 107.7
Аврен 2052 1177 875 - 139 655 72 .. .. 426.4
Аксаково 6965 3396 3569 62 221 3119 114 43 10 512.4
Белослав 4339 2060 2279 41 234 1800 174 27 3 525.2
Бяла 986 803 183 76 5 30 11 50 11 185.6
Варна 156037 148635 7402 1301 235 2713 1461 1429 263 47.4
Ветрино 1405 973 432 - 81 314 25 .. .. 307.5
Вълчи дол 2376 1925 451 78 136 197 24 14 .. 189.8
Девня 3062 2544 518 85 .. 322 92 17 .. 169.2
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7. Всекидневни трудови мигранти по направление на миграцията

(Продължение) 

Области
Общини

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място
 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови

мигранти
на 1 000 заети 

лица общо

от тях отиват на работа 

в същата община в община 
на същата област

в община 
на друга област

в градове в села в градове в села в градове в села

брой

Долни чифлик 4217 2753 1464 108 279 879 143 54 .. 347.2
Дългопол 3166 2112 1054 89 146 599 67 65 88 332.9
Провадия 6448 4555 1893 182 276 1143 222 66 4 293.6
Суворово 2001 1337 664 15 49 529 56 14 .. 331.8
Велико Търново 92571 74739 17832 6409 2195 5922 855 2118 333 192.6
Велико Търново 38318 32530 5788 2707 860 957 245 823 196 151.1
Горна Оряховица 18198 13426 4772 1431 302 2419 326 266 28 262.2
Елена 2768 2403 365 108 120 86 .. 42 .. 131.9
Златарица 898 712 186 15 17 121 7 26 - 207.1
Лясковец 5198 3168 2030 384 65 1445 70 59 7 390.5
Павликени 6709 5351 1358 526 308 290 85 134 15 202.4
Полски Тръмбеш 3241 2401 840 251 148 273 73 85 10 259.2
Свищов 13340 11518 1822 775 244 102 16 631 54 136.6
Стражица 3282 2710 572 204 100 199 25 29 15 174.3
Сухиндол 619 520 99 8 31 30 .. 23 .. 159.9
Видин 30021 27121 2900 1106 502 582 274 420 16 96.6
Белоградчик 2126 1948 178 12 56 20 48 41 .. 83.7
Бойница 233 213 20 - 7 11 .. - - 85.8
Брегово 1246 1101 145 20 44 58 9 14 - 116.4
Видин 21381 19355 2026 1052 306 195 184 275 14 94.8
Грамада 398 388 10 - .. 5 - 3 - 25.1
Димово 1163 1083 80 12 11 30 8 19 - 68.8
Кула 1298 1181 117 10 7 75 8 17 - 90.1
Макреш 303 281 22 - .. 11 5 .. - 72.6
Ново село 593 411 182 - 30 146 3 .. - 306.9
Ружинци 830 747 83 - 23 16 .. 36 .. 100.0
Чупрене 450 413 37 - 11 15 - 11 - 82.2
Враца 61132 49234 11898 3337 1210 3608 472 3094 177 194.6
Борован 1024 920 104 - 17 44 .. 36 .. 101.6
Бяла Слатина 6180 4899 1281 464 228 261 53 263 12 207.3
Враца 28451 24560 3891 827 461 1174 291 1082 56 136.8
Козлодуй 8431 7353 1078 855 43 50 .. 117 .. 127.9
Криводол 1626 1195 431 24 29 232 48 88 10 265.1
Мездра 7638 4821 2817 773 333 447 15 1176 73 368.8
Мизия 2163 1352 811 41 23 642 17 82 6 374.9
Оряхово 2886 2073 813 221 24 494 .. 69 .. 281.7
Роман 1725 1283 442 132 11 147 15 131 6 256.2
Хайредин 1008 778 230 - 41 117 13 50 9 228.2
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7. Всекидневни трудови мигранти по направление на миграцията

(Продължение) 

Области
Общини

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място
 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови

мигранти
на 1 000 заети 

лица общо

от тях отиват на работа 

в същата община в община 
на същата област

в община 
на друга област

в градове в села в градове в села в градове в села

брой

Габрово 49060 43096 5964 1863 1190 1562 374 912 63 121.6
Габрово 27291 24906 2385 519 327 840 241 434 24 87.4
Дряново 3450 2482 968 83 269 351 42 206 17 280.6
Севлиево 13706 11687 2019 1091 557 153 61 143 14 147.3
Трявна 4613 4021 592 170 37 218 30 129 8 128.3
Добрич 64773 55610 9163 1085 1486 1936 2136 2421 99 141.5
Балчик 6564 5539 1025 310 290 98 26 292 9 156.2
Генерал-Тошево 4171 3506 665 88 313 161 .. 89 .. 159.4
Добрич-град 37404 33338 4066 - - 536 1871 1599 60 108.7
Добрич-селска 4529 3038 1491 - 367 799 131 183 11 329.2
Каварна 4877 4235 642 131 238 130 31 110 .. 131.6
Крушари 968 791 177 - 80 69 .. 21 .. 182.9
Тервел 4618 3718 900 528 106 112 55 86 13 194.9
Шабла 1642 1445 197 28 92 31 5 41 - 120.0
Кърджали 49559 40248 9311 3080 2237 1450 240 2036 268 187.9
Ардино 3184 2530 654 93 112 132 .. 270 44 205.4
Джебел 2270 1615 655 351 42 160 5 94 3 288.5
Кирково 6229 4611 1618 - 1106 172 .. 315 23 259.8
Крумовград 5951 5206 745 312 134 50 6 188 55 125.2
Кърджали 24213 20649 3564 1925 360 361 180 657 81 147.2
Момчилград 5276 4103 1173 399 92 370 40 255 17 222.3
Черноочене 2436 1534 902 - 391 205 4 257 45 370.3
Кюстендил 49136 36256 12880 4653 972 2927 897 3289 142 262.1
Бобов дол 3193 2315 878 454 72 141 5 204 .. 275.0
Бобошево 770 391 379 29 .. 240 38 58 .. 492.2
Дупница 17077 12782 4295 1579 147 1050 498 964 57 251.5
Кочериново 1672 831 841 51 77 146 41 508 18 503.0
Кюстендил 22151 17354 4797 2402 459 498 214 1180 44 216.6
Невестино 515 312 203 - 45 120 11 23 4 394.2
Рила 1014 726 288 10 106 37 27 101 7 284.0
Сапарева баня 2577 1415 1162 128 42 686 63 237 6 450.9
Трекляно 167 130 37 - .. 9 - 14 .. 221.6
Ловеч 47282 40170 7112 1932 1896 666 671 1660 287 150.4
Априлци 1148 984 164 3 - 59 15 31 56 142.9
Летница 807 637 170 16 14 27 39 68 6 210.7
Ловеч 19545 17265 2280 737 551 187 179 585 41 116.7
Луковит 4087 3491 596 116 98 39 129 201 13 145.8
Тетевен 6204 4599 1605 285 339 165 222 464 130 258.7
Троян 12910 11062 1848 700 766 136 32 196 18 143.1
Угърчин 1140 992 148 13 32 31 52 20 - 129.8
Ябланица 1441 1140 301 62 96 22 3 95 23 208.9
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Области
Общини

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място
 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови

мигранти
на 1 000 заети 

лица общо

от тях отиват на работа 

в същата община в община 
на същата област

в община 
на друга област

в градове в села в градове в села в градове в села

брой

Монтана 47485 40927 6558 1534 806 1414 677 1942 185 138.1
Берковица 5613 4605 1008 172 159 261 20 359 37 179.6
Бойчиновци 1825 1313 512 54 72 232 8 86 60 280.5
Брусарци 1155 853 302 58 18 130 .. 78 .. 261.5
Вълчедръм 2053 1718 335 31 34 53 12 196 9 163.2
Вършец 2192 1843 349 66 9 92 19 159 4 159.2
Георги Дамяново 605 438 167 - 58 83 .. 17 .. 276.0
Лом 9376 8157 1219 445 131 105 126 393 19 130.0
Медковец 904 752 152 - 34 74 .. 37 .. 168.1
Монтана 22121 19926 2195 659 216 273 449 554 44 99.2
Чипровци 927 708 219 49 60 53 7 43 7 236.2
Якимово 714 614 100 - 15 58 .. 20 .. 140.1
Пазарджик 93474 72277 21197 7552 2284 4100 909 5843 509 226.8
Батак 2202 1969 233 50 22 91 .. 64 .. 105.8
Белово 3269 1768 1501 525 150 270 28 511 17 459.2
Брацигово 2826 1692 1134 173 65 466 44 362 24 401.3
Велинград 12991 11478 1513 681 205 176 13 414 24 116.5
Лесичово 1174 712 462 - 155 178 51 66 12 393.5
Пазарджик 41511 32430 9081 4090 1301 524 413 2411 342 218.8
Панагюрище 9900 8132 1768 958 90 187 30 469 34 178.6
Пещера 6793 5928 865 239 13 334 31 232 16 127.3
Ракитово 3786 2632 1154 176 29 670 .. 198 .. 304.8
Септември 7570 4523 3047 651 244 988 221 929 14 402.5
Стрелча 1452 1013 439 9 10 216 3 187 14 302.3
Перник 52304 35466 16838 2171 544 1921 193 11806 203 321.9
Брезник 2052 1290 762 63 43 325 .. 305 .. 371.3
Земен 735 530 205 29 15 58 7 88 8 278.9
Ковачевци 345 200 145 - 37 56 4 48 - 420.3
Перник 40875 28151 12724 1845 236 610 116 9768 149 311.3
Радомир 7204 4400 2804 159 195 838 48 1527 37 389.2
Трън 1093 895 198 75 18 34 .. 70 .. 181.2
Плевен 90610 76465 14145 4056 1207 4623 827 2942 490 156.1
Белене 3482 3120 362 57 41 71 6 175 12 104.0
Гулянци 2680 1926 754 118 81 431 35 82 7 281.3
Долна Митрополия 4380 2732 1648 209 75 1193 37 120 14 376.3
Долни Дъбник 2476 1779 697 36 16 527 42 69 7 281.5
Искър 1238 1023 215 21 9 127 .. 44 .. 173.7
Кнежа 3712 3282 430 29 17 102 21 248 13 115.8
Левски 5578 4319 1259 375 119 277 25 313 150 225.7
Никопол 1839 1484 355 100 53 135 .. 50 .. 193.0

7. Всекидневни трудови мигранти по направление на миграцията

(Продължение) 



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания 119

ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

Области
Общини

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място
 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови

мигранти
на 1 000 заети 

лица общо

от тях отиват на работа 

в същата община в община 
на същата област

в община 
на друга област

в градове в села в градове в села в градове в села

брой

Плевен 56065 49836 6229 2572 604 1247 585 1081 140 111.1
Пордим 1594 1162 432 67 30 244 14 39 38 271.0
Червен бряг 7566 5802 1764 472 162 269 35 721 105 233.1
Пловдив 268810 221882 46928 3677 4661 27458 6681 3757 694 174.6
Асеновград 22962 17459 5503 831 325 3818 315 186 28 239.7
Брезово 1753 1218 535 84 72 211 119 7 42 305.2
Калояново 3275 1975 1300 - 298 854 125 .. .. 396.9
Карлово 18405 11486 6919 1717 1481 2885 153 590 93 375.9
Кричим 2511 1680 831 - - 631 97 75 28 330.9
Куклен 2414 1344 1070 3 .. 980 63 19 .. 443.2
Лъки 1192 1059 133 36 50 44 .. .. .. 111.6
Марица 10949 5457 5492 - 935 4225 222 91 19 501.6
Перущица 1697 917 780 - - 608 150 .. .. 459.6
Пловдив 150991 143279 7712 - - 1695 3722 2039 256 51.1
Първомай 7589 6421 1168 354 181 398 52 127 56 153.9
Раковски 9927 7562 2365 60 617 1212 258 118 100 238.2
Родопи 11881 6158 5723 - 188 5035 376 117 7 481.7
Садово 4648 2832 1816 155 224 1197 208 23 9 390.7
Сопот 4553 2984 1569 124 .. 962 372 97 .. 344.6
Стамболийски 7045 4415 2630 183 155 1822 278 156 36 373.3
Съединение 3163 2395 768 66 57 545 73 .. .. 242.8
Хисаря 3855 3241 614 64 73 336 97 .. .. 159.3
Разград 42628 34227 8401 3141 1048 1161 568 2343 140 197.1
Завет 3002 2344 658 156 40 199 55 204 4 219.2
Исперих 7236 5621 1615 1005 202 163 56 179 10 223.2
Кубрат 5393 4417 976 207 148 94 34 458 35 181.0
Лозница 2919 1935 984 133 51 316 25 431 28 337.1
Разград 20359 17013 3346 1634 333 134 359 834 52 164.3
Самуил 1800 1327 473 - 252 103 .. 74 .. 262.8
Цар Калоян 1919 1570 349 6 22 152 .. 163 .. 181.9
Русе 90584 81197 9387 3586 693 3345 514 1065 184 103.6
Борово 1263 1044 219 22 47 122 16 9 3 173.4
Бяла 4256 3719 537 251 51 96 24 108 7 126.2
Ветово 3141 2308 833 286 7 415 9 99 17 265.2
Две могили 2489 1882 607 87 63 380 47 24 6 243.9
Иваново 2449 1329 1120 - 72 1012 7 22 7 457.3
Русе 72701 68121 4580 2815 269 322 383 710 81 63.0
Сливо поле 2881 1786 1095 125 132 790 22 22 4 380.1
Ценово 1404 1008 396 - 52 208 6 71 59 282.1

7. Всекидневни трудови мигранти по направление на миграцията

(Продължение) 



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания120

ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

Области
Общини

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място
 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови

мигранти
на 1 000 заети 

лица общо

от тях отиват на работа 

в същата община в община 
на същата област

в община 
на друга област

в градове в села в градове в села в градове в села

брой

Силистра 35888 30768 5120 2033 862 403 402 1313 107 142.7
Алфатар 776 647 129 41 15 43 7 23 - 166.2
Главиница 2445 2065 380 141 73 39 15 106 6 155.4
Дулово 7122 5879 1243 467 222 81 28 425 20 174.5
Кайнарджа 804 732 72 - 33 16 7 16 - 89.6
Силистра 19104 16642 2462 1303 306 153 297 379 24 128.9
Ситово 1208 1018 190 - 98 47 15 30 - 157.3
Тутракан 4429 3785 644 81 115 24 33 334 57 145.4
Сливен 60320 50015 10305 3633 1339 927 260 2987 1159 170.8
Котел 4362 3628 734 155 133 117 39 247 43 168.3
Нова Загора 11327 7875 3452 729 441 176 19 1187 900 304.8
Сливен 41551 36421 5130 2428 729 188 171 1405 209 123.5
Твърдица 3080 2091 989 321 36 446 31 148 7 321.1
Смолян 46134 38433 7701 2710 1202 1235 272 2082 200 166.9
Баните 1457 1024 433 - 271 29 23 92 18 297.2
Борино 1225 1052 173 - 18 78 11 62 4 141.2
Девин 4393 3708 685 210 137 116 49 167 6 155.9
Доспат 3536 3049 487 225 10 30 24 180 18 137.7
Златоград 4377 3697 680 209 105 60 .. 273 .. 155.4
Мадан 4114 3022 1092 358 225 191 13 284 21 265.4
Неделино 2325 1829 496 26 6 84 13 329 38 213.3
Рудозем 3536 2169 1367 816 59 190 85 201 16 386.6
Смолян 17837 15802 2035 806 319 421 47 414 28 114.1
Чепеларе 3334 3081 253 60 52 36 .. 80 .. 75.9
София 95217 59133 36084 5871 2865 3908 2816 19969 655 379.0
Антон 587 236 351 - - 236 82 32 .. 598.0
Божурище 3712 1712 2000 119 38 43 9 1776 15 538.8
Ботевград 13352 9766 3586 1532 385 392 115 1131 31 268.6
Годеч 2039 1414 625 18 165 98 50 282 12 306.5
Горна Малина 2088 824 1264 - 265 155 162 644 38 605.4
Долна баня 1543 1205 338 - - 161 19 152 6 219.1
Драгоман 2009 1105 904 33 191 164 43 459 14 450.0
Елин Пелин 9213 4174 5039 550 855 49 167 3219 199 546.9
Етрополе 5024 4375 649 14 49 199 139 239 9 129.2
Златица 2333 1214 1119 31 .. 432 539 107 8 479.6
Ихтиман 5554 3716 1838 262 110 47 77 1286 56 330.9
Копривщица 900 728 172 - - 73 30 67 .. 191.1
Костенец 5093 3036 2057 523 75 326 64 1017 52 403.9
Костинброд 7824 4340 3484 298 121 126 30 2802 107 445.3

7. Всекидневни трудови мигранти по направление на миграцията

(Продължение) 



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания 121

ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

Области
Общини

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място
 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови

мигранти
на 1 000 заети 

лица общо

от тях отиват на работа 

в същата община в община 
на същата област

в община 
на друга област

в градове в села в градове в села в градове в села

брой

Мирково 799 534 265 - 41 61 63 97 3 331.7
Пирдоп 3482 2548 934 122 .. 133 516 159 - 268.2
Правец 2489 1607 882 63 72 401 91 247 8 354.4
Самоков 12866 10043 2823 1340 225 131 50 1030 47 219.4
Своге 8942 4024 4918 839 223 76 11 3729 40 550.0
Сливница 4326 1977 2349 127 44 422 305 1444 7 543.0
Чавдар 452 181 271 - - 82 162 27 - 599.6
Челопеч 590 374 216 - - 101 92 23 - 366.1
София (столица) 624412 609388 15024 6714 672 - - 5926 1712 24.1
Столична 624412 609388 15024 6714 672 - - 5926 1712 24.1
Стара Загора 131429 105751 25678 8013 4552 6140 4408 2197 368 195.4
Братя Даскалови 1691 1207 484 - 157 114 24 73 116 286.2
Гурково 1165 952 213 58 18 71 11 40 15 182.8
Гълъбово 4740 3605 1135 386 392 115 202 31 9 239.5
Казанлък 30689 23249 7440 4937 685 971 396 430 21 242.4
Мъглиж 2254 1525 729 38 119 506 36 28 .. 323.4
Николаево 754 492 262 5 16 200 26 15 - 347.5
Опан 498 333 165 - 36 112 .. 10 .. 331.3
Павел баня 4080 2438 1642 150 296 874 45 271 6 402.5
Раднево 7618 4808 2810 267 1555 570 307 71 40 368.9
Стара Загора 71672 62290 9382 2083 987 2276 3056 882 98 130.9
Чирпан 6268 4852 1416 89 291 331 300 346 59 225.9
Търговище 38465 32086 6379 2851 1083 926 172 1272 75 165.8
Антоново 1139 844 295 90 75 64 9 57 - 259.0
Омуртаг 5354 3984 1370 477 125 367 .. 357 .. 255.9
Опака 1695 1339 356 48 26 133 .. 139 .. 210.0
Попово 8911 7521 1390 425 398 248 61 241 17 156.0
Търговище 21366 18398 2968 1811 459 114 65 478 41 138.9
Хасково 88517 77678 10839 2068 1528 2491 568 3168 1016 122.5
Димитровград 19230 16600 2630 715 208 882 62 640 123 136.8
Ивайловград 2079 1976 103 45 30 .. - 18 .. 49.5
Любимец 2984 2510 474 32 24 225 61 109 23 158.8
Маджарово 448 396 52 24 4 .. .. 13 - 116.1
Минерални бани 1902 1472 430 - 147 179 16 79 9 226.1
Свиленград 8959 8368 591 150 215 85 6 118 17 66.0
Симеоновград 2165 1211 954 34 15 107 3 615 180 440.6
Стамболово 2093 1756 337 - 145 146 .. 32 .. 161.0
Тополовград 3076 2227 849 80 72 .. .. 383 300 276.0
Харманли 7999 6815 1184 99 184 272 46 393 190 148.0
Хасково 37582 34347 3235 889 484 565 363 768 166 86.1

7. Всекидневни трудови мигранти по направление на миграцията

(Продължение) 



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания122

ІІІ. Всекидневни трудови пътувания на заетите лица по области и общини към 1.02.2011 година

Области
Общини

Заети лица Лица, които 
живеят и 
работят в 

едно и също 
населено 

място
 

Всекидневни трудови мигранти Всекидневни 
трудови

мигранти
на 1 000 заети 

лица общо

от тях отиват на работа 

в същата община в община 
на същата област

в община 
на друга област

в градове в села в градове в села в градове в села

брой

Шумен 61615 52345 9270 1951 1414 3082 987 1630 206 150.5
Велики Преслав 4084 3106 978 132 166 478 28 163 11 239.5
Венец 1429 1025 404 - 106 189 39 66 4 282.7
Върбица 2024 1334 690 229 107 156 4 138 56 340.9
Каолиново 2780 2344 436 169 54 109 21 75 8 156.8
Каспичан 2093 1518 575 161 38 274 22 76 4 274.7
Никола Козлево 1114 830 284 - 127 57 22 65 13 254.9
Нови пазар 5254 4108 1146 223 89 593 73 147 21 218.1
Смядово 1758 1238 520 39 59 302 24 71 25 295.8
Хитрино 1510 838 672 - 179 290 151 42 10 445.0
Шумен 39569 36004 3565 998 489 634 603 787 54 90.1
Ямбол 45359 37509 7850 185 778 2661 1458 1807 961 173.1
Болярово 1043 864 179 19 95 36 5 20 4 171.6
Елхово 5345 3937 1408 110 249 527 126 253 143 263.4
Стралджа 2864 2233 631 56 108 305 15 94 53 220.3
Тунджа 5645 3197 2448 - 326 1606 30 342 144 433.7
Ямбол 30462 27278 3184 - - 187 1282 1098 617 104.5

7. Всекидневни трудови мигранти по направление на миграцията

(Продължение и край) 



ВСЕКИДНЕВНИ ПЪТУВАНИЯ 
НА УЧАЩИТЕ

КЪМ 1.02.2011 ГОДИНА



ІV. ВСЕКИДНЕВНИ ПЪТУВАНИЯ
НА УЧАЩИТЕ КЪМ 1.02.2011 ГОДИНА



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания 125

Всекидневни пътувания на учащите към 1.02.2011 година

Местоживеене                                        
Пол 
Възраст (в навършени 
години)

Учащи лица Лица, които 
живеят и учат 
в едно и също 

населено 
място

 

Всекидневни пътувания на учащите Всекидневни
учебни

пътувания
на 1 000 учащи

лицаобщо

от тях отиват на училище/ВУЗ

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Общо

Общо за страната 1076099 936842 139257 3624 76 115164 20393 129.4
  0 - 9 164498 150181 14317 60 19 8535 5703 87.0
10 - 14 296875 265012 31863 224 30 21333 10276 107.3
15 - 19 289875 224260 65615 1217 18 60144 4236 226.4
20 - 24 192479 168615 23864 2001 8 21714 141 124.0
25 - 29 60468 57747 2721 104 .. 2599 .. 45.0
30 и повече 71904 71027 877 18 - 839 .. 12.2
Мъже 539875 469341 70534 1650 41 57923 10920 130.6
  0 - 9 84640 77287 7353 29 6 4358 2960 86.9
10 - 14 153313 136762 16551 127 21 10928 5475 108.0
15 - 19 150393 115718 34675 571 11 31695 2398 230.6
20 - 24 87206 77012 10194 867 3 9252 72 116.9
25 - 29 30246 28899 1347 49 - 1291 7 44.5
30 и повече 34077 33663 414 7 - 399 8 12.1
Жени 536224 467501 68723 1974 35 57241 9473 128.2
  0 - 9 79858 72894 6964 31 13 4177 2743 87.2
10 - 14 143562 128250 15312 97 9 10405 4801 106.7
15 - 19 139482 108542 30940 646 7 28449 1838 221.8
20 - 24 105273 91603 13670 1134 .. 12462 .. 129.9
25 - 29 30222 28848 1374 55 .. 1308 .. 45.5
30 и повече 37827 37364 463 11 - 440 12 12.2

В градовете

Общо 861631 818326 43305 2907 38 39431 929 50.3
  0 - 9 119026 118462 564 22 9 398 135 4.7
10 - 14 216307 212774 3533 116 9 3089 319 16.3
15 - 19 225542 206650 18892 928 11 17586 367 83.8
20 - 24 179664 162055 17609 1743 .. 15776 82 98.0
25 - 29 56733 54689 2044 85 .. 1945 13 36.0
30 и повече 64359 63696 663 13 - 637 13 10.3
Мъже 428992 408376 20616 1319 19 18729 549 48.1
  0 - 9 61242 60948 294 .. .. 211 69 4.8
10 - 14 111341 109570 1771 68 7 1514 182 15.9
15 - 19 115609 106111 9498 427 7 8815 249 82.2
20 - 24 81905 74178 7727 766 3 6922 36 94.3
25 - 29 28506 27484 1022 41 - 975 6 35.9
30 и повече 30389 30085 304 .. .. 292 7 10.0

1. Всекидневни пътувания на учащите по местоживеене, пол, възраст в навършени години и направление на миграцията



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания126

Всекидневни пътувания на учащите към 1.02.2011 година

Местоживеене                                        
Пол 
Възраст (в навършени 
години)

Учащи лица Лица, които 
живеят и учат 
в едно и също 

населено 
място

 

Всекидневни пътувания на учащите Всекидневни
учебни

пътувания
на 1 000 учащи

лицаобщо

от тях отиват на училище/ВУЗ

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Жени 432639 409950 22689 1588 19 20702 380 52.4
  0 - 9 57784 57514 270 10 7 187 66 4.7
10 - 14 104966 103204 1762 .. .. 1575 137 16.8
15 - 19 109933 100539 9394 501 4 8771 118 85.5
20 - 24 97759 87877 9882 977 5 8854 46 101.1
25 - 29 28227 27205 1022 .. .. 970 7 36.2
30 и повече 33970 33611 359 8 - 345 6 10.6

В селата

Общо 214468 118516 95952 717 38 75733 19464 447.4
  0 - 9 45472 31719 13753 38 10 8137 5568 302.4
10 - 14 80568 52238 28330 108 21 18244 9957 351.6
15 - 19 64333 17610 46723 289 7 42558 3869 726.3
20 - 24 12815 6560 6255 258 - 5938 59 488.1
25 - 29 3735 3058 677 19 - 654 4 181.3
30 и повече 7545 7331 214 5 - 202 7 28.4
Мъже 110883 60965 49918 331 22 39194 10371 450.2
  0 - 9 23398 16339 7059 17 4 4147 2891 301.7
10 - 14 41972 27192 14780 59 14 9414 5293 352.1
15 - 19 34784 9607 25177 144 4 22880 2149 723.8
20 - 24 5301 2834 2467 101 - 2330 36 465.4
25 - 29 1740 1415 325 .. - 316 .. 186.8
30 и повече 3688 3578 110 .. - 107 .. 29.8
Жени 103585 57551 46034 386 16 36539 9093 444.4
  0 - 9 22074 15380 6694 21 6 3990 2677 303.3
10 - 14 38596 25046 13550 49 7 8830 4664 351.1
15 - 19 29549 8003 21546 145 3 19678 1720 729.2
20 - 24 7514 3726 3788 157 - 3608 23 504.1
25 - 29 1995 1643 352 11 - 338 3 176.4
30 и повече 3857 - 104 3 - 95 6 27.0

1. Всекидневни пътувания на учащите по местоживеене, пол, възраст в навършени години и направление на миграцията

(Продължение и край)



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания 127

Всекидневни пътувания на учащите към 1.02.2011 година

Местоживеене
Пол
Степен на завършено
образование

Учащи лица Лица, които 
живеят и учат
в едно и също 

населено място

 

Всекидневни пътувания на учащите Всекидневни 
учебни

пътувания
на 1 000 учащи 

лицаобщо

от тях отиват на училище/ВУЗ

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

Общо

Общо 1076099 936842 139257 3624 76 115164 20393 129.4
Висше 94121 90314 3807 167 - 3626 14 40.4
Средно 258747 229234 29513 2436 11 26905 161 114.1
Основно 284197 221794 62403 791 14 57495 4103 219.6
Начално 194439 172568 21871 143 25 14295 7408 112.5
Незавършено начално 244595 222932 21663 87 26 12843 8707 88.6
Мъже 539875 469341 70534 1650 41 57923 10920 130.6
Висше 39625 38055 1570 67 - 1498 5 39.6
Средно 123815 110882 12933 1064 4 11779 86 104.5
Основно 148553 115389 33164 402 8 30511 2243 223.2
Начално 101655 90089 11566 75 20 7449 4022 113.8
Незавършено начално 126227 114926 11301 42 9 6686 4564 89.5
Жени 536224 467501 68723 1974 35 57241 9473 128.2
Висше 54496 52259 2237 100 - 2128 9 41.0
Средно 134932 118352 16580 1372 7 15126 75 122.9
Основно 135644 106405 29239 389 6 26984 1860 215.6
Начално 92784 82479 10305 68 5 6846 3386 111.1
Незавършено начално 118368 108006 10362 45 17 6157 4143 87.5

В градовете

Общо 861631 818326 43305 2907 38 39431 929 50.3
Висше 89372 86380 2992 146 - 2833 13 33.5
Средно 239381 218197 21184 2108 11 18959 106 88.5
Основно 218504 202487 16017 555 7 15120 335 73.3
Начално 138349 136123 2226 71 8 1880 267 16.1
Незавършено начално 176025 175139 886 27 12 639 208 5.0
Мъже 428992 408376 20616 1319 19 18729 549 48.1
Висше 37835 36584 1251 60 - 1186 5 33.1
Средно 114989 105543 9446 928 4 8464 50 82.1
Основно 113457 105168 8289 280 5 7780 224 73.1
Начално 71990 70845 1145 37 7 945 156 15.9
Незавършено начално 90721 90236 485 14 3 354 114 5.3
Жени 432639 409950 22689 1588 19 20702 380 52.4
Висше 51537 49796 1741 86 - 1647 8 33.8
Средно 124392 112654 11738 1180 7 10495 56 94.4
Основно 105047 97319 7728 275 .. 7340 111 73.6
Начално 66359 65278 1081 34 .. 935 111 16.3
Незавършено начално 85304 84903 401 13 9 285 94 4.7

2. Всекидневни пътувания на учащите по местоживеене, пол, степен на завършено образование и направление на миграцията



Том 1. Население/Книга 7. Всекидневни пътувания128

Всекидневни пътувания на учащите към 1.02.2011 година

Местоживеене
Пол
Степен на завършено
образование

Учащи лица Лица, които 
живеят и учат
в едно и също 

населено място

 

Всекидневни пътувания на учащите Всекидневни 
учебни

пътувания
на 1 000 учащи 

лицаобщо

от тях отиват на училище/ВУЗ

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

брой

В селата

214468 118516 95952 717 38 75733 19464 447.4
Висше 4749 3934 815 21 - 793 .. 171.6
Средно 19366 11037 8329 328 - 7946 55 430.1
Основно 65693 19307 46386 236 7 42375 3768 706.1
Начално 56090 36445 19645 72 17 12415 7141 350.2
Незавършено начално 68570 47793 20777 60 14 12204 8499 303.0
Мъже 110883 60965 49918 331 22 39194 10371 450.2
Висше 1790 1471 319 7 - 312 - 178.2
Средно 8826 5339 3487 136 - 3315 36 395.1
Основно 35096 10221 24875 122 3 22731 2019 708.8
Начално 29665 19244 10421 38 13 6504 3866 351.3
Незавършено начално 35506 24690 10816 28 6 6332 4450 304.6
Жени 103585 57551 46034 386 16 36539 9093 444.4
Висше 2959 2463 496 14 - 481 .. 167.6
Средно 10540 5698 4842 192 - 4631 19 459.4
Основно 30597 9086 21511 114 4 19644 1749 703.0
Начално 26425 17201 9224 34 4 5911 3275 349.1
Незавършено начално 33064 23103 9961 32 8 5872 4049 301.3

2. Всекидневни пътувания на учащите по местоживеене, пол, степен на завършено образование и направление на миграцията

(Продължение и край)
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Всекидневни пътувания на учащите към 1.02.2011 година

3. Всекидневни пътувания на учащите по местоживеене, пол, възраст в навършени години и направление на миграцията

 (Брой)

Местоживеене 
Пол 
Вид транспорт

Всекидневни пътувания на учащите

общо

от тях отиват на училище/ВУЗ

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

Общо

Общо 139257 3624 76 115164 20393
Не пътуват ежедневно 24323 1467 29 22219 608
Лек автомобил 10439 267 3 9776 393
Влак 7548 162 .. 7301 ..
Автобус/микробус 94049 1186 39 73598 19226
Мотоциклет 42 - - 35 7
Велосипед 76 4 - 66 6
Друг 2780 538 .. 2169 ..
Мъже 70534 1650 41 57923 10920
Не пътуват ежедневно 11872 679 17 10796 380
Лек автомобил 5707 166 .. 5318 ..
Влак 3734 73 .. 3603 ..
Автобус/микробус 47771 484 22 37052 10213
Мотоциклет 25 - - 21 4
Велосипед 62 3 - 53 6
Друг 1363 245 - 1080 38
Жени 68723 1974 35 57241 9473
Не пътуват ежедневно 12451 788 12 11423 228
Лек автомобил 4732 101 .. 4458 171
Влак 3814 89 - 3698 27
Автобус/микробус 46278 702 17 36546 9013
Мотоциклет 17 - - .. ..
Велосипед 14 .. - .. -
Друг 1417 293 .. 1089 ..

В градовете

Общо 43305 2907 38 39431 929
Не пътуват ежедневно 13103 1199 22 11689 193
Лек автомобил 3899 190 3 3651 55
Влак 4666 132 .. 4505 ..
Автобус/микробус 19547 914 8 17992 633
Мотоциклет 11 - - 11 -
Велосипед 52 3 - 47 ..
Друг 2027 469 .. 1536 ..
Мъже 20616 1319 19 18729 549
Не пътуват ежедневно 6120 549 13 5451 107
Лек автомобил 2290 128 .. 2127 34
Влак 2208 .. .. 2131 ..
Автобус/микробус 8983 371 4 8232 376
Мотоциклет 7 - - 7 -
Велосипед 43 .. - 39 ..
Друг 965 211 - 742 12
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Всекидневни пътувания на учащите към 1.02.2011 година

Местоживеене 
Пол 
Вид транспорт

Всекидневни пътувания на учащите

общо

от тях отиват на училище/ВУЗ

в същата област в други области

в градове в села в градове в села

Жени 22689 1588 19 20702 380
Не пътуват ежедневно 6983 650 9 6238 86
Лек автомобил 1609 .. .. 1524 ..
Влак 2458 74 - 2374 10
Автобус/микробус 10564 543 4 9760 257
Мотоциклет .. - - .. -
Велосипед .. .. - .. -
Друг 1062 258 .. 794 ..

В селата

Общо 95952 717 38 75733 19464
Не пътуват ежедневно 11220 268 7 10530 415
Лек автомобил 6540 77 - 6125 338
Влак 2882 30 - 2796 56
Автобус/микробус 74502 272 31 55606 18593
Мотоциклет 31 - - 24 7
Велосипед 24 .. - 19 ..
Друг 753 .. - 633 ..
Мъже 49918 331 22 39194 10371
Не пътуват ежедневно 5752 130 4 5345 273
Лек автомобил 3417 38 - 3191 188
Влак 1526 15 - 1472 39
Автобус/микробус 38788 113 18 28820 9837
Мотоциклет 18 - - 14 4
Велосипед 19 .. - 14 ..
Друг 398 .. - 338 ..
Жени 46034 386 16 36539 9093
Не пътуват ежедневно 5468 138 3 5185 142
Лек автомобил 3123 39 - 2934 150
Влак 1356 15 - 1324 17
Автобус/микробус 35714 159 13 26786 8756
Мотоциклет 13 - - 10 3
Велосипед 5 - - 5 -
Друг 355 35 - 295 25

3. Всекидневни пътувания на учащите по местоживеене, пол, възраст в навършени години и направление на миграцията

(Продължение и край) (Брой)
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Всекидневни пътувания на учащите към 1.02.2011 година

Области
Местоживеене

Учащи лица Лица, които живеят 
и учат в едно и също 

населено място

Всекидневни пътувания на учащите
Всекидневни 

учебни пътувания 
на 1 000 учащи 

лица 

общо
от тях отиват на училище/ВУЗ

в същата област в други области 

брой

Общо за страната 1076099 936842 139257 3700 135557 129.4
Град 861631 818326 43305 2945 40360 50.3
Село 214468 118516 95952 755 95197 447.4

Благоевград 49447 41295 8152 198 7954 164.9
Град 32889 30853 2036 113 1923 61.9
Село 16558 10442 6116 85 6031 369.4
Бургас 58271 49629 8642 275 8367 148.3
Град 46353 42507 3846 245 3601 83.0
Село 11918 7122 4796 30 4766 402.4
Варна 74485 69028 5457 95 5362 73.3
Град 65007 63285 1722 74 1648 26.5
Село 9478 5743 3735 21 3714 394.1
Велико Търново 45021 38832 6189 217 5972 137.5
Град 37161 34520 2641 171 2470 71.1
Село 7860 4312 3548 46 3502 451.4
Видин 10841 9158 1683 49 1634 155.2
Град 8398 7970 428 43 385 51.0
Село 2443 1188 1255 6 1249 513.7
Враца 24221 19304 4917 109 4808 203.0
Град 16225 14903 1322 89 1233 81.5
Село 7996 4401 3595 20 3575 449.6
Габрово 15366 13560 1806 61 1745 117.5
Град 13815 12798 1017 57 960 73.6
Село 1551 762 789 4 785 508.7
Добрич 23574 19456 4118 166 3952 174.7
Град 17470 16200 1270 136 1134 72.7
Село 6104 3256 2848 30 2818 466.6
Кърджали 19877 14014 5863 121 5742 295.0
Град 9999 9262 737 83 654 73.7
Село 9878 4752 5126 38 5088 518.9
Кюстендил 14795 11837 2958 36 2922 199.9
Град 11355 10547 808 28 780 71.2
Село 3440 1290 2150 8 2142 625.0
Ловеч 16279 13151 3128 85 3043 192.1
Град 11449 10566 883 68 815 77.1
Село 4830 2585 2245 17 2228 464.8
Монтана 17432 14127 3305 99 3206 189.6
Град 12597 11723 874 87 787 69.4
Село 4835 2404 2431 12 2419 502.8
Пазарджик 35385 27990 7395 126 7269 209.0
Град 23197 20793 2404 91 2313 103.6
Село 12188 7197 4991 35 4956 409.5

4. Всекидневни пътувания на учащите по местоживеене и направление на миграцията
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Всекидневни пътувания на учащите към 1.02.2011 година

4. Всекидневни пътувания на учащите по местоживеене и направление на миграцията

(Продължение и край)

Области
Местоживеене

Учащи лица Лица, които живеят 
и учат в едно и също 

населено място

Всекидневни пътувания на учащите
Всекидневни 

учебни пътувания 
на 1 000 учащи 

лица 

общо
от тях отиват на училище/ВУЗ

в същата област в други области 

брой

Перник 14460 12755 1705 14 1691 117.9
Град 12608 11792 816 10 806 64.7
Село 1852 963 889 4 885 480.0
Плевен 32985 27498 5487 149 5338 166.3
Град 24217 22616 1601 122 1479 66.1
Село 8768 4882 3886 27 3859 443.2
Пловдив 97246 85159 12087 182 11905 124.3
Град 78720 74390 4330 132 4198 55.0
Село 18526 10769 7757 50 7707 418.7
Разград 16964 11733 5231 170 5061 308.4
Град 8908 7973 935 130 805 105.0
Село 8056 3760 4296 40 4256 533.3
Русе 32253 28599 3654 126 3528 113.3
Град 27150 26079 1071 99 972 39.4
Село 5103 2520 2583 27 2556 506.2
Силистра 14577 10032 4545 112 4433 311.8
Град 7167 6700 467 73 394 65.2
Село 7410 3332 4078 39 4039 550.3
Сливен 25866 21733 4133 117 4016 159.8
Град 18671 17572 1099 109 990 58.9
Село 7195 4161 3034 8 3026 421.7
Смолян 15386 11958 3428 143 3285 222.8
Град 9562 8819 743 96 647 77.7
Село 5824 3139 2685 47 2638 461.0
София 30438 23717 6721 70 6651 220.8
Град 20372 18115 2257 50 2207 110.8
Село 10066 5602 4464 20 4444 443.5
София (столица) 256842 253066 3776 217 3559 14.7
Град 248045 245265 2780 211 2569 11.2
Село 8797 7801 996 6 990 113.2
Стара Загора 43334 37173 6161 233 5928 142.2
Град 33982 31776 2206 187 2019 64.9
Село 9352 5397 3955 46 3909 422.9
Търговище 15833 11364 4469 110 4359 282.3
Град 9628 8844 784 86 698 81.4
Село 6205 2520 3685 24 3661 593.9
Хасково 31414 25712 5702 180 5522 181.5
Град 24842 22689 2153 163 1990 86.7
Село 6572 3023 3549 17 3532 540.0
Шумен 27273 21657 5616 114 5502 205.9
Град 19018 17774 1244 92 1152 65.4
Село 8255 3883 4372 22 4350 529.6
Ямбол 16234 13305 2929 126 2803 180.4
Град 12826 11995 831 100 731 64.8
Село 3408 1310 2098 26 2072 615.6
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Интензитет на пътуванията на учащите по области
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Всекидневни пътувания на учащите към 1.02.2011 година

Области 
Общини    

Учащи лица Лица, които
живеят и учат
в едно и също 

населено място

Всекидневно пътуващи учащи Всекидневни
учебни

пътувания
на 1 000 учащи

лица

общо мъже жени

брой

Общо за страната 1076099 936842 139257 70534 68723 129.4

Благоевград 49447 41295 8152 3998 4154 164.9
Банско 1821 1437 384 174 210 210.9
Белица 1388 965 423 214 209 304.8
Благоевград 16627 16062 565 278 287 34.0
Гоце Делчев 4448 3903 545 293 252 122.5
Гърмен 2021 1479 542 276 266 268.2
Кресна 624 394 230 110 120 368.6
Петрич 7282 5645 1637 789 848 224.8
Разлог 2722 2164 558 271 287 205.0
Сандански 5075 3977 1098 524 574 216.4
Сатовча 2221 1768 453 228 225 204.0
Симитли 1865 1205 660 332 328 353.9
Струмяни 578 263 315 151 164 545.0
Хаджидимово 1329 991 338 162 176 254.3
Якоруда 1446 1042 404 196 208 279.4
Бургас 58271 49629 8642 4393 4249 148.3
Айтос 3967 2854 1113 505 608 280.6
Бургас 32601 31266 1335 680 655 40.9
Камено 1173 754 419 225 194 357.2
Карнобат 3402 2827 575 277 298 169.0
Малко Търново 357 248 109 62 47 305.3
Несебър 2956 2165 791 386 405 267.6
Поморие 3675 2681 994 497 497 270.5
Приморско 759 513 246 143 103 324.1
Руен 3582 2238 1344 720 624 375.2
Созопол 1646 1115 531 278 253 322.6
Средец 1573 1191 382 205 177 242.8
Сунгурларе 1396 847 549 287 262 393.3
Царево 1184 930 254 128 126 214.5
Варна 74485 69028 5457 2813 2644 73.3
Аврен 963 600 363 197 166 376.9
Аксаково 2740 1879 861 450 411 314.2
Белослав 1584 1169 415 223 192 262.0
Бяла 367 200 167 75 92 455.0
Варна 57919 57179 740 349 391 12.8
Ветрино 494 120 374 187 187 757.1
Вълчи дол 1140 767 373 205 168 327.2
Девня 1184 951 233 112 121 196.8
Долни чифлик 2310 1798 512 241 271 221.6
Дългопол 1757 1246 511 263 248 290.8
Провадия 3138 2360 778 439 339 247.9
Суворово 889 759 130 72 58 146.2

5. Всекидневни пътувания на учащите по пол
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Всекидневни пътувания на учащите към 1.02.2011 година

Области 
Общини    

Учащи лица Лица, които
живеят и учат
в едно и също 

населено място

Всекидневно пътуващи учащи Всекидневни
учебни

пътувания
на 1 000 учащи

лица

общо мъже жени

брой

Велико Търново 45021 38832 6189 3058 3131 137.5
Велико Търново 17796 16506 1290 617 673 72.5
Горна Оряховица 6127 4836 1291 599 692 210.7
Елена 1221 924 297 164 133 243.2
Златарица 471 303 168 89 79 356.7
Лясковец 1630 1007 623 293 330 382.2
Павликени 2617 1910 707 363 344 270.2
Полски Тръмбеш 1620 1142 478 260 218 295.1
Свищов 11616 10822 794 386 408 68.4
Стражица 1636 1200 436 237 199 266.5
Сухиндол 287 182 105 50 55 365.9
Видин 10841 9158 1683 872 811 155.2
Белоградчик 693 605 88 50 38 127.0
Бойница 35 31 4 .. .. 114.3
Брегово 467 319 148 85 63 316.9
Видин 7708 6859 849 433 416 110.1
Грамада 129 117 12 .. .. 93.0
Димово 554 395 159 72 87 287.0
Кула 423 306 117 56 61 276.6
Макреш 77 22 55 27 28 714.3
Ново село 250 123 127 71 56 508.0
Ружинци 378 308 70 39 31 185.2
Чупрене 127 73 54 31 23 425.2
Враца 24221 19304 4917 2522 2395 203.0
Борован 668 561 107 60 47 160.2
Бяла Слатина 3166 2293 873 483 390 275.7
Враца 10162 8964 1198 608 590 117.9
Козлодуй 3418 3007 411 205 206 120.2
Криводол 806 430 376 198 178 466.5
Мездра 2569 1601 968 469 499 376.8
Мизия 884 574 310 160 150 350.7
Оряхово 1277 1017 260 123 137 203.6
Роман 776 537 239 123 116 308.0
Хайредин 495 320 175 93 82 353.5
Габрово 15366 13560 1806 902 904 117.5
Габрово 8788 8324 464 224 240 52.8
Дряново 1000 767 233 113 120 233.0
Севлиево 4169 3355 814 419 395 195.3
Трявна 1409 1114 295 146 149 209.4
Добрич 23574 19456 4118 2140 1978 174.7
Балчик 2468 1814 654 331 323 265.0
Генерал Тошево 1540 1041 499 271 228 324.0
Добрич-град 12443 11741 702 323 379 56.4

5. Всекидневни пътувания на учащите по пол
(Продължение)
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Всекидневни пътувания на учащите към 1.02.2011 година

Области 
Общини    

Учащи лица Лица, които
живеят и учат
в едно и също 

населено място

Всекидневно пътуващи учащи Всекидневни
учебни

пътувания
на 1 000 учащи

лица

общо мъже жени

брой

Добрич - селска 2158 1166 992 564 428 459.7
Каварна 1889 1581 308 156 152 163.0
Крушари 580 359 221 118 103 381.0
Тервел 1969 1363 606 316 290 307.8
Шабла 527 391 136 61 75 258.1
Кърджали 19877 14014 5863 2882 2981 295.0
Ардино 1241 883 358 163 195 288.5
Джебел 1054 647 407 201 206 386.1
Кирково 2428 1292 1136 571 565 467.9
Крумовград 2300 1508 792 405 387 344.3
Кърджали 9652 7856 1796 870 926 186.1
Момчилград 2098 1364 734 344 390 349.9
Черноочене 1104 464 640 328 312 579.7
Кюстендил 14795 11837 2958 1549 1409 199.9
Бобов дол 926 638 288 127 161 311.0
Бобошево 199 89 110 47 63 552.8
Дупница 5224 4528 696 377 319 133.2
Кочериново 478 264 214 108 106 447.7
Кюстендил 6727 5707 1020 542 478 151.6
Невестино 135 45 90 53 37 666.7
Рила 241 126 115 59 56 477.2
Сапарева баня 838 426 412 227 185 491.6
Трекляно 27 14 13 9 4 481.5
Ловеч 16279 13151 3128 1670 1458 192.1
Априлци 266 207 59 25 34 221.8
Летница 442 294 148 92 56 334.8
Ловеч 5857 5191 666 360 306 113.7
Луковит 2163 1676 487 274 213 225.2
Тетевен 2619 1970 649 325 324 247.8
Троян 3505 2771 734 380 354 209.4
Угърчин 662 485 177 102 75 267.4
Ябланица 765 557 208 112 96 271.9
Монтана 17432 14127 3305 1717 1588 189.6
Берковица 2110 1713 397 212 185 188.2
Бойчиновци 1038 596 442 236 206 425.8
Брусарци 533 280 253 132 121 474.7
Вълчедръм 1194 755 439 210 229 367.7
Вършец 1141 997 144 78 66 126.2
Георги Дамяново 253 167 86 40 46 339.9
Лом 3433 3033 400 205 195 116.5
Медковец 357 243 114 67 47 319.3
Монтана 6677 5995 682 355 327 102.1
Чипровци 245 139 106 61 45 432.7
Якимово 451 209 242 121 121 536.6

5. Всекидневни пътувания на учащите по пол

(Продължение)
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5. Всекидневни пътувания на учащите по пол

(Продължение)

Области 
Общини    

Учащи лица Лица, които
живеят и учат
в едно и също 

населено място

Всекидневно пътуващи учащи Всекидневни
учебни

пътувания
на 1 000 учащи

лица

общо мъже жени

брой

Пазарджик 35385 27990 7395 3731 3664 209.0
Батак 780 613 167 73 94 214.1
Белово 971 578 393 190 203 404.7
Брацигово 1137 820 317 151 166 278.8
Велинград 5813 4888 925 506 419 159.1
Лесичово 591 336 255 160 95 431.5
Пазарджик 14585 11927 2658 1342 1316 182.2
Панагюрище 3254 2593 661 313 348 203.1
Пещера 2502 2053 449 200 249 179.5
Ракитово 2164 1761 403 207 196 186.2
Септември 3087 2043 1044 525 519 338.2
Стрелча 501 378 123 64 59 245.5
Перник 14460 12755 1705 849 856 117.9
Брезник 647 502 145 71 74 224.1
Земен 185 91 94 60 34 508.1
Ковачевци 65 19 46 23 23 707.7
Перник 11043 9971 1072 530 542 97.1
Радомир 2190 1898 292 133 159 133.3
Трън 330 274 56 32 24 169.7
Плевен 32985 27498 5487 2863 2624 166.3
Белене 1115 924 191 96 95 171.3
Гулянци 1057 773 284 142 142 268.7
Долна Митрополия 2172 1460 712 345 367 327.8
Долни Дъбник 1372 1018 354 203 151 258.0
Искър 746 553 193 95 98 258.7
Кнежа 1742 1494 248 130 118 142.4
Левски 2184 1546 638 301 337 292.1
Никопол 830 482 348 202 146 419.3
Плевен 17733 16201 1532 831 701 86.4
Пордим 646 407 239 128 111 370.0
Червен бряг 3388 2640 748 390 358 220.8
Пловдив 97246 85159 12087 5884 6203 124.3
Асеновград 8921 7214 1707 785 922 191.3
Брезово 641 414 227 124 103 354.1
Калояново 1136 627 509 269 240 448.1
Карлово 6309 4564 1745 861 884 276.6
Кричим 1033 812 221 108 113 213.9
Куклен 791 558 233 105 128 294.6
Лъки 345 279 66 31 35 191.3
Марица 3809 2252 1557 750 807 408.8
Перущица 578 453 125 50 75 216.3
Пловдив 55959 55583 376 185 191 6.7
Първомай 2783 2184 599 320 279 215.2
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5. Всекидневни пътувания на учащите по пол

(Продължение)

Области 
Общини    

Учащи лица Лица, които
живеят и учат
в едно и също 

населено място

Всекидневно пътуващи учащи Всекидневни
учебни

пътувания
на 1 000 учащи

лица

общо мъже жени

брой

Раковски 3181 2386 795 353 442 249.9
Родопи 3813 2361 1452 691 761 380.8
Садово 1734 1093 641 345 296 369.7
Сопот 1316 1019 297 146 151 225.7
Стамболийски 2688 1925 763 369 394 283.9
Съединение 971 569 402 189 213 414.0
Хисаря 1238 866 372 203 169 300.5
Разград 16964 11733 5231 2727 2504 308.4
Завет 1440 977 463 234 229 321.5
Исперих 3206 1993 1213 662 551 378.4
Кубрат 2057 1382 675 350 325 328.1
Лозница 1290 561 729 362 367 565.1
Разград 7359 5881 1478 755 723 200.8
Самуил 849 370 479 264 215 564.2
Цар Калоян 763 569 194 100 94 254.3
Русе 32253 28599 3654 1881 1773 113.3
Борово 612 418 194 100 94 317.0
Бяла 1534 1119 415 206 209 270.5
Ветово 1542 1195 347 183 164 225.0
Две могили 988 624 364 202 162 368.4
Иваново 753 432 321 180 141 426.3
Русе 25203 23916 1287 621 666 51.1
Сливо поле 1122 561 561 295 266 500.0
Ценово 499 334 165 94 71 330.7
Силистра 14577 10032 4545 2318 2227 311.8
Алфатар 275 109 166 93 73 603.6
Главиница 1291 537 754 409 345 584.0
Дулово 3571 1862 1709 834 875 478.6
Кайнарджа 647 437 210 120 90 324.6
Силистра 6415 5428 987 501 486 153.9
Ситово 604 300 304 152 152 503.3
Тутракан 1774 1359 415 209 206 233.9
Сливен 25866 21733 4133 2116 2017 159.8
Котел 2200 1676 524 255 269 238.2
Нова Загора 4864 3766 1098 591 507 225.7
Сливен 17010 14860 2150 1103 1047 126.4
Твърдица 1792 1431 361 167 194 201.5
Смолян 15386 11958 3428 1729 1699 222.8
Баните 475 228 247 118 129 520.0
Борино 488 335 153 102 51 313.5
Девин 1435 1126 309 139 170 215.3
Доспат 1082 726 356 182 174 329.0
Златоград 1500 1191 309 153 156 206.0
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5. Всекидневни пътувания на учащите по пол

(Продължение)

Области 
Общини    

Учащи лица Лица, които
живеят и учат
в едно и също 

населено място

Всекидневно пътуващи учащи Всекидневни
учебни

пътувания
на 1 000 учащи

лица

общо мъже жени

брой

Мадан 1524 1115 409 224 185 268.4
Неделино 912 633 279 135 144 305.9
Рудозем 1416 907 509 253 256 359.5
Смолян 5646 4957 689 353 336 122.0
Чепеларе 908 740 168 70 98 185.0
София 30438 23717 6721 3306 3415 220.8
Антон 230 149 81 42 39 352.2
Божурище 1119 715 404 200 204 361.0
Ботевград 4345 3543 802 371 431 184.6
Годеч 580 520 60 29 31 103.4
Горна Малина 618 270 348 173 175 563.1
Долна баня 641 553 88 40 48 137.3
Драгоман 499 345 154 74 80 308.6
Елин Пелин 2676 1853 823 418 405 307.5
Етрополе 1510 1366 144 64 80 95.4
Златица 773 600 173 84 89 223.8
Ихтиман 2436 2078 358 196 162 147.0
Копривщица 324 259 65 26 39 200.6
Костенец 1532 1072 460 234 226 300.3
Костинброд 2198 1578 620 279 341 282.1
Мирково 247 135 112 59 53 453.4
Пирдоп 1163 977 186 97 89 159.9
Правец 1014 800 214 111 103 211.0
Самоков 4603 3911 692 341 351 150.3
Своге 2517 1870 647 326 321 257.1
Сливница 1046 876 170 80 90 162.5
Чавдар 157 91 66 35 31 420.4
Челопеч 210 156 54 27 27 257.1
София (столица) 256842 253066 3776 1964 1812 14.7
Столична 256842 253066 3776 1964 1812 14.7
Стара Загора 43334 37173 6161 3122 3039 142.2
Братя Даскалови 715 494 221 122 99 309.1
Гурково 556 454 102 48 54 183.5
Гълъбово 1457 1064 393 191 202 269.7
Казанлък 8851 7088 1763 865 898 199.2
Мъглиж 1167 841 326 169 157 279.3
Николаево 546 415 131 68 63 239.9
Опан 151 78 73 42 31 483.4
Павел баня 1649 1099 550 284 266 333.5
Раднево 2658 1986 672 340 332 252.8
Стара Загора 23115 21521 1594 832 762 69.0
Чирпан 2469 2133 336 161 175 136.1
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Области 
Общини    

Учащи лица Лица, които
живеят и учат
в едно и също 

населено място

Всекидневно пътуващи учащи Всекидневни
учебни

пътувания
на 1 000 учащи

лица

общо мъже жени

брой

Търговище 15833 11364 4469 2276 2193 282.3
Антоново 758 299 459 234 225 605.5
Омуртаг 2816 1543 1273 659 614 452.1
Опака 812 554 258 123 135 317.7
Попово 3430 2644 786 407 379 229.2
Търговище 8017 6324 1693 853 840 211.2
Хасково 31414 25712 5702 2849 2853 181.5
Димитровград 5914 4961 953 487 466 161.1
Ивайловград 692 546 146 62 84 211.0
Любимец 1134 929 205 104 101 180.8
Маджарово 142 47 95 48 47 669.0
Минерални бани 639 210 429 214 215 671.4
Свиленград 2742 2299 443 201 242 161.6
Симеоновград 1033 768 265 149 116 256.5
Стамболово 657 218 439 216 223 668.2
Тополовград 1138 864 274 145 129 240.8
Харманли 3208 2532 676 322 354 210.7
Хасково 14115 12338 1777 901 876 125.9
Шумен 27273 21657 5616 2852 2764 205.9
Велики Преслав 1777 1174 603 292 311 339.3
Венец 925 417 508 250 258 549.2
Върбица 1332 761 571 292 279 428.7
Каолиново 1779 1021 758 393 365 426.1
Каспичан 1060 729 331 171 160 312.3
Никола Козлево 887 520 367 207 160 413.8
Нови пазар 2443 1865 578 291 287 236.6
Смядово 716 495 221 129 92 308.7
Хитрино 657 182 475 253 222 723.0
Шумен 15697 14493 1204 574 630 76.7
Ямбол 16234 13305 2929 1551 1378 180.4
Болярово 375 191 184 94 90 490.7
Елхово 1899 1424 475 259 216 250.1
Стралджа 1361 934 427 231 196 313.7
Тунджа 2097 872 1225 678 547 584.2
Ямбол 10502 9884 618 289 329 58.8

5. Всекидневни пътувания на учащите по пол

(Продължение и край)
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